11

CopepxaHue

1. CucTtemMbl gpoccenbHON CMa3ku

11
1-2
1-4
19
1-1

BeegeHune

CTtaHuuu ¢ pyyHbiM npusogoM Tuna PM ans xxugkon cmasku

CtaHuuu tvna CMV-15N-CE ans »uakown cmasku

[poccenbHble nuTaTenu

LLIETOYkM NS cmasky Lenen n apyrnx NoBEPXHOCTEN COXHOM OOPMbI

2. Cncrembl UMNYINIbLCHOIO OeNUCTBUS

21
2-2
2-9
217
218
2-21
2-27

Beenerune

HacocHble cTtaHumu Tuna MPT ¢ TpéxdasHbiM aBuratenem

HacocHble ctaHumm Tvna CME ¢ ogHodasHbIM gsurarenem

Py4Hble Hacockl Tna PRD

HacocHble ctaHumm Tuna PRA ¢ nHeBmMatnyecknm npmBogom

WmnynbcHele nutateny ILCOMATIC-3 ans rpynnoBoro M MHAMBMAYANbHOMO MOHTaXa
MmnynbCHble MacnsaHO-BO3QYLUHbIE NMUTATENN

3. Cuctembl nocriegoBaTenbHOro AeNCTBuUs

BeseneHune

[MpoekTnpoBaHMe CMa3ovHON CUCTEMbI NOCHEA0BaTENBHOIMO A4ENCTBUS

Py4yHble Hacockl Tuna PMO ans »xxugkon cmasku

Hacocbl Tna PA ¢ nHeBMatMyeckum NpuBOAOM ANSA XKUOKOM CMa3Ku

HacocHble ctaHumm Tvna PAO ¢ nHeEBMAaTUYECKMM NPUBOAOM ASIS XKUAKOW CMa3Ku
HacocHble ctaHumm Tuna MPO ¢ TpéxdasHbiM ABuratenem Ansi >XUAKOW CMasku
MnyHxepHble HacocHble cTaHuun PEO ons xXuakon cmasku

Py4uHble Hacocbkl Tna PMG gns nony><uakon u NnacTUYHOM CMasku

HacocHble ctaHumm Tuna PAG ¢ nHeBMaTMYeCKMM NpMBOAOM AN NIIACTUYHOM CMa3Ku
MnyHxepHble HacocHble cTaHuum PEG anst nnactnyHom cmasku

MutaTenu nocnegosaTenbHoro Aencteusa tuna DPA

4. NMpuHaaNeXxXHoCTU K CTaHLUMUAM CMa3Ku

4-1
4-2
4-4
4-5
4-7
4-8
4-9
4-11
4-12
4-14
417
4-21
4-23
4-27
4-28
4-30

MaHomeTpbl

Pene paBnenus

Pene pacxopa

OunbTpbI

Pene HWxHero ypoBHs cMasku

LLIEToYkM ansa cmasky Lenen n gpyrmx NoBEPXHOCTEN CITIOXHOMN (hopMbl
Tpy6kun

PukcupyoLwmne 3axkumbl Anst NNacTUKoBbIX TPyOOK
OUTUHIM ANa cMcTeM cmasku - obLre ceeageHus
LlaHroBble ouUTHHIM

HakoHeYHuKn

OBXUMHbIE (PUTUHTY C BPE3HOW BTYIKON
MepexogHuku

3arnyLku

Konnektopbl

[MoBOpPOTHbIE PUTUHIK

5. CncremMbl MUMKpOCMa3Ku

6. CnpaBo4Hble Tabnuubl

11



11

Cuctembl p,pocceanoﬁ CMa3KU

BBeneHune

B kaTanore npeacrasneHbl CUCTEMbl APOCCENbHOM CMasKy HU3KOrO AAaBIeHUs s NErkux, CpegHuX 1
TSOKENbIX PEXUMOB paboTbl MawwmH, umetowmx Ao 100 Touek cmasku. CucTembl ApoccenbHON cMasku GbiBakoT
[ABYX BULOB: C PYyYHbIM 1 31eKTpUYecKUM npusogoM. TunmiHas cuctema npefcraeneHa Ha puc.1.

K gocTtoMHcTBam ApocceribHbIX CUCTEM CMa3KN MOXXHO OTHECTU:
- HU3KYIO CTOUMOCTb MO CpaBHEHUO C OpyrmMmn CMa3ovyHbIMU CUCTEMAMW;
-MPOCTOTY KOHCTPYKUUAU CTaHUUii CMaskuu nutartenen;

K OorpaHn4YeHnaAM ucnorib3oBaHuUA OpoCCesibHbIX CUCTEM OTHOCATCA MNOHWMXXEeHHaA TO4YHOCTb
A03UpoBaHUA NUTaTenaMun 06bE&Ma CMa3Ku 1 e€ 3aBUCUMOCTb OT JaBIieHs U BA3KOCTU Macra;

rE =T E PUC.1

1-1

11



11

CTaHuumn ¢ py4dHeiMm npusogomMm. Mogens PM

OnucaHue

CTaHumm ¢ py4HbIM NnpyBoaoM Mogeny PM ncnonb3yiotes B LLEHTPanu3oBaHHbIX CUCTeMax CMasku, B
KOTOPbIX MPUMEHSIIOT LPOCCenbHbIe nuTaTenu. [ns nogayM cMaskv HeoOXoOUMO BBITAHYTb PYYKy BBEpPX U
3ateM eé oTnycTuTb. Bo3BpaTt B CXoQHOE MOSIOXKEHUE OCYLLECTBSETCA NOCPEACTBOM NPYXUHbI. BbICTpbIi
BO3BpaT PYYKU O3HAYaEeT, uYTo Bak nyctoi. [ina 6esynpevHol paboTbl pEKOMEHAYETCA PEryNspHO OYULLATb

¢unbLTp Ha BbiXo4e U3 Hacoca.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MakcumanbHoe paGoyee AaBrneHue

3 6ap (0,3 MMa)

ToHKoOCTb (hunbTpauum

250MKM

061LEm baka

0,5n

Tun cmasku

MuHepanbHoe macno Bs3kocTblo oT 50 go 220 cCr
(Mm?/c) npm 40°C

Ownana3oH Temnepartyp

OT-10°C po +60°C

MpucoeauHeHne Ha BbiIxoae

BHyTpeHHss pesbba 5/16” UNF

KpenneHnue

BepTukanbHoe

Momaua

PM-2 - 2cm3/umkn
PM-6 - 6¢cm3/umkn
PM-10 - 10cm3/umkn

26,5

.(.'.-._B.

210

282

i

54,5

154,7

- 85,5 .
<40’5 —— 45
" 23,3 623
% | 3ariMBHasA
%] ropnoBuHa
| =T
Y 7 1
| |
i |
©
B ||
|
n
S |
I
==£=====
et __
| ST

11



11

ng> CTaHuumn ¢ py4dHeiMm npusogomMm. Mogens PM
Koab! ans 3aka3sa
PM-2 00.115.0
PM-6 00.115.1
PM-10 00.115.2
MpucoeauHuTenbHble PUTUHIU
06.052.0 04.102.0  06.002.0 03.257 5
<t <
04.072.0 | ® 8
_____ N Buixoa Bbixog o
8 17.516.0 | cnesa cnpaBsa | 03.257.6
----- P +
l & D & P l
g4 E_ _____ é% JI
04.102.0 :
06.002.0 g |
000020 =
03.601.2 | l
i % l I
| |
————— 4 r
| |
| |
| |
| |
. I
I
|
L

05.001.0

3arnyLka

1-3

11



11

CtaHuuun mogenu CMV-15N-CE ansa xungkown

CMa3KU

YnpaeneHue ctaHuvenn Tuna CMV-15N-CE

!
Lo

OnucaHue

CraHumn cmaskm mopgenu CMV-15N-CE

MCMorb3yloTCs AN LeHTpanvM3oBaHHOW nogavv
XXWOKOM CMaskM B OOHOSMMHENHbIX OpPOCCerbHbIX
cucTeMax, B KOTOPbIX MPUMEHSIIOT APOCCENbHbIE
nutatenu mogenu DPT. HacocHas rpynna coctout
M3 MarHutTa nepeMeHHOro ToKa, SKops,
coeauHéHHoro ¢ noplwHeM Hacoca. KonebaHus
SAAKOPSA MPOUCXOAAT C YaCTOTOW NUTaKOLEN CETU U
Bbl3bIBaIOT MepeMeLLeHe NopLLHA Hacoca. MNogada
cocraenset 100cM3/MuH.

B cTaHOapTHOM KOMMMeKTauum cTaHums

cMmaskum obopyaooBaHa pene HWKHEro YpPOBHS,
3anvBHOW TrOPMOBUHOWN, CeT4yaTbiM (UIBETPOM,
BcacbiBalowWmM GUIBTPOM W MONyNpo3payHbiM
nnacTukoBbiM 06bEMoM 1,251 unn 3,6n.

aﬂeKTpI/I‘-IeCKoe npuncoeanHeHune

BbINOMHEHO B BUAE ABYX TPEXKOHTAKTHBIX Pa3bEMOB
¢ 3awmTon no IP-65 (oguH - onga nUTaHKA CTaHuumum,
OPYroM - onist pene HWKHEro ypOBHSI CMA3KM).

OCyLUeCTBIIAeTCA OT JIerko YycraHaBJinBaeMoro

HacTpaMBaeMOoro 3reKTPOHHOrO Tanmepa unu kakoro-nnbo Apyroro 6rnoka ynpasneHusi MalumHbl, Ha KOTOPYHO
aTa CTaHUMA ycTaHoBrneHa. Vivelite BBUaYy, YTo BpeMs paboThbl CTaHLUMKN He OOMKHO npeBbiwatb 40 cekyHA, B
NPOTMBHOM Cllyyae nponsonaéT neperpes 0OMOTOK SMeKTpoMarHmTa.

HacTtpanBaeMblii aNeKTPOHHbLIN TakiMep nocTaBnaeTca otaensHo (cM. cTp. 0-2/2). Taimep nossonseT
perynuposaTtb BpeMs nay3sbl (0T 2,5 muHyT g0 180 MuHYT) 1 Bpems paboTtel ctaHuum (0T 2,5 cekyHa o 40
cekyHf). B 3aBMCMMOCTM OT NONOXeHWUs TyMONepoB Ha TakMepe, LMKIT MOXET HaynMHaTbCs 6o co cMasky,
60 ¢ nay3bl. C NOMOLLIbIO KHOMKU MOXKHO 3aMyCTUTb LIMKI AOMOMHUTENBHOM CMa3KHU.

Kop ons 3akasa

Kog Tun HanpsikeHue Bak OnucaHue
90.431.0 CMV-15N-CE 24B - 50"y 1,2n bes Tanimepa
90.431.1 CMV-15N-CE 115B - 50"y 1,2n Bes Tanmepa
90.431.2 CMV-15N-CE 230B - 500y, 1,2n Bes Tanimepa
90.454.1 CMV-15N-CE 24B - 50"y 3,6n Bes Tanmepa
90.454.2 CMV-15N-CE 115B - 50I"y 3,6n Bes Tarimepa
90.454.3 CMV-15N-CE 230B - 500y, 3,6n Bes Taiimepa

1-4

11



11

O

CtaHuun mogenu CMV-15N-CE ans xungkown

CMa3KM

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Hanpsi>keHue 24B; 115B; 230B nepemeH. Tok

YacToTa nuTaroLlen cetm 50/60Iy,

3awmTa IP-65

MNopava 100cM3/MUH

Pabouee paBneHue 136ap (1,3 Mla)

O61LEM baka 1,2n vnu 3n

Tun cmasku Macno ¢ BaskocTbio 50-220 cCt (Mm?/c) npu 40°C
ToHKoCTb (hunkTpaumMmn Ha BcacbiBaHUU 60MKM

MapameTpbl pene HUXKHEro ypoBHA

1A; 240B nepemeH. TokK; 200B nocrt. Tok; 40BT

Bpems nay3bl

o1 2,5 go 180 MuHyT

Bpewmsi paboTbl

oT 2,5 0o 40 cekyHn

KHonka gononHuUTenbHOM cMa3ku

3enéHbIn cBeTOoAMOp,

NHOvkauma nuTtaHms

XXénTtbin cBeTOAMOA

Nuamkauma paboTsl Hacoca

[dunana3oH Temnepartyp

OT-10°C o +60°C

MpucoenunHeHne Ha Bbixoae

OtBepctue G 1/8”

HanpsxeHue Tok MoTpebnsemasa MOWHOCTb
24B nepemeH. Tok 3,15A 48BT
115B nepemeH. Tok 0,64A 41BT
230B nepemeH. Tok 0,32A 48BT

BaxHo!

Henb3sa ncnonb3oBaThb B KayecTBe paboyen XXUAKOCTU BOAY UITN IMYNbCUIO.
MuHuManbHoOe BpeMs nay3bl JOJKHO ObITh MO KparHen mepe B ABa pa3a bonblie pabo4vyero BpeMeHu.

ANEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHUE CTAHLIUN
BE3 3NEKTPOHHOIo TAMMEPA

POWER
(MuTtaHune)

L~ - PA3A
N~ - HOJlb

L~ 1 N~

"H3” Pene H

LEVEL

MXXHEero ypoBHsi

(KOHTaKT 3aMKHYT Korga 6ak nycrTomn)

11



CMa3KU

CtaHuuun mogenu CMV-15N-CE ansa xungkown

11

N ANNEKTPOHHbLIN TanmMmep

HactpanBaembl

49.040.0

J1A 3aKa3a TanmMmepa:

Ko

T~ 1I9cAed 9 BOLOBHUhEH LINM— — — — — | re—————— MIEBND 0D BOLOBHUKEBH LIU- -————
|
% | | | |
3] | | |
(=) | _ _ _
z _ _ _ _
2% v o 0 ) 0 o o H o 0 ) 0 o )
C o N [Te) -~ - N N (3} < N n - -~ N N ™ <
[
ﬂ m (W~ [~ A~ A~ A~ A~ m R A~ | mi - | =R - | =R | WA | =R | mR
m _.m ) [ [y ¢ [ [ [ m[y) | mfs) o | mfs) W I [ W I [ o | m[s) o [ m[s)
c rm m W) [ ) | [\ | mf) m W) [ [ | [\ | mf) [ ) [ oY) | ) | mf) [ ) m [ | ) | m[)
3 4 Zm- ||ZHO- |2 |20~ ||Zom- |20 ||Zoe- | 20— |2 || Z2e0- |2 || Z2o- ||Zoe- |20 || Zoe- || Z2eo-
Q.
9 =x
E S
a2
[= ]
x
©
=
o
C s 1) o (=} (=}
s - o n o wn o n o wn o (=} (=3 N wn e}
_.m 2 N wn - - N N ™ ™ < < n © (<] - - -
m 3 [~ m R [~ A~ [~ W~ [~ A~ | =i L~ - - - - - | mh
= oVo. [ [yl [l [yl [m ] m [l o o o o [m [yl m [l (m [yl m [l | m[y] o | m[y] o
% © W [m I | mQ | W[y W [V | mQY | [ W [V [ mQ | W[ [m I W | mQY | Wl
WM EOE- ||EH0- ||EW- |0~ |G~ | EH0- |0 | EH0 | EW |00 |F00- |00 | F00- |00 ||FOE- || FE0-
g3
- Q
[a )
7
ﬂ — = s —-—
b IS m = = m
Ix s m o ) oHs
essIg ® < 3 B < i © 3
x T o > S = C <k e 2
S a"e = m 4 oVo: o T2 o p—l
Is%nm Eoc r - gegg
sclo X T g % I SXo
Q@S — 3 O ® S I—=s
2k T .. i =t ok I Sog
g5 7 § s 099 09
T =3 KoM T E>s S8 Q
© s ' g0 o
3 S |E5F dE2 233
QOgao = SE® g SITO
r 0=
¥ o

11

1-6



11

ng> CtaHuum mogenun CMV-15N-CE ong »xuakon

CMa3KM

MpucoeguHuTenbHble PUTUHTU

o4
o4 06.002.0 R
032557  03.501.0 o 04.102.0
B
|
: 26
o6 | 06.003.0 %
|
03.256.6 | 035020 & .04.103.0
|
_____ R
|
|
03.255.0 : 03.202.1 06.002.0 04.102.0
1 I
4 | <
S : x
|
03.256.0 : 03.205.0 06.003.0 04.103.0
Ve I |
1 1
[{e] [{e]
8 8

AN
LT ]
l :J

BN L
B,
CMV-15N

PPART, NUMBER
DISCHARGEZ'C ORL68cst =100 CC/Min

MAX PRESSURE =13 BAR (186 P8I}
LUBRICANTS =OIL 220 c5t 40°C MAX
VOUTAGE =

OPERATING ON/OFF  =1/2Min.
LOWILEVELSWITCH  =1A 200VDC-240VAC 40W
SERIAL NUMBER =CMV000000

WARNING
DO NOT USE WATER OR EMULSION
C——— wmedelMAY [

1-7

11



11

CtaHuum mogenun CMV-15N-CE aonsa »xungkon

CMa3Ku
FabapuTHble pa3mepbl cTaHuu CMV-15N CE ¢ Taimepom
’< B — D
N s % —
__ o |
©
R [ ™ fL: S 4\ /L
.
 PART. NUMBER| II = m
u oy Eﬁ?:cm 1 i il
N YA v n I rfn
A
Tun cTaHuun A B C D E
CMV-15N CE 1,2n + Tamep 148 132 188 123,5 139
CMV-15N CE 3,6n + Tanimep 230 132 238 131,5 | 189,5
FabapuTHbie pa3mepbl ctaHuumn CMV-15N CE 6e3 Tanmepa
D —
’< B —
— 0
©
SN e =) A Q SR 7
o b=
L — w
i priererny %m 1 ul 1
it mm :” L 1NN Hpn
A
Tun cTaHuun A B C D E
CMV-15N CE 1,2n 148 132 588 123,5 139
CMV-15N CE 3,6n 230 132 208,5 | 131,5 | 189,5

11



11

[poccenbHble nutatenu tuna DPT

OnucaHue

[poccernbHble NUTaTenu UCNosb3yTCs B CUCTEMAX LEHTPariusoBaHHOM Nogaym XXUaOKOM cMmasku. Mx
YyCTaHaBIMMBAKOT Ha KOrreKkTopax ¢ BbIXOAaMy Ha OfHYy WUIu ABe CTOPOHbI, NGO HENOCPEACTBEHHO B TOUKaXxX
cmasku. [ins npaBunbHoM paboTel nuTaTenen gaBrneHne B CUCTEME AOMMKHO ObITb He Huke 2 6ap 1 He Bbiwe 15
6ap. BsizkocTb Macna He forpkHa npeebiwats 500 cCT (Mm2/c).

YEPTEX NPUHLUMN OENCTBUA
[poccenbHble nuTatenun umelT obpaTHbIN
BXO KnanaH ans caepXxXuBaHns NpoTUBOAABIEHUS B TOUKaX
# A CMa3km BO Bpems nay3sbl, unisTp BO usbexaHue
» nornagaHvs rpsisn B TOYKM CMa3kM U MOPLUEHb C
5/16” UNF BWUHTOBOW KaHaBKOMN.

Mpu BKIOYEHUM CTaHUUU B CUCTEME
L HapacTaeT AaBrneHue 1 cMaska BblaBnBaeTcs Yyepes
unsTp BMHTOBYIO KaHaBKy MopluHa. KonmnyecTBo cmasku
onpeaensieTca pasmepom nopluHA. Pacxog w
6 y HarnpasreHue NoToka ykasaHbl Ha Kopryce nuTaTtens.
‘wb'” KnanaH YcTaHoBKa [OOMOMHUTENbHOrO unstpa B
NMHWW HarHeTaHWs PeKoOMeHayeTCs.

NpyXuHa

31

T BCTaBKa C BUHTOBOW
é{jﬁ KaHaBKOW
5/16” UNF
BbIXO[

Koa ans 3akasa MapkupoBkKa Pacxog, cM3/MuUH
02.004.0 0 0.085-0.115
02.004.1 1 0.170 - 0.230
02.004.2 2 0.340 - 0.460
02.004.3 3 0.680 - 0.920
02.004.4 4 1.360 - 1.840
02.004.5 5 2.720 - 3.680
02.004.6 6 5.440 - 7.360
02.004.7 7 10,880 - 14,720
02.004.8 8 21,760 - 29,440
02.004.9 9 43,520 - 58,880

Pacxopn Yepes nutatenb npuBeaéH Ans aasneHus 7 6ap u BaskocTu macna 65 cCt (Mm?/c) npm
Temnepatype 25°C.

11



Konnektopbl Ans ApoccernbHbIX NUuTaTtenemn

11

z
=) z
N 3
© A waiba 210 )
— ©
B 17.010.0 5 T T T
A T B | 7 v o 0 T 0
S ) L L © Q © @o [ ™ &
o [ o T N b R =
S NEI I S o
16 5/16”-24 UNF 3 /16"-24 UNF
B B
A
Konnektopbl ¢ BbixogaMmu B O4HY CTOPOHY KonnekTopbl ¢ Bbixogamu B 06e CTOPOHbI
Kop KonnuectBo BbixogoB | A | B Kog KonunuectBo BbixogoB | A | B
01.030.0 1 31120 01.504.0 2 31120
01.040.0 2 46| 35 01.506.0 4 46| 35
01.050.0 3 61| 50 01.508.0 6 61| 50
01.060.0 4 76| 65 01.510.0 8 76| 65
01.070.0 5 91| 80 01.512.0 10 91|80
01.080.0 6 106| 95 01.514.0 12 106| 95
01.090.0 7 1211110
01.100.0 8 136125 MaTepuan KOnmnekTopoB - antOMUHUNA
01.120.0 10 166(155
MpucoeanHeHune
[1ns coeguHeHUs KONNEKTOPOR MaBHOW MarucTpanu Ucnosnb3yinTe hUTUHIU A5ist TPYOOK F4MM
1 G6MM, a AN CoeAMHEHUS NUTaTENe C BTOPUYHBIMU MarncTpansiMu - UTUHIM ans Tpy6ok J4mm.
04.102.0 06.052.0 04.072.0
< (o]
BapuaHT Q S BapuaHT
NPUCOEeONHEHMNS -] ) C T — nprucoeguHeHus
Tpy6K1 @4MMm A 2:“)2:% Tpy6KM @6MM
< 06.002.0/ " |{}>
3 /
S ©
/ S|
05.001.0 —T
03.257.5 / 3arnywka
o4 / o6
/ 04.001.0 \
{ \ k
CJ \,,,,
03.257.7 03.257.8

11



11

LLIETOYKM AN cmasku Lenen n apyrnx

NOBEPXHOCTEWN CNOXHOW popMbl

Moaenb 14.000.1

Moaenb 14.000.2

BHYTpPEeHHAA pe3bba G1/8”

BHYTpeHHAA pe3bb6a UNF 5/16”

230
G_1/8”
|
il
3 |
[y
|
o
<
240

UNF 5/16”
24 HUTKN Ha OUM

Ch11

90

212

Mogagensb 14.000.3

Moaensb 14.000.4

06XUMHas raika nog Tpy6ky @4mm

BHYTpPEHHsAA pe3bba M8x1

M8x1

23

52

220

Moaensb 14.000.8

3axumbl 08.608.5 ans weéto4km mogenu 14.000.8

BHYTpPEeHHAA pe3bba G1/8”

G1/8”

I

?16

70

20

@15

26,4

18

11




e,

CucrtemMbl UMNYNbCHOIO AENCTBUA

BBepeHue

Cucrema cMaskvM UMNyribCHOrO AEUCTBUA - 3TO CUCTEMA, B KOTOPOM nogadva cmasku (nmbo kupkoin
mmbo nonyxupgkori knacca NLGI 00-000) Kk To4kaM CMasKu OCYLUECTBIISIETCS HACOCHOW CTaHUMen
nepuoanyeckoro gencreus. Hacoc gocraensiet cmasky B OAWH UM HECKOMbKO 6rokoB nutatenewn. MNutarenu -
3TO YCTPOMCTBa MOLA4YM TOYHO [O3MPOBaHHOIO OObEMa CMasku K KaxaoW Todke. TunuyHasi cuctema
npeacTaBreHa Ha pucyHke 1.

OKOHOMMWYHBIA NyTb nogAepXkaHust paboTbl TEXHUKUM B ONTUMAaNbHOM pPEXUME SIBMSIeTcs
nepeMeLLleHne yCTPONCTB CMasku (NUTaTenei) B 0o4HO MEeCTO, YTO ob6ecneymBaEeT CriefytoLLme Bbiroabl:
- MMHVMAarbHOE BPeMsl CMa3Ku OOHOW TOYKM;
- nonosHeHue 6aka co cmaskol 6e3 0CTaHOBKM MaLLVHbI;
- 30Ha paboTbl NepcoHaria HaXoAMTCS BHE 30HbI CMa3KM TPYLLMXCA YacTer MallMHb;
- yBENMYEHMNE CpoKa SKCIyaTaLmm NOABWKHBIX HAaNpaensoWmX B TSHKENbIX YCII0BMSAX paboTbl NocpencTsoM
6Gonee YacToi cMasku, HO MEHLLLMMMW NMOPLUSAMM;
- He TpebyeT Opyrom CUCTeMbl ANSA NogAepXkaHust pabotocnocobHoCcTU. Brnoku nutatenen He TpebyroT
nepuopuyeckoro TexobcnyXMBaHus;
- MOBbILUEHNE NMPOU3BOANUTENBHOCTM MALLMHBI MUHUMMU3ALMEN NPOCTOEB Ha CMa3Ky;
- nepcoHan no TeXOOCMYyXMBaHUIO OLIEHUT, C KakoOW IErKOCTbIO OHW MOryT crefoBaTb rpaduky
Texobcny>KMBaHus;
- cUcTeMa LieHTpanm3oBaHHOM CMasku caMmasi NpocTasi pU yCTaHOBKE.

PUC. 1

TIPOTPaMMUpyEMbIN
NorNHecKuii
KOHTponsep
Wnn apyron ‘{
6ok ynparneHust

L

2

I

!
jﬂ

L

T

.
I
b . &
\ |




l‘p) CTaHummn anst CMCTeM UMNYNbCHOrO AENCTBUA ONS
Xugkom n nonyxmagkon cmasku. Mogens MPT.

OnucaHue

CraHuum Tvna MPT wucnonb3ayloTcss B
CUCTEMAX LEHTPaNM30BaHHON CMa3ku, B KOTOPbIX
NPUMEHSIOTCA UMNYNbCHble MNUTaTenu.
OneKkTpoHacoc u Apyrme yCTponcTBa 3aKpenseHbl
Ha Kpbllwke 6aka, caoenaHHOM U3 CTanbHOro nucTa.
Ha Hel Takke BbINOSHEHbI OTBEPCTUS [N
KpenrneHusi CTaHUUN K CTEHKE MaLUMUHBI.

CraHumus NOMMMO LLECTEPEHHOIO Hacoca
OCHallleHa KranaHoM CTpaBfuMBaHUSA My3bipen
Bo3ayxa, knanaHom cbGpoca paaBrieHus,
perynsiTtopoM AaerneHusl, pere ypoBHSA U 3arMBHbIM
OUMETPOM.

MpuvHUMN gencTBUA

‘_ t‘ ! B kOHUe 3agaHHOroO BpeMEHM nepepbiBa
AT BKIIOYAETCA anekTpoHacoc. Hacoc pocrtaensiet
onpenenéxHHble KonmyecTsa CMasku B UMMYbCHbIE
nuTaTtenn K TO4YKaM CMa3kum MaluuvHbl. [lepeg
BbIKJTIOYEHVEM Hacoca B KOHLEe paboyero BpeMeHu
Heob6xoauMO MPOKOHTPONMPOBAaTh, 3aMKHYTbI J1
WS KOHTaKTbl pene gaeneHus wunu Het. Ecnu “ga” - To
LIMKIT CMa3Ku 3aBepLUEH. nocne copoca AaBneHus B
cuctemMe, NornocTu UMMYrbCHBIX NUTaTenein cHoBa
3amnoNHAITCS CMa3KoOM WU LUKIbI CMa3Ku
NoBTOPSIIOTCA B COOTBETCTBUM CO BpPEMEHEM
nepepbiBa. YactmyHasi cmaska BO3MOXHA Npwu
KPaTKOBPEMEHHOM nogave gasnenus. CurHanbl o
HeucnpaBHOCTU MOCTYyMaKT Torga, Korga HeT
0ABreHnsl BO BpeMsi LMKia CMasku, HeT cbpoca
0aBrieHusi Bo BpeMsi NepepbiBa UIu Koraa YpoBEHb
Macna B 6ake Huxe [onyCTUMOro.

CRMTNALIZZAY

TexHu4eckue XapakKTepUCTUKU aneKTpoaBuratens

Ta6nuua 01
Wcnonb3yemoe HanpsikeHue 220-240B / 380-420B
YacToTa 50/60 'y
Cwuna Toka 0,6/0,35A
MowHocTb 90BT
CteneHb 3aWuThbl IP 55
Pexum pabotbl HenpepbiBHbIA S1
U3onsauua Knacc F
Tun cdnaHuya B14
Tun MEC-56

2-2



11

np> CTaHuum Anst CUCTEM MMNYFbCHOIO AENCTBUA AN
Xugkom n nonyxmnagkon cmasku. Mogens MPT.

Mpumep cuctemMbl MMMNYNbCHOIO AENCTBUA cO cTaHuuen mogenu MPT

Il iiiijlii

MpuHUMNManbHasa cxema
ctaHuuu mogenu MPT

-

—

&E

I
I
| MpumevaHue:
| MarucTtpanb npegnogvMTenbHO 3aKkaH4MBaTb KOMNEeKTopamu ¢
! é I
I
I
I
I
I

UMMNYNbCHLIMU MUTATENSIMK, HAaNpaBneHHbIMU BBEPX, TaK KaK 3TO
obecneunBaeT eCTECTBEHHOE yAaneHve Bo3gyxa U3 CUCTEMbI U
HopMarnbHyto paboTy nuTaTenen.

3
14 B

EET

CraHuma MPT

Bnok ynpaBneHus
Pene paBnenus
V|MI'IVJ'IbCHbIe nnuTaTtenu
KonnekTtopsl

mo0w>

11



CTaHuum ons cucTtem MMMyrbCHOro AencTBus Ans
*ngkom cmaskn. Mogens MPT-200.

e,

TexHUYecKne XxapakTepUCcTUKU

11

Mopaua

200cm3/MUH

Pa6ouee gaBneHune

5-25 6ap (0,5 - 2,5 MIa) perynupyemoe

HacTtponka knanaHa cbpoca

0,7 6ap (0,07 MMMa)

Bak 3n-6n
ToHKOCTb (hunbTpaUumM Ha BcacbiBaHUU 250MKM
MaHomeTp 0 - 60 6ap (0-6 Mrla)

MpucoeauHeHue Ha Bbixoae

M12x1 ¢ puTrHrom gnsa TpyoKn ¢ HapyXHbIM JEMM

Ovana3oH Temnepartyp

Ot -20°C po +80°C

Tun cmasku

Macno 50-1000 cCt (Mm?/c) npu 40°C

Pene HMXHero YPOBHA CMa3kKu

250B/50y 1,5A; 200B nocrt. Tok 1,5A, 50BT

AneKkTpoaBuraTenb Cwm. Tabnumuy 01 Ha cTpaHuue 1-1/0
Kogbl ons 3akasa
Kop OaBneHune Tun O01BLEM Gaka
60.821.1 5-25 6ap (0,5 - 2,5 MIa) MPT-3-NY-200-25 31 NNacTUKoBbLIN
60.821.2 5-25 6ap (0,5 - 2,5 MINa) MPT-6-NY-200-25 611 NNacTUKOBLIN
60.821.3 5-256ap (0,5 - 2,5 MMa) MPT-5-LA-200-25 31 MeTannmueckui

Mo TpeGoBaHMo MOXHO MCMOb30BaThb CNeLuarnbHble HaNnPSXXeHUS U OAHOMa3HbIe HanPsKEeHNS
115-230B/50-600"y. B aTOM cnyyae B KoA 3akasa HY>KHO A00aBNATb HaNpskeHne.

Mpumep: MPT-6-NY-200-25 Kop 60.821.2 330B/60I'yy

CtaHuua A B C D E F Macca
MPT-3-NY 155 181 335 167 165 230 5,3kr
MPT-6-NY 250 276 430 167 165 230 5,5kr
MPT-3-LA 156 182 335 167 165 236 7,5kr
MnacTukoBbIN 6ak MeTannuyeckun 6ak
N~ H ~ u
———7
(&) O
< <
m m
F E F E

11



CTtaHuum onga cuctem MMNynbCHOro AencTBna Ans
y

) »xnakom cmaskn. Mogenb MPT-200/LA

00

TexHUYecKne XxapakTepUCcTUKU

MNopaua 200cm3/MnH

Pabouee naBneHue 5-25 6ap (0,5 - 2,5 MI1a) perynupyemoe
HacTtpoika knanaHa c6poca 0,7 6ap (0,07 Mrla)

Bak 6n-12n-50n

ToHkoCcTb chunkTpauum Ha BcacbiBaHUU 250MKM

MaHomeTp 0 - 60 6ap (0-6 MIMa)

MpucoeanHeHue Ha Bbixoae M12x1 ¢ puTrHrom gns TpyoKn ¢ Hapy>KHbIM J6MM
Ownana3oH Temnepartyp Ot -20°C go +80°C

Tun cma3sku Macno 50-1000 cCt (Mm?/c) npu 40°C
Pene HMXXHero ypoBHsi CMa3Ku 250B/50I'y 1,5A; 200B nocT. Tok 1,5A, 50BT
AneKkTpoaBuraresb Cwm. Tabnuuy 01 Ha cTtpaHuue 1-1/0

Kogbl ons 3akasa

Kog OaeneHwne Tun O61EM baka
60.821.4 5-25 6ap (0,5 - 2,5 MMa) MPT-6-LA-200-25 61 MeTannMyeckui
60.821.5 5-256ap (0,5 - 2,5 Mla) MPT-12-LA-200-25 12n meTtannuyeckumn
60.821.6 5-256ap (0,5 -2,5Mrla) MPT-50-LA-200-25 50n meTannmMyeckuii

Mo TpeboBaHMIO MOXHO MCMONbL30BaTh CreunarnbHble HanpPsKeHUs WM ogHodasHble  HanpsKeHust
230B/50ru. B aTom cny4ae B Kof 3akasa Hy)XHO 400aBNsATb HAMpPsHKEHE.
Mpumep: MPT-6-LA-200-25 Kop 60.821.4 230B/50My,

CrtaHuumsna A B C D E F Macca
MPT-6-LA 250 205 430 305 173 330 10kr
MPT-12-LA 250 205 430 330 196 355 12kr
MPT-50-LA 400 300 580 530 270 560 18kr

MeTannuyeckumn 6ak

D

é
C

@
P
|
T

@
®
@

|

f




11

HC CTaHummn ans cucteM MMMNynbCHOro AeNCTBUA Ong
> Xugkon cmaskn. Mogens MPT-500/LA
B

TexHn4eckne XapPaKTepUuCTukKu

Mopaua

500cM3/MUH

Pabouee naBneHue

5-25 6ap (0,5-2,5MMa) unu 15-50 6ap (1,5-5,0MMa)

HacTtpoiika knanaHa cbpoca

0,7 6ap (0,07 Mla)

Bak

6n-12n-50n

TOoHKOCTb CbVIanpaLIMVI Ha BCacbiBaHUU

250MKm

MaHomeTp

0 - 60 6ap (0-6 Mra)

MpucoeanHeHue Ha Bbixoae

M12x1 ¢ puTrHrom gns TpyoKn ¢ Hapy>kHbIM J6MM

Owvana3oH Temneparyp

Ot -20°C po +80°C

Twvn cma3ku

Macno 50-1000 cCt (Mm?/c) npu 40°C

Pene HuXxHero YPOBHA CMa3Ku

250B/500y, 1,5A; 200B nocT. Tok 1,5A, 50BT

AnekTpoaBuraresnb Cwm. Tabnumuy 01 Ha cTpaHuue 1-1/0
Kogbl ons 3akasa

Kon OaBneHue Tun O601LEM baka
60.822.5 5-25 6ap (0,5 - 2,5 Mla) MPT-6-LA-500-25 61 MeTannuueckuii
60.822.6 5-25 6ap (0,5 - 2,5 Ma) MPT-12-LA-500-25 12n MeTannuMyeckuin
60.829.0 5-25 6ap (0,5 - 2,5 MIa) MPT-50-LA-500-25 501 MeTannuyeckun

Kon OaBneHue Tun O01LEM baka
60.822.8 15-50 6ap (1,5 - 5,0 Mla) MPT-6-LA-500-50 61 MeTannu4ecknin
60.822.9 15 - 50 6ap (1,5 - 5,0 Mla) MPT-12-LA-500-50 12n meTannnyeckumn
60.829.1 15 - 50 6ap (1,5 - 5,0 Mla) MPT-50-LA-500-50 50n MeTannuyeckuii

Mpumep: MPT-6-LA-200-50 Kop 60.822.8 230B/50I,y

Mo TpeboBaHMIO MOXHO WCMONb30BaTb ChELManbHble HanpskeHUst unuM  ogHodasHble HanpshKeHus
230B/50ru. B aTom cny4ae B Kof 3akasa HyXHO 406aBnsaTb HAMPsXXeHne.

CrtaHuuma A B C D E F Macca
MPT-6-LA 250 205 430 305 173 330 10kr
MPT-12-LA 250 205 430 330 196 355 12kr
MPT-50-LA 400 300 580 530 270 560 18kr

MeTannuyeckun 6ak

D

(<]
D

11



m CTaHumn anst cucteM UMMNynbCHOro AENCTBUA Ang
o >> nonyxuakon cmaskn. Mogenbs MPT-200/G

TexHUYecKne XxapakTepUCcTUKU

MNopaua 200cm3/MuH

Pabouee naBneHue 15 - 50 6ap (1,5 - 5,0 MINa) perynupyemoe
HacTtpoika knanaHa c6poca 0,7 6ap (0,07 MIMa)

Bak 3n- 6n

ToHkoCTb chunbTpauum Ha BcacbiBaHUU 400MKMm

MaHowmeTp 0 - 60 6ap (0-6 Mla)

MpucoeanHeHue Ha Bbixoae M12x1 ¢ puTnHrom gns TpyoKmn ¢ HapyXHbiM F6MM
Ownana3oH Temnepartyp Ot -20°C go +80°C

Tuvn cmasku Monyxwnakas cmaska c krnaccom NLGI 00-000
Pene HMXXHero ypoBHsA CMa3Ku 24B nocr. Tok 12A

AnekTpoaBUrartenb Cwm. Tabnumuy 01 Ha ctpaHuue 1-1/0

Kogbl ons 3akasa

Kopg DaBneHune Tun O61bém Gaka
60.823.1 15-50 6ap (1,5-5,0 MMa)] MPT-3-G-NY-200-50 3n NnacTUKoBbIN
60.823.2 15-506ap (1,5-5,0 MlMa) MPT-6-G-NY-200-50 611 NNacTuKoBbIN
60.823.3 15-506ap (1,5-5,0MMa) MPT-3-G-LA-200-50 31 MeTannmyecknin

Mo TpeboBaHUIO MOXHO WCMOMb30BaTb CreunarnbHble HanpPsKeHUs WM ogHodasHble HanpsiKeHus
230B/500y. B aTom cnyyae B Kof 3aka3a HY)KHO 100aBNATL HaMpsKeHNE.
Mpumep: MPT-6-G-NY-200-25 Kon 60.823.2 230B/50My

CtaHuunA A B C D E F Macca
MPT-3-NY 155 181 335 167 165 230 5,3kr
MPT-6-NY 250 276 430 167 165 230 5,5kr
MPT-3-LA 156 182 335 167 165 236 7,5kr
MnacTukoBbIN 6ak MeTannuyeckun 6ak




” CTaHuum gns cucTem MMMyrbCHOro AeNCTBUA Ans
o 9 nonyxuakon cmaskn. Mogens MPT-200/G/LA

TexHUYecKne XxapakTepUCcTUKU

MNopaua 200cm3/MuH

Pabouee naBneHue 15 - 50 6ap (1,5 - 5,0 MINa) perynupyemoe
HacTtpoika knanaHa c6poca 0,7 6ap (0,07 Mrla)

Bak 8n-12n-50n

ToHkoCcTb chunkTpauum Ha BcacbiBaHUU 400MKMm

MaHomeTp 0 - 60 6ap (0-6 MIMa)

MpucoeanHeHue Ha Bbixoae M12x1 ¢ puTrHrom gns TpyoKn ¢ Hapy>KHbIM J6MM
Ownana3oH Temnepartyp Ot -20°C go +80°C

Tun cmasku Monyxwnakas cmaska c krnaccom NLGI 00-000
Pene HMXXHero ypoBHsl CMa3Ku 24B nocrt. Tok 12A

AneKkTpoaBuraresb Cwm. Tabnuuy 01 Ha cTtpaHuue 1-1/0

Kogbl ons 3akasa

Kog OaeneHwne Tun O61EM baka
60.823.4 15-50 6ap (1,5-5,0 MMa)] MPT-6-G-LA-200-50 6n mMeTannu4eckui
60.823.5 15-506ap (1,5-5,0 MMa) MPT-12-G-LA-200-50 1201 MeTannyeckni
60.823.6 15-506ap (1,5-5,0 MMa) MPT-50-G-LA-200-50 50n meTannmMueckuii

Mo TpeboBaHMIO MOXHO MCMONbL30BaTh CreunarnbHble HanpPsKeHUs WM ogHodasHble  HanpsKeHust
230B/50ru. B aTom cny4ae B Kof 3akasa Hy)XHO 400aBNsATb HAMpPsHKEHE.
Mpumep: MPT-6-LA-200-25 Kop 60.821.4 230B/50My,

CrtaHuuna A B C D E F Macca
MPT-6-LA 250 205 430 305 173 330 10kr
MPT-12-LA 250 205 430 330 196 355 12kr
MPT-50-LA 400 300 580 530 270 560 18kr

MeTannuyeckun 6ak

D
N
N
Q"O ® I
II 2
/,
| @ o
o !
B ©
< I
( ) v
! F E




CTaHuum ons cucTtem MMMyrbCHOro AencTBus Ans
Xungkon n nonyxmgkon cmasku. Mogens CME

OnucaHue

CtaHumm CME npepHasHayeHbl ans
CMasKky MarnbiX U CpeaHMX MawuH. Hacochl
ctaHuuin CME nepekayuBaloT Macna ¢
Bsi3kocTblo oT 50 oo 1000 cCt (MMm3/c) u
nonyxuakyto cmasky ¢ knaccom NLGI 00-000.
CtaHumum CME npegHasHa4veHbl ans
OOHONMUHEMHBIX CUACTEM NOAaYM CMasku B
nmnyrnbcHble nuTatenu. CtaHums CME nveet
LecTepéHHbIN Hacoc ¢ nogaven 200cm3/mMuH,
ogHodasHbLIN anekTpoaBuratenb 24B
nocTossHHoro Toka, 115B/50ly wunwm
230B/50l'Y, perie HWKHEro YpoBHSI CMas3sku,
nporpammupyembiii Tanmep (onuus) u pene
LaBrneHuss (onuua) BHYTpWU Kopnyca.
MpoTuBOydapHbI MnacTUKoBbIA Oak umeet
06béM 3,6 wnn 6 nutpos. LUectepéHHbin
Hacoc obopyaoBaH KnanaHom CTpaBnvMBaHus
nysbipen Bo3gyxa, knanaHom cbpoca
LAaBlNeHNs U NpefoXpaHUTENbHbLIM KianaHoM.
lMporpaMMupyeMbIii  TanmMep KOHTPONUpyeT
paboTy cucTeMbl MO MHOMMM nNapameTpam.
MoxxHO perynupoBaTtb Bpemsi nepepbiBa (0T 5
0o 21 vaca) u Bpems pabotbl (oT 5 go 90
CeKyHA) ucnonb3ysi BCTpoeHHble DIP
nepeknwyartenu. lMpu nomowu pene
0aBrneHus (pPacrofioXXeHHOro BHYTPU WIK
CHapyXu kKkopnyca CTaHLUMWU), MOXHO
aBTOMaTuW4yecku BbIKOYaTb ABUraTerb.
CraHuusi UMeeT MHAUKaLMIO HOPMarnbHOro U
aBapunHoro pexumoB pabotbl. [Mpwu
HeobXxoANMOCTU MOXHO 3aKka3aTb CTaHLMIO C
KHOMKOM JOMNOSTHUTENBHOM CMasku.

CraHuumn CME MOryT NOCTaBNATLCH KaK C SNMEKTPOHHLIM TaMEPOM U perne AaBneHus, Tak u 6e3 Hux.
Ecnu cTtaHuus UMeeT aneKTPOHHbI TallMep W perne AaBreHus, To Tymbnep J2 Ha nnate TanMepa OOSKeEH
HaxoAWUTbLCS B MOMOXEHUW “Tanmep ¢ pene gasneHusa”, B NPOTUBHOM CIlydae Ha NaHenm 3aropyuTcs KpacHbIn
cBeToaMoa U Hacoc NpekpaTuT paboTy noce NepBoro Lykna.

Tymbnep J1 aBnsieTca AOMNONHEHMEM U €r0 MOSIOKEHME ONPEAENSET, Kak HaYMHaeTcs pabota cTaHUun
(c uMkna cmasku unu ¢ nepepsiBa). KomaHga “Hadano uukna co cMasku” Heobxoguma Torga, Korda BpeMs
nepepbiBa O4eHb BEMMKO MMM MaluMHa ANUTENbHOE BpeMs He paboTaer. OneKTPOHHbI TaiMep He MMeeT
namsiTu, NO3TOMy OTCUHATAHHOE B TarWMepe BpeMsi paboTbl unu naysbl cbpackiBaetcsi npu cbosix B
BMNEeKTPUYECKON CETU.

Haxatnem KHOMKU JOMONMHUTENBHON CMa3Ku NMPUOCTAHOBUTCS OTCYET BPEMEHU nay3bl, BKIHOYUTCS
Hacoc, KOTOpbIi oTpaboTaeT yCTaHOBMEHHbIA MPOMEXYTOK BPEMEHM, MOCKE Yero OTCHET BpeMeHMU naysbl
npopomkunTcsi. KHonka 4ONONHUTENBHOM CMa3kuy Talkoke Arsi copoca aBapunHOM MHOUKALMKN CUCTEMBI (OT pene
JaBrieHus Unu pere HWXKHero ypoBHS CMasku).

Bo u3bexaHne OCTaHOBKM Hacoca [0 TOro, kak OTpaboTaloT camble OTAanéHHbIE UMMYIbCHBLIE
nuTatenu, craHuun CME c pene aaBneHus U aneKkTpoHHbIM TaliMepoM NpoAosKatoT paboTaTb yCTaHOBMEHHOE
BpeMs 1 3aTem ByayT OTCNEXnBaTb, 3aMKHYTbI JIM KOHTaKTbI pene AaBrneHns Ui HET.

Insa TnoB ctaHumi 6e3 anekTPOHHOIo Tanmepa (T.e. C BHELUHUM YNpaBrieHNeM) Ansi perynmpoBaHus
paboyero BpEMeHN 1 BpEMEHU NMepepbiBa UCMOSNb3YETCA MPOrpaMmMUpyEMBbI FIOMMYECKUIA KOHTPOSEp UInu
Kakon-n1bo gpyror 6rok ynpasneHusi. B aTom cnyyae MmHMManbsHOe BpeMsi nepepbiBa AOMMKHO ObiTb 5 MUHYT,
a MakcumarnbHoe Bpemsi paboTbl - 60 cekyHa. Ecnn Heob6xoammo, YTobbl Bpems nepepbisa 6bi1o 2,5 MUHYTHI,
TO MakcMMarnbHoe BpeMs paboTbl LOMKHO 6biTb 45 cekyHA,. B Tex Tunax craHumn, rae perne AaBneHust BHyTpy
Kopnyca, nporpaMMUpyeMmblii NOrMYEeCKUin KOHTpOsiep Unu Kakon-nnbo apyroi 6ok ynpasneHusa LOMKHbI
OTCnexvBaTh NEepeKYeHNE KOHTAKTOB perne AaBneHnust 1 pere HKHEro YpoBHS cMasku (BCe TUMbl CTaHUUIA
UMEIOT perie HWKHEro YpOBHS CMasKu).

BaxHo: Korga cpabatbiBaeT pene HUWKHEro YpoBHsi cMa3skm B 6ake, 3aropaeTcs KpacHbIi CBETOANO 1
aKkTuMBMpyeTcsl pene co cBoboaHoi rpynnoi koHTaktoB (H3+HO), pacnonoxeHHoe Ha SnMeKTPOHHOM nnarte
Tanmepa, ons yaanéHHOro KOHTPOss aBapuUMHOM CUTyauum.

2-9



”> CTaHUMM Ons CUCTEM UMMYMbCHOMO AeNCTBUA ONS
Xungkon n nonyxmgkon cmasku. Mogens CME

Mpumep cucTeMbl UMNYIILCHOTO AeNCTBUSA cO cTaHuuen mogenu CME

MpuHuMnuanbHasa cxema
ctaHuuu mogenu CME

KoHTakTbl pene

HUXHEro YpOBHSA: P
1T =711 MpumeyaHue:Maructpanb npeanodYTUTENLHO
HO+H3-ans | | 1] 3aKaHuMBaTb KOmnekTopamu C MMMYNbCHbIMM
VUCMNOMHEHUs - 1 —3 | - |1 nuTaTensMu, HanpaBneHHbIMU BBEPX, TakK Kak
c TaiiMepom 2 | L [~ ¥ 3T0 obecrneyvrMBaeT €eCTECTBEHHOE yaarneHue
BO34yXa M3 CUCTEMbI M HOpMarbHyt0 paboTy
H3-gns | | nutaTenemn.
McnosnHeHus | |
6e3 TaiimMepa | |
(KOHTaKT 3aMKHYT - | ] |
korga 6ak nycton) 1 2 | |
S | N | |
é $ | | A | CtaHuna CME
L B | ImnynbCHble nuTaTtenu
C | Konnekrtopbl
%




CTaHumn gnsa cMcTem UMNyNbCHOIo 4ENCTBUSA AN
xungkon (CME) n nonyxungkon cmaskm (CME-G)

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

AnekTpoaBuUrartenb OpgHodasHbIn
MowHocTb 110 Bt
Cuna ToKa 0,75 A (230B); 1,5A (115B)
3awumTa IP 33 knacc B
MNogaua 200cm3/MnH
Pabouee naBneHue Ona macna - makc. 24 6ap (2,4 Mla)
Ins nonyxuakon cmasku - makc. 30 6ap (3,0 MlMa)
HanpsixeHue 115B 50/600My, nnu 230B 50/60Iy,
Bak MnactmkoBbIn 3,651 nn 61
Tun cmasku Macno 50-1000 cCt (Mm2/c) - anss CME
Monyxwngkas cmaska ¢ NLGI 00-000 gna CME-G
ToHkOCTb (hunbTpauum Ha BcacbiBaHUMU 250MKMm
MapameTpbl pene HUKHEro ypoBHA CMa3Ku 250B/500y, 1,5A; 150B nocT. Tok 1,5A
24B nocrt. Tok 2A
MaHowmeTp 0-60 6ap (0-6 MIa) (onuwns)
Bpewms nepepbiBa Ot 2,5 po 21 yacoB
Bpewmsi paboTbl Ot 5 0o 90 cekyHA
MpucoeanHeHue Ha Bbixoae M12x1 ¢ dputnHrom gns Tpyoku ¢ BHELWHUM PEMM
Ownana3oH Temnepartyp OT-10°C go +60°C

Ha3Ha4yeHue opraHoB ynpaBrieHUs U MHAUKaLUU
(ecnu ycTtaHOBIEHbI)

KHonka [JononHuTtenbHas cmaska

3enéHbIN cBeTOAMOA MHankaums nutaHus

XXénTtbin cBeTogmopg, MHrgukaums paboTbl Hacoca

KpacHbin cBeToanon VHavkaumsa aBapMnHoOro pexxuma pabothbl

Tunbl ctaHumi CME c wecTepéHHbIM HacoOCOM

Tun MpuHUMN pgencTBUA
CraHumns 6e3 aneKkTpoOHHOro Tanmepa. YMpaBrsieTcs NporpaMmmMupyeMbIm
CME-CE MNOrMYECKUM KOHTPOMSEpoOM WnM Apyrum OGrnokom ynpasrnenusi. CtaHuus

OCHalleHa perie HUXXHEro ypoBHA CMa3KW.

CTaHuusa ¢ nporpammmpyemMbiM 3MeKTPOHHBIM TariMepoM. Hacoc paboTaeT ¢
3afaHHbIM paboyMm BpeMeHeEM U BpeMeHeM nepepbiBa. [Mnata Tanmepa
OTCMEXMBAET COCTOSIHNE KOHTAKTOB pPerne HUXKHEro YPOBHSA CMasKku, a Takke
ocHalLeHa KHOMKOWN AOMOSTHUTENBHO CMa3Ku.

CME-SC

CME-CE+PFL CTaHuus 6e3 anekTpoHHOro TaliMepa, HO C perie AaBreHusl. YnpaenseTcs
nporpaMMMpyeMbIM  JIOTUYECKUM  KOHTPOMMEPOM UNU  Apyrum  Grokom

(pene paBneHUA BHYTpU)
ynpaeneHusi. CTaHUMsA OCHaLLEeHa pere HKHETO YPOBHSI CMa3KW.

CME-CC+PFL CraHuus ¢ nporpammmpyeMbiM 311EKTPOHHBIM TAaiMEPOM U C pere AaBreHusl.
MnaTta TaiMepa OTCNEeXMBaeT COCTOSAHMNE KOHTAKTOB PENe HKHENO YPOBHS

erie gaBJieHUs BHyTpu
(p A yTP ) CMa3Ku 1 pene aaBrieHn4.

CME-CE-PULS+PFL CtaHuust 6e3 aneKTPOHHOro TaliMepa, HO C perie OaBreHus U KHOMKOM
JOMOMHMTENbHON cMma3ku. CTaHuMs OcHalleHa perne HWKHEro YpOBHS

(pene naBnenus BHyTpM) | Lo

CtaHuuss ©e3 3MnekTPOHHOro TavMepa, HO C KHOMKOW [AOMOSHUTENbHOMN
CMa3kn. YnpaBnsaercs NporpaMmmMmnpyeMbIM FTIOTMYECKMM KOHTPOMMEPOM Mv
CME-CE+PULS apyrum 6nokom ynpaeneHust. CTaHuus OCHallleHa pere HWXKHEro YpoBHS
CMa3sKu.

2-11




Iw) CTaHummn ans cucteM MMMNynbCHOro AeNCTBUA Ong
5O xnakon cmaskn. Mogens CME

Koab! ans 3akasa

Kon Tun HanpsixeHue Bak OnucaHue
00.870.0 CME CE 115B 3,6n bes Tanmepa 1 6e3 pene gaeneHus
00.870.1 CME CE 230B 3,6n
00.870.2 CME SC 115B 3,6n C Tanmepom gnst yCTaHOBKM BPEMEHMU
00.870.3 CME SC 230B 3,6n paboThl 1 NepepbiBa
00.870.4 CME CE+PFL 115B 3,6n Bes Tanimepa, HO C pene JaBneHus
00.870.5 CME CE+PFL 230B 3,6n
00.870.6 CME SC+PFL 115B 3,6n C TaiMepoM U ¢ pene AaBrneHus
00.870.7 CME SC+PFL 230B 3,6n
00.870.8 |CME CE+PULS+PFL 115B 3,6n Bes Taimepa, HO C pere AaBnexHus n
00.870.9 |CME CE+PULS+PFL 230B 3,6n KHOMKOW OOMONMHUTENBbHON CMa3KuU
00.873.5 CME CE+PULS 115B 3,6n Bes Tarimepa u pere, HO C KHOMKOW
00.873.6 CME CE+PULS 230B 3,6n [OMONHUTENBHOW CMas3Ku
00.874.5 CME CE 115B 6n Bbes Tanmepa n 6e3 pene gaBneHus
00.874.6 CME CE 230B 6n
00.874.7 CME SC 115B 6n C Tanmepom Ansi yCTaHOBKM BpEMEHMU
00.874.8 CME SC 230B 6n paboTbl 1 NepepbiBa
00.874.9 CME CE+PFL 115B 6n Bes Tanimepa, HO C pene JaBneHus
00.875.0 CME CE+PFL 230B 6n
00.875.1 CME SC+PFL 115B 6n C TamMepoMm u c pere AaBreHns
00.875.2 CME SC+PFL 230B 6n
00.875.3 |CME CE+PULS+PFL 115B 6n Bes Tanmepa, HO C pene AaBneHuna n
00.875.4 |CME CE+PULS+PFL 230B 6n KHOMKOW OOMONIHUTENBbHON CMa3Ku
00.875.5 CME CE+PULS 1158 6n Bes Taiimepa 1 perne, HO G KHOMKOW
00.875.6 CME CE+PULS 230B 6n [OMONHUTENbBbHOM CMasKun

CtaHuuA cMa3Kku nocTaBnseTca 6e3 maHomeTpa!

Kop O6opyaoBaHue nNo TpeboBaHUO

46.300.0 MaHomeTp 1/8” 0-60 6ap (0-6 MI1a)

FaGapuTHbie pasmepbl

Bak 3,6n
onuus
26,5 180 :%6 B
- ==1_h¢
3 = 3 S ] - -
E 9 © Al : m%o OOOO: 8 %‘3

o © =

N N e ~ e o =
§ s % N Q =

(NS
132 230 132 230




Iw) CTaHummn ans cucteM MMMNynbCHOro AeNCTBUA Ang
5O nonyxuakon cmaskn. Mogens CME-G

Koab! ans 3akasa

Kon Tvn HanpsixeHue | Bak OnucaHue
00.872.0 CME-G CE 115B 3,6n Bbes Tanmepa n 6e3 pene gasneHus
00.872.1 CME-G CE 230B 3,6n
00.872.2 CME-G SC 115B 3,6n C Tanmepom gnst yCTaHOBKM BPEMEHMU
00.872.3 CME-G SC 230B 3,6n paboTbl 1 NnepepbiBa
00.872.4 CME-G CE+PFL 115B 3,6n Bes Tanimepa, HO C pene JaBneHus
00.872.5 CME-G CE+PFL 230B 3,6n
00.872.6 CME-G SC+PFL 115B 3,6n C TaiMepoM U ¢ pene AaBrneHus
00.872.7 CME-G SC+PFL 230B 3,6n
00.872.8 |CME-G CE+PULS+PFL 115B 3,6n Bes Tanmepa, HO C pene AaBneHns 1
00.872.9 |CME-G CE+PULS+PFL 230B 3,6n KHOMKOW AO0MOSMHNTENbHON CMas3Ku
00.873.9 CME-G CE+PULS 115B 3,6n Bes Tarimepa u pere, HO C KHOMKOW
00.874.0 CME-G CE+PULS 230B 3,6n [OMONHUTENBHOW CMas3Ku
00.877.0 CME-G CE 115B 6n bes Tanmepa n 6e3 pene gaBneHus
00.877.1 CME-G CE 230B 6n
00.877.2 CME-G SC 115B 6n C Tanmepom gnst yCTaHOBKU BPEMEHMU
00.877.3 CME-G SC 230B 6n paboTbl 1 NepepbiBa
00.877.4 CME-G CE+PFL 115B 6n Bes Tanimepa, HO C pene JaBneHus
00.877.5 CME-G CE+PFL 230B 6n
00.877.6 CME-G SC+PFL 115B 6n C TaiiMepoM ¥ ¢ perie JaBneHus
00.877.7 CME-G SC+PFL 230B 6n
00.877.8 |CME-G CE+PULS+PFL 115B 6n Bes Tanmepa, HO C pene AaBneHuna n
00.877.9 |CME-G CE+PULS+PFL 230B 6n KHOMKOW OOMONIHUTENBbHON CMa3Ku
00.878.0 CME-G CE+PULS 115B 6n Bes Tanmepa 1 pere, HO C KHOMKOW
00.878.1 CME-G CE+PULS 230B 6n LOMNONMHNTENBHON CMa3Ku

CTaHuuMA cMa3ku noctaBnsaeTca 6e3 maHomeTpa!

Kop O6opyaoBaHue nNo TpeboBaHUO

46.300.0 MaHomeTp 1/8” 0-60 6ap (0-6 MI1a)

FaGapuTHbie pasmepbl

Bak 3,6n Bak 6n
onuus 565 onuus
180
180 = \ [
26,5 o © —
——— == 0000 =
o e B |‘E§° oooo]_«
- 3 e
-— | | ™~ e N AN MAXga)
= = - [%% OOOO] § e «
& e © © o L
5 |8 R |8 =
132 230 132 230




ng CTtaHuuun c aBuraternem Ha 24B nocToAHHOro ToKa
9 33 anga xngkon CME n ons nonyxuagkon CME-G cmaskum

Koab! ans 3akasa

Kon Tun Bak OnucaHue
00.871.4 CME CE 3,6n bes Tanmepa 1 6e3 pene gaeneHus
00.871.5 CME-G CE 3,6n
80.872.0 CME SC 3,6n C Tarimepom Ans yCTaHOBKMN BPEMEHU
80.872.1 CME-G SC 3,6n paboTbl 1 NnepepbiBa
00.871.6 CME CE+PFL 3,6n Bes Tanimepa, HO C pene JaBneHus
00.871.7 CME-G CE+PFL 3,6n
80.872.2 CME SC+PFL 3,6n C TailmepoM K c perie JaBreHns
80.872.3 CME-G SC+PFL 3,6n
00.879.1 CME CE+PULS+PFL 3,6n Bes Taimepa, HO C pere AaBnexHus n
00.879.2 CME-G CE+PULS+PFL 3,6n KHOMKOW OOMONMHUTENBbHON CMa3KuU
80.871.9 CME CE+PULS 3,6n Bes Tarimepa u pere, HO C KHOMKOW
00.879.9 CME-G CE+PULS 3,6n [OMONHUTENBHOW CMas3Ku
00.875.7 CME CE 6n Bbes Tanmepa n 6e3 pene gaBneHus
00.875.8 CME-G CE 6n
80.872.4 CME SC 6n C Tanmepom Ansi yCTaHOBKM BpEMEHMU
80.872.5 CME-G SC 6n paboTbl 1 NepepbiBa
00.875.9 CME CE+PFL 6n Bes Tanimepa, HO C pene JaBneHus
00.876.8 CME-G CE+PFL 6n
80.872.6 CME SC+PFL 6n C TailmepoM K c perie AaBreHns
80.872.7 CME-G SC+PFL 6n
00.876.9 CME CE+PULS+PFL 6n Bes3 Tanmepa, HO C perne AaBreHns n
00.879.3 CME-G CE+PULS+PFL 6n KHOMKOW OOMONIHUTENBbHON CMa3Ku
00.879.9 CME CE+PULS 6n Bes Taiimepa 1 perne, HO G KHOMKOW
00.879.8 CME-G CE+PULS 6n [OMONHUTENbBbHOM CMasKun

CTaHUMsa cma3ku noctaBnsieTcA 6e3 maHomeTpa!

Kop O6opyaoBaHue nNo TpeboBaHUO
46.300.0 MaHomeTp 1/8” 0-60 6ap (0-6 Mr1a)

FaGapuTHbie pasmepbl

Bak 3,6n Bak 6n
onuusd
Te]
00
==
24 N .|
© -
) @
| = ')
. g w
N N e E:-::
§ N "'Q ==
. 132 | 132 | 230




“p Tanmep ynpasreHusi nogadyen cMmasku
D) )> ang ctaHumn mogenun CME.

TexHuyeckne XapaktepuUcTUKU

JocTynHble HanpshKeHUs 24B nocrt. Tok, 115B /500y, 230B/500My

Bpems naysbl oT 5 MUHYT o 21 Yaca

Bpemsa pab6orthbl oT 5 0o 90 cekyHA

KHonka MpuHyanTenbHasa cmaska/copoc

3eneHbiV CBeTOAMOL, VHaukaums nutaHus

XénTtbin cBeToguon WHovkaumst paboTbl Hacoca

KpacHbin cBeToauopn CurHan pene HWXHero ypoBHsl CMa3ku (HET macrna) unm
pene gaBrieHus (gaBneHne He JOCTUMTIO MakCUMyma)

Kogbl ansa 3akasa Tanmepa

Kon HanpsixeHune
A91.111101 24B nocrt. ToK
A91.111070 115B/50Iy
A91.111071 230B/50Iy
KHonka Tym6nepbi DS3 ansa Knemmbl aBapunHoOn nHgmMkaumm
AOMNONHUTENbHOWN yCTaHOBKM Anana3oHa (HO+H3)

BpeMeHU nay3bl

CMaskKu A
NOZ /\'C N £ Knemmbl ans
D00 ®\ NoAKMoYeHUs
ON
D . . 1TaHus
@_ =2 o 0
oo
g
7
Mepembiuka J1 gnsa T Q@ Knemmbi gns
BbIOOpa TMna uukna x noaknoYeHus
N N
m_ _ FEEN pene naBneHus
<, H 1 Q\Q 123
J2 DS2 \QS1

Tym6nepbl DS1 gnsa
YCTaHOBKM BpPeMeHU
naysbl

Tymbnepbl DS2 gns
YCTaHOBKU BpeMeHMU
paboTbl

Mepembivka J2 gna
Bbi6opa paboThbl C
pene gaBneHus unu
6e3 Hero




WE.
aM
s O
O =<
=
vwm
T O
n_uu_”M
=
C's
R 0
WH
o D
mC
v
=
= =
=
o
(]
=
=

Ta

1
1

GRER| |GOd@
No NO Q_L

1909UALAM |  19LAHUN
£S(Q BUalehoiniadal {7 o WONXKELId BOLOBHOWEN LNU/HUI 8 19eAel sBwadg BUHaLUged O | BUHauged 19eAeu o O MIEBND 0D
auad €99 auad 2 BOLOBHUhEBH BOLOBHUhEBH
denue] | o donue] un wiagoy | © Lun niagaoy
€21
ulal mn_‘ BLRLBhOILMdaL YOKELD Zr exnianedeyy L edniawedel]
mieeND BHEOdA oJaHXMH aurad
BUHBhOILMITOU LT 1914 1HOY
€21 €21 €21 €21
N =<
0zsz / Lz |WEE /000 |WWE 091 /08 |HEE 005/ 06z |WW@E 5
06 mmm GOm EEm GEm EEm 1 m.Uu VDEENO
o 09iz/gL |WEl 08zl /0v9 |WEl 0g/0y |HER oze/o09L (HEA WoHBLUHLIOLOY
tim E2E g2t E8E gE2T BUaLelMaTodLsoLUe Lo
09 |mmh oogl /Gl (WEE 0v9/0ze |WBE ov/oz |WBH 09l /zg |WAE HorOILDITOU )
NN
€21 €21 cz1 t21 K] BUT I9NNBLY
Oy |WAE ovvi /2L (WBE 0z /09) |WBE oz/oL [WEE 0g/ov |4&H
i g2 g2t g2 £g21T €271 $
CRm 080 /6 |BEE 9L/¢ |HENE 09L /08 (AEHE vi/., |BEH 0V /0C |BEE
0c [uBB Na Na No Na N0
M €21 e21 ez g2t €21
ez 1 0cL./9 |BWA 8/v |AWA 0cL /09 (mEA 0L/G |BAEA 0c/GlL ARGl
0C |BEH L L o L o
NO €21 €21 e271 €21 E2T
— 09c/¢ |AAE viz |BAE 08/0v |RAW 9/¢ |RRW 0z/0L [ARE
Gl BEn = = L = N wihiawada| |
NO €21 €21 €21 ‘ €21 €21
0zL/L |RAR Z/L |HAR 0v/0Z |RAR G/S'Z |RAA 0L/S |RRR |
€21 No No No No No
OL (mEg o |
L] 8029UAUNK / XeLAHUN g009UALNK / XBLAHUW 9029UALNK / XBLAHUN 8029UALNK / XBLAHUN 9009UALNK / XBLAHUW M BuHougel aurad e
£ 2T g 19efeu swadg g 19efeu swadg g 19efeu swadg g 19edeu swadg g 19eAeu swadg m BUHOhOILNTOU
g 9]
EER 3 — BUT IAWWBLY mm
NO ~ _y
1S 9uaLenoiLvadau-d|q 1S 9uaLenoiadal-4|q 1SQ 9uaLenoiiadal-4|q 1SQ 9uaLenoiiadal-4|q 1S 9uaLenoiiadal-4|q —M”_ 19.19e.LHON [
¢ ennuge | ¥ ennuge] ¢ enuuge| Z envuge| | enuuge] + SUHMSHY H
G 1anuuogel dogiag ¢ 19nuuoel dogiag ¢ 19nurgel dogiag Z 19nuurgel dogiag | 19nuuoel dogiag €sa
hEz2T h €271 he€ztT hE2T h€21 h€2T h €271 h €271 h€z2T h €271 n I
HEAA AEHA HAEE AAGE HAEA BALA HAAE AAAE HAAA HEEE E BAMEAMTHA
Na No No Na No Na No No No Na seHyndesy
XerHA%a9 a swada sahoged 1909UAUAM [ 19LAHUIN 1909UAUAN |  19LAHUN 1909UAUNK /  19LAHUIN 1909UALAM /  19LAHUIN 1909UAUAN | 19LAHUIN hl N ON O ON mmm mmm
2S0a quatenoitnadall - 4| | £Sa duaLenoiniadau - dig | €50 qualenoiadau - d1a | €50 auaLlenoiniadau - d1a | €50 uaLenoitnadal - d|g | £€SQ TuaLenoiuadau - 41 - H
@ WevTvY 1sa esa

ZSda - 19100ed snadg

1SA+£sa - 19¢Aeu snadg

1

VG Xew ‘BUHEeLUU
BUHBKOILNTOL
BUT 1914B1HOY

nuaLenoinadal - 41q

1
1

2-16



11

Py4Hble Hacocbl ans xugkon (PRD-13) n
nonyxugkon (PRDG-13) cmasku

EVA UNA
SOLA VOLTA. FRIMA DI
RIPETERE L OPERATIONE
ATTENDERE 1 MINUTO
WARNING
| | oPERATE THE LEVER
FOR ONE TH

OnucaHue

PydHble Hacocbl PRD-13 u PRDG-13 npumeHsiloTcs B
LieHTPanM30BaHHbIX CUCTEMAX Noda4n CMasku, B KOTOPbLIX UCMONb3YTCA
uMnynbcHble nutarenu. Hacoc ycrtaHoeBneH nopg 6akom, pblyar
BO3BpaLlaeTcs B BepTUKarnbHOe MonoXeHue Npy>xuHoi. Ons npasusbHON
paboTbl CUCTEMbI MOCNE KaXOOW NPOKa4YKkM CMasKuM HYXXHO BblOEpXKaTb
naysy MuHUMymMm 20 cekyHA. Hacoc o6opyaoBaH KrnanaHoM cTpaBnusaHus
ny3blper BO3Ayxa, KranaHom cbpoca [aBneHwsi, NpenoxXpaHuTerbHbIM
KrnanaHoMm, WETPOM Ha BCacbiBaHUM U 3aTTUBHLIM PUSETPOM.

TexHn4eckune XapakKTepucTuku

Mopaua

Pabouee gaBneHue
HacTpoiika knanaHa cb6poca
Bak

ToHKOCTb ¢hunbTpaumumn
Ha BcacbIBaHUMU

13cm3/umkn

35 6ap (3,5 Mla)
0,7 6ap (0,07 Mla)
n

ans macna - 250Mkm
Ona nonyxuakon cmasku - 400Mkm

MpucoeanHeHue Ha Bbixoge | M12x1 ¢ uTuHrom gns

TPYOKM C Hapy>XHbIM DBMM

SIS e MaHomeTp 0 - 60 Gap (0-6 MIMa)
TS Tun cmasku:
| Xugkas Macno BsiskocTbio 50-1000 cCT (MM2/c)
npun 40°C
nonyxuakas Monyxuakasi cmaska c Kraccom
NLGI 00-000
Owana3oH Temnepartyp OT-10°C pmo +80°C
KpenneHue BepTukanbHoe
Kogbl ons 3akasa
Kop Tun Bak MpucoepgnHeHue
00.123.0 PRD-13 NY-SX 1N - NNacTUKOBbIN CneBa
00.123.1 PRD-13 NY-DX 11 - NNAcTUKOBbIN CnpaBa
00.122.1 PRDG-13 NY-SX 1N - NNacTUKOBbLIN CneBa
00.122.0 PRDG-13 NY-DX 11 - NNacTUKOBLIN CnpaBa
320 |
/A /A
_ _ ‘<:\
>
T
S i =) I
/
-8} 5= o | @ !/
= N / /
(22} ///
Iy
Iy
/'
7} /'
© /'
X | Q /y
: f , /
\ [ ) e
WL

il
|
30

2-17

11



ansg xxkuakow cmasku. Mogenb PRA.

”> HacocHble cTaHUMN C NHEBMATUYECKUM NMPUBOAOM

Mpumep cuctemMbl UMNYNbCHOIO AENCTBUA co cTaHuuen mogenu PRA

MpuHUuMNManbHasa cxema
ctaHuum mogenun PRA

MpumevaHue:Maructpanb nNpeanoyTUTENbHO 3akaH4yMBaTb
KOMNmekTopamu C UMMNYyrbCHLIMU NUTaTEeNsaMW, HanpasneHHbIMU
BBEpPX, TaK Kak 9T0 obecrneuymBaeT ecTecTBEeHHOe yaaneHue
BO3yXa U3 CUCTEMbI M HOpMaribHYH paboTy nuTaTeneil.

KonTakT - H3 A |
(KOHTaKT 3aMKHYT H— |
Koraa 6ak nycTom) R

—— — ——+— A | CtaHuusa PRA
B | Bniok ynpaBneHus
C | Pene paBnenus
D | KonnekTopbl
E | imnynbcHble nuTtatenu
G

Pacnpegenurenb knanaHHoOro Tuna

11

11




11

HacocHasi ctaHuusa ¢ nHEBMATUYECKUM npmnsoaom

anga »knakom cmaskn. Mogens PRA-13.

15 cekyHa.

MaHoMeTp NocTaensieTcs Kak onuus.

OnucaHue

HacocHasa ctaHuua PRA-13 npumeHSieTCsl B LIEHTPanvM3oBaHHbLIX CUCTEMax CMasku, B KOTOPbIX
MCNOMb3YKTCA MMNYNbCHbIE NuTaTtenu. Hacoc pacnonoxeH nop 6akom. MNopLieHb BO3BpaLLaeTcsi B UCXOQHOE
nonoXkeHue ¢ MOMOLLIO MPY>XUHbI. [1A npaBuribHOM paboTbl Hacoca BpeMs NepepbiBa AOMMKHO ObiTb HE MeHee

HacocHasi ctaHuusi oBopynoBaHa KranaHoM Ha BcacbiBaHWM, o6paTHbIM KranaHoM, KrianaHoM
cOpoca naeneHust, UNETPOM Ha BCACbIBaHWK, 3aNMBHBIM (DUIBTPOM M PErie HUXKHEro YPOBHS CMa3Ku.

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

Bo3ayxa

MNopava 13cm3/umkn
MakcumanbHoe paboyee gaBneHue 306ap (3,0MIMa)
OTHOLLUeHMe AaBrneHUs Macra K gaBreHuto 4,51

HaBneHne Bo3ayxa

oT 4 po 76ap (0,4 po 0,7Mrla)

HacTtpoiika knanaHa c6poca

0,76ap (0,07MTl1a)

KonunyecTBO LIMKNOB B MUHYTY Makcumym 4
Bak 1n
ToHkoCTb (hunbTpauum Ha BcacbiBaHUMU 250MKMm

I'Ipucoe.qu HeHune Ha BbiXoge

M12x1 ¢ duTrHrom gnsi Tpyoku ¢ BHELWHUM P6MM

OwanasoH Temneparyp

Ot -10°C go +80°C

Tun cmasku

Macno BsizkocTbio 50-1000 cCT (Mm?/c) npu 40°C

Pene HMXXHero ypoBHsi CMa3Ku

250B/50y - 1,5 A; 150B nocT. Tok - 1,5A

Koabl ans 3akasa

Kop, Tun MpucoeauHeHune Pene HMXHero ypoBHSA cMa3Ku MaHoOMeTp
00.221.0 PRA-13-NY-DX crnpasa HeT no TpeboBaHmto
00.221.1 | PRA-13-NY-LV-DX cnpasa €CTb no TpeboBaHuo
00.221.2 PRA-13-NY-SX cnesa HeT no TpeboBaHmto
00.221.3 | PRA-13-NY-LV-SX cnesa ecTb no TpeboBaHmto

“H3” perne HUXKHEro ypoBHs1 CMa3ku
(KOHTaKT 3aMKHYT Korga 6ak nycTomn)
110 80
[ =
5 - (o] Bbixopn
! ¢ BbIXoA, =l L N
......... 17
N~
®
s [
~ n
== N
]
26,5 ~
wn
90 e
Bo3ayxa

(oTBepcTue G1/8”)

2-19

11



e HacocHble cTaHUMN C NHEBMATUYECKUM NMPUBOAOM
ana xknakon cmaskn. Mogenb PRA-25/30.

OnucaHue

HacocHasa ctaHuma PRA-25/30 npuMeHSAeTcA B LieHTpanu3oBaHHbIX CUCTEMAX CMasku, B KOTOPbIX
MCMNOMb3YTCS MMNYNbCHbIE NuTaTenu. Hacoc pacnonoxeH nog 6akom. MNopLieHb BO3BpaLLLaeTcsi B UCXOAHOEe
nonoXeHue c MOMOLLHO MPY>KUHbI. 18 npaBuribHOR paboTbl Hacoca BpeMsi epepbiBa AOMMKHO ObiTb HE MeHee
15 cekyHA.

HacocHas cTtaHums obopynoBaHa knanaHOM Ha BcacbiBaHWMM, OGpaTHbIM KranaHoM, KiarnaHoM
cbpoca paBneHusi, pUNETPOM Ha BcacbiBaHUW, 3anvBHbIM (OUIIBTPOM WM pPeEre HWXHEro YpPOBHSA CMa3KM.
MaHomeTp nocTaBnsieTcA Kak onuus.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

MNopayva 13cm3/umkn

MakcumanbHoe paboyee naBneHue 306ap (3,0MIMa)

OTHOLLUeHMe gaBneHusa Mmacna K gaBfieHuto 4,51

BO3AyXxa

HaBneHne Bo3ayxa oT 4 go 76ap (0,4 po 0,7Mrla)

HacTtpoiika knanaHa c6poca 0,76ap (0,07MTrTa)

KonunyecTBO LIMKNOB B MUHYTY Makcumym 4

Bak 3,6n-6n

ToHkoCTb (hunbTpauum Ha BcacbiBaHUMU 250MKMm

MpucoeguHeHne Ha Bbixoae M12x1 ¢ duTrHrom gnsi Tpyoku ¢ BHELWHUM DP6MM
Ounana3oH Temnepatyp Ot -10°C pgo +80°C

Tun cmasku Macno BsiskocTbio 50-1000 cCt (Mm?/c) npu 40°C
Pene HMXXHero ypoBHsA cMa3Ku 250B/50y, - 1,5 A; 150B nocT. Tok - 1,5A

Koabl ansa 3akasa

Kop Tvin Bak
00.226.1 PRA-25 NY 3,6n - NnacTuUKoBbIN
00.227.0 PRA-30 NY 6n - NNacTUKoBbLIN
00.226.4 PRA-25 LA 6n - MeTannuyecknin
CrtaHuus A B C D E F
PRA-25 NY 155 181 237,5 172,5 135 230
PRA-30 NY 250 276 332,5 172,5 135 230
PRA-25 LA 156 182 238,5 172,5 153 236
MnacTukoBbIN Gak MeTannuyeckum 6ak
_ _ nogava cxatoro Bosgyxa nogava cxatoro Bosgyxa
— D — (oTBepcTue G1/8”) = D = (oTBepcTHe G1/8”)
N~ ] N~ —
1, € M6
[ [ | [ |
o T o T
m < m <
F E F E

2-20



11

e,

NmnynbcHele nutatenun ILCOMATIC-3.

OnucaHue

MmnynbcHble nutatenu ILCOMATIC-3 ucnonb3yloTcst B LIEHTPanM30BaHHbIX CUCTEMax nogavuv
XUAKON U NONy>Kuakon cMaskv. OHM MOryT GbITb YCTAHOBNEHBI C OQHOM UIU C ABYX CTOPOH KOMreKkTopa, unm
NpsiMO B TOYKax cMmasku. st npaBunbHOM paboTbl NUTaTens AaBrneHne B IMHAM HarHeTaHusi 4OMMKHO ObiTb B
AvanasoHe ot 156ap (1,5 MIMa) go 506ap (5,0 MIMa) ons nutatenen ¢ o6Lémom ao3bl 0,015-0,03-0,06 - 0,1 -
0,16-0,5-0,75 - 1cm®; B ananasoHe ot 126ap (1,2 MIMa) go 506ap (5,0 MMa) ans nuTateneii c 06LEMOM 03kl
0,2 - 0,3 cm®. Korna gaBneHve OOcTUraeT MakcuMyma, Hacoc HeoBXoaMMO BbIKMIOUNTL. Mocne OTKMIoYeHus
Hacoca 1 NafieHns OaBreHns B HANOpHbIX MarncTpansx 4o Hyns MMMysbCHble NUTaTenm “nepesapshkatoTca” 1

CHOBa roToBbl K noga4vye CMa3sKu.

MpuHUMN paboThbl

3
@\y\ o . g
1 |
|
@/ gg il
o~ il
( e
Y
PucyHok 1 PucyHok 2 PucyHok 3

Hacoc co3paér pgaBneHue, nof
OEVCTBMEM KOTOPOrO 3racTUYHbIV
3anopHbIN  aneMeHT obpaTHoro
knanaHa 2 otrnbaetcss M cmaska
nocTtynaet u3 kaHana 1 B nosiocTb 3.
[MpeoponeBas ycunue nNpyxuHbl,
nopweHb 4 nepemellaeTca Ao
yrnopa B TopeL, pe3bb0BON BTYNKU U
BbITECHSIET CMa3Ky, HaKOMIEHHYI0 B
nonoctn 5.

[Mocne oTKNWYeHMA Hacoca
nopweHb 4 noa [enwcTBuem
NPYXWHbl BO3BpalWaeTcs B
ncxogHoe nonoxeHue. [pu aTom
oOpaTHbI KnanaH 2 nogHUmaeTcs
BBEPX W OTKPbIBAET OTBEPCTME 6 U
cmaska M3 nonocty 3 nocTtynaeT B
nonocTtb 5. WOéTt npouyecc
“nepesapsagkn”.

MopeHb 4 coBepLunIT paboymii xog.
Cmaska MorHOCTbIO BbITECHEHA U3
nonoctn 3 B nonoctb 5. MNopuieHs 4
npwxat K oOGpaTHOMY KnanaHy Wu
oTBEpCTUE 6 3aKpbITO. VIMNYNbCHbIN
nutaTtens “nepesapsaunca’ u roto
K Bbldadye criegyowen nopuuu
CMa3KMu.

TexHu4eckune XapakKTepucTtuku

Tun cmasku

Macno 32-2000 cCt (Mm?/c)
Monyxungkas cmaska ¢ krnaccom NLGI 00-000

Bpems “nepesapagku’ nutarens

10 cekyHa anga macen BaskocTblo 32-250 cCr,
200 cekyHg ansa macen BAskocTbio 260-2000 cCr
1 nnactuyHom cmasku ¢ knaccom NLGI 00.

MakcumanbHoe faBrieHMe B IMHUUN HarHeTaHus

npuv “nepesapsigke” nutartens

0,16¢cm?

46apa gns nutarenen 0,015 - 0,03 - 0,06 - 0,1-

3,5 6apa ansa nutatenen 0,2 - 0,3cm3
2,5 6apa ansa nutatenen 0,5 - 0,75 - 1,0cm3

Ovana3oH Temnepartyp

OT1 0°C po 80°C

YnnortHeHue

NBR, BanToH (no 3anpocy)

2-21

11



np) mnynbcHble nutatenun ILCOMATIC-3.
00

UmnynbcHbIe nuTaTenu npegHasHaveHbl 4nsi pabotbi ¢ macnom 32-2000 cCT unm nonyxunaKkon
cma3skom ¢ knaccom NLGI 00-000.

MuTtatenun 0B6bIYHO yCTaHABNMBAKOTCS HA OOHOCTOPOHHME MU OBYCTOPOHHUE KOMMEKTOPbl C YNCITOM
kaHanoB oT 1 oo 14. YnnoTHuUTenbHblEe KonbLa nutatenein caenaHbl 3 NBR. [Ans 3akasa nuTtaTtenem c
YMIOTHEHMSIMU U3 BalTOHA B KO, AJ151 3akasa HeobxoamMmo fobaeuts V.

Hanpumep: 02.709.1.V

Ch12
Ch17
@

M10x1

M10x1

1. 9,5

9,5
N

=
L
52

|
s L Inl
{ i 1 -]
I I
M10x1 M10x1
Koa |MapkupoBka| O61BLEM A03blI L Koa |MapkupoBka| O6BHLEM [03bl L
02.709.1 30 0,03cm?® 32 02.601.6 6 0,50cm?® 52
02.709.2 60 0,06¢cm® 32 02.601.7 7 0,75¢cm® 52
02.709.3 100 0,10cm® 32 02.601.8 8 1,00cm® 52
02.709.4 160 0,16¢cm3 32
02.709.5 200 0,20cm?® 37,6
02.709.6 300 0,30cm?® 37,6

Mpumep ncnonb3oBaHUs UMNYNbCHbIX NuTaTtenen ILCOMATIC-3

11

2-22

11



l‘p) Konnektopbl uMnyrnbcHbIx nutatenen ILCOMATIC-3.

M12x1

M12x1

M12x1

M12x1

OAQHOCTOPOHHME KONJIeKTOPbI
Kon Yucno BbixogoB | A B
01.520.0 1 31 20
01.521.0 2 52 41
01.522.0 3 73 62
01.523.0 4 94 83
01.524.0 5 115 104
01.525.0 6 136 | 125
01.526.0 7 157 | 146
01.527.0 8 178 | 167
01.528.0 9 199 | 188
01.529.0 10 220 | 209

11

OpHocTopoHHMe KonnekTopbl M12x1 - M10x1

[OBycTOpoHHMe KonnekTopbl M12x1 - M10x1

18
10_|_8_| v
n
o [T}
1 Vg w
0 IR
<
S +
15
n
I
o
™
I

ﬂByCTOpOHHMe KONJeKTOpbl

Kon UYucno BbixogoB | A B
01.540.0 2 31 20
01.541.0 4 52 41
01.542.0 6 73 62
01.543.0 8 94 83
01.544.0 10 115 104
01.545.0 12 136 | 125
01.546.0 14 157 | 146

2-23

11



11

“9 OUTUHIN KONMNEKTOPOB UMMYINbCHBIX NUTaTEnem
b ILCOMATIC-3.

PUTUHIM Onsa cOOPKN KONJIEKTOPOB

05.012.0 06.053.0 04.053.0
3arnyuwka
(L=}
.8
- 1 1=
& by
E — — /
j T ©
] I i — 9
S PR
| I | 1] -
i d 119 mis
Ll = 06.054.0
M10x1
. 02.636.0
[ 03.256.4 §
05.011.0 | —

3arnywka

Mf B9 060520

04.071.0 [J '] [w

-
a4 26
TPOMHUKN M KPeCTOBUHbI MOTYT ObITb UCMONb30BaHbl AJIA pa3ferneHns rMaBHOW MarucTpanu Ha 2 unu
3 NuHuN.

Kop A Kogn A
01.831.1 M10x1 01.831.2 M10x1
01.160.0 M12x1 01.547.0 M12x1

A A
| g
ol o] < >
< > i i

2-24

11



11

” NmnynbcHble nutatenu ILCOMATIC-3
o) 55 B TOYKaxX CMa3Ku.

UMnynbcHbIe NUTaTenu npeaHasHadYeHbl Ans paéotbl ¢ macnom 32-2000 cCt wnm nonyXuagkom
cma3skoi ¢ knaccom NLGI 00-000.

MuTtatenn 06bIYHO yCTaHaABNMBAKOTCS B TOYKaX CMAa3KU. YNMOTHATENbHBIE KOMNbLia NUTaTenen caenaHbl
13 NBR. [N 3aka3a nuTaTenei ¢ ynioTHEHUSAMU U3 BalTOHa B KOZ, A1 3aka3a Heobxoaumo fobasuTb V.
Hanpumep: 02.711.1.V

N
=
(&]
Kog |MapkupoBka| O6BLEM A03bl L
02.711.1 0 0,03cm3 32 M10x1
02.711.2 1 0,06cm3 32 o ;H
02.711.3 2 0,10cm3 32 o
|
02.711.4 3 0,16¢cm3 32 |
02.711.5 4 020cm® | 37,6 g y
02.711.6 5 0,30cm3 37,6 |
n
— ]
R 1/8”
M10x1
g
‘ | |
‘ | [ Ch17
Koa |MapkupoBka, O6BHLEM A03bl L -
02.602.6 6 0,50cm3 52
02.602.7 7 0.75cm 52 Z
02.602.8 8 1,00cm3 52

R 1/4”

2-25

11



11

NmnynbcHble nutatenu ILCOMATIC-3

B TOYKaxX CMa3KHW.

OUTUHMM MCNONB3YITCA ANl COEAUHEHUS KOMJEKTOPOB OAMHAKOBbIMU TPyGKamu C HapyXHbIM
AvameTpoM 8MM UM 6MM B FmaBHOW Maructpany u TpybkaMu ¢ HapyXHbIM AuameTpoM 6MM unv 4Mm Bo

BTOPUYHbLIX NTIMHUAX.

3arnyLuka

M12x1

=iign

05.012.0

03.255.3

03.255.8

04.071.0 J:]T

il

06.051.0 1 ]

03.256.7

DUTHHMIU

duTuHM ansa Tpy6okK

ho

U
Q
| -
! 4 06.053.0 104.053.0
| |
b | | | | [ | —reeesd
- v P 06.054.0 04.054.0
- —f- 4o 1 e
[ — _ I
M10x1 02.636.0 l_l—l L ©
Q
[
|I
[ 3arnywka ©
03.256.4 &
05.011.0 I |
03.256.3
06.051.0 06.052.0
M10x1 M10x1
1
.l
04.051.0 {1 [] [ 1) 04.052.0
o4 o6
~ ~
N~
7 04.072.0 04.071.0 ﬁ \‘ 04.072.0
il 70 (1]
| [ 06.052.0 06.051.0 | SR ; 06.052.0

03.234.0

-

ﬁg

OTBepcTUE C pe3bbon
G 1/8” nnu Rc 1/8”

2-26

11



np \ IMnynbCHble MacnsiHO-BO3A4YLUHbIE
nutatenm MIXER-2

OnucaHue

MmnynbcHble MacrsiHO-BO3A4YLUHbIE NUTATENM MCMOMb3yTCA B cucTemax “macno + Bo3gyx’, B
KOTOPbIX Nodaya CXaToro BO3dyxa OKasblBaeT OraronpusTHOe BO3OENCTBME Ha pacnpenernieHne CMasku.
Cuctembl “macno + Bo3ayx” NpefHasHavyeHbl ANs CMa3ky BpaLLalLLMXCS Y3r0oB 1 NOBEPXHOCTEN C 60MbLUUM
KO3 PULMEHTOM TPeHUs. IMNyrnbCHblE MacnsiHO-BO3AYLUHbIE MUTATENU MOCTaBMASIOTCA CO CreaylLwmumMm
o6bémamm o3 cmaszku: 30mMme, 60Mm3, 100MMm3 1 160MM°.

Mogady BO3gyxa MOXHO OTPErynMpoBaTb C MOMOLLbIO OPOCCENs, PacrnofioKeHHOro Ha Grnoke Ao
»Kenaemow BenuunHbl. bnok nutarenen MoXxeT ObiTb COOpaH 13 CEKLNIA C pa3HbIMM OObEMaMK 03.

CeKumm MoryT UCnorb30BaTbCA Kak OTAENbHO, Tak U B cbope. MakcumanbHOe KOnMYecTBO CEKLMi B
cbope - 12. [ina paboTtbl nuTaTenen ncnonb3yoTcsa ctaHumm cmasku mogenen MPT (cm. cTp. 1-1/0) u CME (cwm.
ctp. 1-2/0).

[nsa KOHTpoONSA AaBMEeHUS CMa3KM 1 CXXaToro BO3Ayxa pEKOMEHAYETCS YyCTaHaBNMBaTh pere AaBreHns:
B TMHUIO CMa3ku pene gaeneHus c gnanasoHom 10-20 6ap , B nMHUto cxxaTtoro Bo3ayxa 1-10 6ap.

MpuHUMn gencTBUA

MMnynbCHbIN nuTaTenb, pacnonoXeHHbI BHYTpU Oroka, AOoCTaBnsieT onpenenéHHoe KonmmMyecTBO
CMasky 4epe3 JO3VPYHLLMIA KOMMa4vok B CMECUTENbHYK nonocTtb. Ons Toro, 4tobbl obecrneunts nogady
MacIsiHO-BO3AYLLIHOW CMECH B TOUKY CMa3Ku, pacCTOsiHUE OT B6rioka nuTaTenen 4o TOUKU CMa3Ku AOMKHO ObITb
He MmeHee 1 meTpa u He 6onee 10 MeTpoB.

Kaxxgas cekumnsi obopynoBaHa oGpaTHbIM knanaHoM Bo U3bexaHne o6paTHOro Toka cMasku B criydae
6onbLIoro npoTneoaaBlieHNA B TOHKE CMa3KN.

Ecnu nepekpbITb Nogady cxxaToro Bo3ayxa ¢ MOMOLLbIO APOCCENeN, TO Ha BbiIxode U3 nutaTtens yaet
TOSNbKO MOTOK CMa3Ku.

2-27




11

IMnynbCHble MacnsiHO-BO3A4YLUHbIE
nutatenm MIXER-2

TexHu4eckue XapaKTepucTtuku

MpucoegnHeHne BO3QYLLHOW MarncTpanu G 1/8”
lMpucoeanHeHne marucTpanm co CMaskom G 1/8”
MpucoeanHeHne Ha Bbixoae G 1/8”

Mopaya macna 3a uukn

30Mm3, 60Mm3, 100MMm3, 160MMm3

[aeneHne macna

ot 16 6ap oo 60 6ap

[asneHne Bo3gyxa

ot 0,5 6ap o 8 6ap

Crarnsatowme 6onTbl

M5x60

Tvn cmasku

Macno BaskocTbio 40 220 cCt (Mm2/c) npu 40°C

Koab! ans 3akasa

KoA Ansl cekuumn 00BEM [03bI koAbl ‘E:‘:;T_I#::; opg totumx 00BLEM [03bI
02.902.0 30mm3 02.617.0 30mm3
02.902.1 60MMm3 02.617.1 60MMm3
02.902.2 100mMm3 02.617.2 100mMm3
02.902.3 160Mm3 02.617.3 160MMm3

Fa6apuTHbie pasmepbl

A0 24 24 24 10

ﬁ%]j}]:ﬂﬁ%ﬂ}]j]ﬁ%ﬂuu <
' N D
\

N ] e
N N\ /
- e
LU L 2
M5 M5 M5
24 24
) £ oo

| | @

50

macno

A
O
A
O
A
D

mMacno + Bo3gyx

2-28

11



11

e,

IMnynbCHble MacnsiHO-BO3A4YLUHbIE
nutatenm MIXER-2

OGXUMHBbIe (PUTUHTU C BPE3HLIMU BTYJIKaMU

04.072.0 + 06.052.0 + 03.221.0

8 [Ho0b——
04.052.0 + 06.052.0 + 03.227.0 \\
§ f0dl——\

04.071.0 + 06.051.0 + 03.221.0 -

BbIXo4
Macno + Bo3ayx

& Ea0h——/

04.051.0 + 06.051.0 + 03.227.0 //

§@IDEUZD}—J

G 1/8”

E 03.221.0+06.052.0+04.072.0 8

E 03 227.0+06.052.0+04.052.0 &

i o
g "6 1 \03 214.0+06.004.0+04.104.0
@ . } 0
04.072.0+06.052.0+03.221.0 noAaata macna )
\$ | noAaua Bo3ayxa
© .
8 [Hloof— ,
S e
04.052.0+06.052.0+03.227.0 )
§-f0afn——
04.104.0+06.004.0+03.214.0
gH0o[EP—
010418 LlaHroBbie ouTHHIM
*X:”@l] |__
Q
BbIXo4
E Macno + Bo3ayx
010618 &
010618 | Gs” -
[{=]
QI:I @ l] |__
411:]:]]_& .
00|
@ G 1/8” 010818 Q
& _

nogadya macna

nogaya Bosgyxa

@

// G 1/8”

03.256.0 /
e ———

2-29

11



11

ng Cuctembl nocrnegoBaTenbHOIo AencTBud

BBepeHue

Cucrtema nocrnegoBaTeNbHOIO [EWCTBUSA - CMas3ovHas cuUcTema, B KOTOPOW [O3MpoBaHUE
OCYLLECTBMAETCA NUTATENSAMMN C OOHUM NOABOAOM, 06ecneqmBaowmmm, 3a CHET M3MEHEHUs1 06bEma pabo4mx
Kamep, noodepéaHylo nogadyy CMasO4YHOrO Martepvana B Kaxabli OTBO4, B CTPOro OnpenenéHHown
nocrnegoBartenbHOCTU. Hacoc obecrnevvMBaer cMaskom OOUH UMW HECKOnbko nutatenen. lNMutatenn - ato
yCTpoVicTBa nofa4v TO4YHO [03MpPoBaHHOro 06bEMa cMa3ku K kaxaom Touke. TunnyHas cuctema npeacrasrneHa
Ha pucyHke 1.

OKOHOMMWYHBIA NyTb noadepXkaHust paboTbl TEXHUKUM B ONTUMANbHOM pPEXUME SIBMSIeTCs
nepeMeLleHne yCTPONCTB CMasku (NUTaTenei) B 04HO MECTO, YTO obecneymBaEeT CriefytoLLme Bbiroabl:
- MMHUMarbHOE BPEMS CMa3K1 OHOM TOYKM;
- nononHeHue 6aka co cmaskoi 6e3 0OCTaHOBKU MaLLVHBI;
- 30Ha paboTbl NepcoHara HaXoAMTCS BHE 30HbI CMa3KM TPYLLMXCA YacTel MallMHbI;
- yBENMYEHMNEe CpoKa SKCryaTaLmm NOABWKHBIX HAaNpaensoWmX B TSHKENbIX YCII0BUSAX paboTbl NocpencTeoM
Gonee yacToi cMasku, HO MEHbLLMMU NOPLUSAMM;
- He TpebyeT apyron cuctemsl AnsA nogaepxaHua paborocnocobHocTu. brioku nutatenen He TpebyroT
nepuopuyeckoro TexobcnyxnBaHus;
- MOBbILIEHNE NPOU3BOAUTENBHOCTM MALLMHBI MUHUMMU3ALMEN NPOCTOEB Ha CMa3Ky;
- MepcoHarsn rno TexobCny>XKMBaHUIO OLEHUT C KaKOW JNIErKOCTbIO OHU MOTYT crieqoBaTh rpaduky
TexobcnyKMBaHus;
- cUCTeMa LieHTpanim3oBaHHOR CMasku NpocTa Npu YCTaHOBKE;
- cmaska Oyaet focTaBneHa Ko BceM 6e3 MCKIMoYeHNS TOUKaM.

PUC. 1

r—
Hacoc | é | YcTpoicTBO

| ynpaBneHus

7

11



B MNoaBop cMcTeMbl CMasky NocnenoBaTenbHOro
D aencTans

B TMNMYHON cMUCTEME HAcOC OOCTaBMSET B OMPedenéHHbIX MOpUMsiX CMasKy K MUTaTenio MepBoro
kackaga (rmaBHOMY), KOTOpbIN pasfgenseT nopuuio Ha ABe unu Gonee YacTei. Kaxpgas 4acTb nocTynaeT k
nuTaTensm BTOPOro Kackaga, KOoTopble B CBOK 0Yepedb AOCTaBMSAIT CMasKy K TOUKaM CMasKu.

CwucTtema cMasku MoXeT paboTaTb NGo HenpepbiBHO, TG0 GbiTb 3anporpaMMmMpoBaHa Ha pa6oTy no
LIMKITY C MHTepBanamMm noJaqv Korm4ecTsa cMaskuy v naysamu, onpeaensieMoro KOHCTPYKLMen CUCTEMBI.

Mop6op cucrembl

Moaxon k BbIGOPY CUCTEMBbI NOCHeAoBaTeNlbHOr0 AENCTBUA NPOCT Kak ONsi CUCTEeMbl NNacTU4HON
CMa3Ku, Tak U Ansi CUCTEMbI XXMAKON cMa3skn. OH COCTOMT U3 BbIGOpa onNTMMarnsHOM KOMMNOHOBKN U3 YCTPOWCTB,
npeacTaBrieHHbIX Hapuc. 1.1.

1. To4HO onpeaenuTL MecTopacrnonoXeHWe To4ek CMa3ku Ha MaLluHe.

1.1) CrpynnupoBaTb TOYKM CMa3ku B ONpedenéHHOM 30He TaK, YTOObl K KaXOOW TOYKe MOXHO Oblno nerko
noaBecTU CMasKy OT nuTaTens nocrieqoBaTeflsHOro AeWCTBUSI (MUTaTtens nocriefoBaTenbHOro AedcTBUS
BTOPOro kackaaa). B o4ueHb ManeHbK1X cucTeMax He HY)XXHO YCTaHaBNMUBaTh NUTaTENy BTOPOro kackaaa.
BornbLioe 3HaueHne Ans co3aaHns 30HbI CMaskv UMELOT crieaytoLume (pakTopbl:

- PaccTosiHMe [0 To4eK cMasku

- Pa3Hbi pacxoa Mexay TO4KaMm CMasku

- YnpoLyeHne 1 yMeHblLLeH1e BpeMeHU COOPKN CUCTEMBI

-YacroTa uuknos cMasku

2. I'Io,qoﬁpaTb nuTaTenu BTOPOro Kackaga B COOTBETCTBUM C KOJNIMHECTBOM TOYEK CMasKuM U onpenenntb
TpeGyeMbIVl pacxon anda KaXK[,OM TOMKMU CMa3KM B COOTBETCTBUN C pekoMeHaauuaMun.

Y106kl NpaBuneHO NofobpaTtb CUCTEMY CMasku, HEOOXOAMMO 3HaTb CKOMBLKO Macra Uim NnacTUYHowm
CMasKuM HYXHO JOCTaBUTb B TOYKY cMasku. CyliecTByeT 6ombLUoOi BbIGOp [03 NoJaynm CMasku, NosSToMy
Heobxooumo BbIOpaTk ONTMMarnbHy0 nogady, kotopas OygeT nonHOCTLI0 obecneunBaTb HyXHbI OOGBLEM B
Toyke cMaskn. O6bEM CMa3Kn MOXET ObITb BbIMMCIIEH YMHOXEHMEM MNIIOLWafmn cMasblBaEMOV MOBEPXHOCTU Ha
pekoMeHAyeMY0 TOMLLMHY MIIEHKN CMa3Ku U3 yCNoBusi OGHOBNEHMS CMa3ku OAMH pa3 B Yac.

PekomeHayoTcs crnegyoLme TONWMHbI NIEHKN CMa3Ku:
ABTOMaTU4YeCKUEe UNu pydHble cUCTEeMbl cMa3Kku: [ina macna TonwuHa nnédku - 0,0004cm, nnéHka
OOHOBNAETCA KaXAabIN yac. Ansa nnacTtu4uHoOM cMasku TonwmHa nnéxkm 0,0001cm.

MpumeyvaHme: TOMNLMHY NAEHKU CEQYET YBENMUYUTL NPU HANMUUKM criedytowmx (hakTopoB: yAapHbIX
Harpysok, Neperpeea, BbICOKOW CKOPOCTU NOABUXKHbIX YacTeil, Hanmuus rpsisu, Bofbl, NPoAYyKTOB U3HOCA.
YacTas cma3ska MarbiMy NopLUUsaMM Nokasarna nyyllnii pedynstar B MPoASieHUM 3KCryaTaumm U3aenus.

Beluncnve nnowanb AnS KaXOOW TOYKM CMas3kM B COOTBETCTBUM C pUC. 1.2, MoKasaHHylo Ha
crnenyoLer CTpaHnUe U YMHOXMB €€ Ha TOMNWUHY NNEHKW, yKasaHHYIO Bbille, Mbl, TakuM 06pa3oM, nony4mm
06bEM CMa3KK, BEIPAXKEHHBIN B cM3, KOTOPbIN JOIMKEH AOCTABIATLCA OAMH pas B Yac. Ha ocHoBe 3TUX AaHHbIX
MOXHO BblGpaTb ONTUManbHbIE 3HAaYEHWS PacXO4OB Yepes [O3MPYIOLLME NUTaTenn, UCXoast U3 YacToTbl UX
cpabaTbiBaHus.




Moobop cucTtemMmbl cCMa3Kkn nNocrieqoBaTeribHOro
NEeNCcTBuUS

TunoBas cxemMa LieHTpan1M3oBaHHON NocrneAoBaTeNlbHOW CMa3kK
Puc.1.1

Bnok ynpaBneHus
WNU KOHTponnep

JInHna nogaun

z!

MepBUYHbLIV NUTaTENDb

M0
(macTep)
1661
© &
o @
.é @.
Jﬂlﬁﬂ
=N @:r@@:r 99
@ I ]
SIxls esl
- @ @ 6 6 |
%% 6,¢ ]
T nuTaTenu BTOPOro Kackaga % @éﬂl o
@ @
6 ¢ 6 6
oo SRS

3-3



11

Moabop cucTtemMmbl cMa3km nocriegoBaTenbHOro
NencTBus

Puc. 1.2

Mnowaan noBepxXHOCTEN CEMU OCHOBHbIX TUMOB TOYEK CMa3KW pacCYMTbIBalOTCA
no cnegylowWwum hopmynam (pasMepHOCTb B CM?)

MoALMIHUK CKONbXEeHUS
Mnowaab = (4nrHa ckonbxeHusa)x3,14x

(OnameTp Bana)

LpUHa noaLwmnnHuka
CKOmnbXeHund

OvameTp Bana

3y6uyaTaga nepegaya

Mnowaab = 17.5x(anameTp genuTenbHomn

OKPY>XHOCTU)X(LLMPUHA)

LWMpuHa

p O

avameTp genutensHom

OKPY>XHOCTH

Bonbluoe 3yb64yaToe Koneco
Mnowanb = 10x(auameTp AenuTenbHOn
OKPY>KHOCTM )X(LLMPUHA)

LIMpUHa

Uenb
Mnowagb = 3xDxW+0,1xLxW

D - anameTtp Beaylel 3B€3004KM
W - winpuHa uenu
L - anvHa uenu

anameTp |

BeayLen
3BE304KN

|

OnviHa uenmu

avameTp genuTenbHom rLLIVIpVIHa
OKPY>XHOCTU
YepBsayHas nepegaya LLlapukonogLwunHUuK

Mnowanb = (anameTp AenuTenbHON OKPYXXHOCTU

YyepBsKka+onameTp AenuTenbHON OKPYXXHOCTM Koneca)

x(a4nvHa yepsska)

avametp OJMHa YepBsika

JenuTenbHon

OKpYXHOCTU |

YyepBsika Y

anametp ‘

penuternbHom |

OKPY>KHOCTM

Koneca avavetp
JenuTenbHon
OKPY>KHOCTM

Mnowaas = (auameTp Bana)?x(41cno psaos)

Ban 4yncno psaoB

anamMeTp Bana

Onopa ckonbXeHus
Mnowanb = (anuHa) X (LW1MpuHa)

OnnHa

LuMpuHa

B cOOTBETCTBMM C KOHCTPYKLMEN y3na cMaskvu Heobxoanmo BbiGpaTb NoaXoasLLyto hopmMyny 13

npencraBrieHHbIX Bbllle AA CBOEro cly4vas. Bbluncnntb nnowagb NOBEPXHOCTU (B CM2) AN KaXXO0n TOYKM

CMasku (OKpYMMsiTb B CTOPOHY GrivikaiLuero Lemnoro Ymcna).

3-4

11



Monbop cucTembl cMasKku NocrneaoBaTeribHOro

JencTBus
PaccmMmoTpum npumep Ans cuctembl ¢ 4-MsA 30HaMU CMa3ku
M NUTaTensiMu ¢ 2-mMs Kackagamu.
3oHa1l = 6 Toyek cma3sku; pacxon: 0,10cm3/umkn 30Ha2 = 3 Touyek cma3sku; pacxon: 0,40cm3/umkn

LB—«> 0,10 0,40 <:—-§ @200
LB—«> 0,10 0,40 <'—§

H— 0,10 040 <—ff

ol@®
el S

3oHa3 = 8 Touek cma3sku; pacxon: 0,15cm3/umkn 30Ha4 = 7 To4eK CMa3kKu; pacxon:
2 x 0,15cm3/umkn; 1x0,20cM3/LmKn;
J] 4 x 0,10cm3/umkn

T
!
!
T

TP
!

TP
!

TP
!

BHumaHume:

- MNMuTtatenu nocnegoBatensHoro aenctanga cepuv DPA numMetoT MUHUMYM 3 30M0THUKA (0T 240 6 BbIXOO0B) U
MaKkcMMyM 12 30M0THMKOB (24 Bbixoga);

- [1Ba BbIXOA4A OAHOrO M TOrO e 30M10THUKA HE MOTYT MMETh pasHble pacxoabl;




8. MNoaBop cMcTeMbl CMasky NocnenoBaTenbHOro
D aencTans

3. MopobpaTb nuTaTenb NEPBOro kackaga Tak, YTobbl OH obecnevmBan HEOOXOOUMbBIM KONMYECTBOM CMa3KM,
nocTynaroLLei U3 Hacoca, NUTaTeNm BTOPOro Kackaga.

MutaTtens nepeoro Kackapa (MacTep) Mopaya cMa3km K 30HaM
3oHa1 = 0,60 cM3/umkn
30Ha2 = 1,20 cm3/umkn
3oHa3 = 1,20 cm3/umkn

3oHa4 = 0,90 cm3/umkn

K 30He 3 O6was nogaya = 3,90 cm3/umkn

0
K 30He 4

Ha ocHoBe aToro npumepa BWAHO, YTO MUTATENb NEPBOro Kackada AOIMKEeH CoBepLnTb 3 uumkna, 4ToObl
o6ecneynTb 4OCTATOYHbIM KONMYECTBOM CMa3KW MMTaTeN BTOPOro Kackaaa.
Ons nopgbopa cucTeMbl CMaskym HeobxoauMo paccyuMTaTb MNafeHust OaBrfeHust Ha camux nuTaTtensix

nocnegoBaTenbHOro AeNCTBUS U NO ANMHE TPYy6onpoBOAOB.

MapeHne naBneHusa HU nutaTtensax cepun DPA

Twun cma3skum Temnepatypa 0°C Temnepatypa 15°C Temnepartypa 30°C

C knaccom go NLGI-0

(koadhbuLmeHT
NEHETPALMM HE MEHee 256ap (2,5 MMa) 206ap (2,0 MMa) 156ap (1,5 MMa)

355)

C knaccom go NLGI-1

(koatbpuLmeHT 306ap (3,0 MMa) 256ap (2,5 MMa) 206ap (2,0 MMa)
neHeTpaunnm He mMeHee

310)

C knaccom oo NLGI-2

(koadhbuLmeHT
NEHETPALMM HE MeHee 356ap (3,5 MMa) 306ap (3,0 Ma) 256ap (2,5 Ma)

265)

BenunumHbl B Tabnuuax MoryT OblTb U3MEHEHbI B 3aBUCMMOCTM OT knacca cmaskm NLGI (koaddpuumneHTa
neHeTpauun).




np> [Moabop cucTtemMbl cMa3Kkn nocriegoBaTenbHOro

) AEeucTBuUS
MageHne AaBNeHUA Ha KaXXAOM MeTpe NnacTUKoBOMn TPyOku 6x3
Tun cmasku Temnepartypa 0°C Temnepartypa 15°C Temnepartypa 30°C
C knaccom go NLGI-0
(koadhpuLmeHT
NEHETPALIMN HE MEHEE 66ap (0,6 MIMa) 56ap (0,5 MIMa) 36ap (0,3 MMMa)
355)
C knaccom go NLGI-1
(koachcpumenT 96ap (0,9 Mra) 86ap (0,8 Mra) 66ap (0,6 Mra)
neHeTpauumn He MeHee
310)
C knaccom oo NLGI-2
(koadppuLmeHT
NEHETPALIMM HE MEHee 136ap (1,3 MMa) 96ap (0,9 MMa) 76ap (0,7 MMa)
265)
3 $0 * * *
= 1 Do o o o
QO * * STT 6
2
$0 * 4

ik

[MapgeHve gaBneHns B rnaBHOM Marmcrpanum
MapgeHne paBneHnsa Ha nuTartene nepBoro Kackaga
MapeHve paBneHns Bo BTOpI/I‘-IHOIZ Marmcrpanum
[MapeHne paBneHna Ha nuTaTensax BTOPOro Kackaga

MageHne gaeneHnst BO BTOPUYHON NINHWM
[MpoTBOAaBMNEHNE B TOHMKE CMa3ku

OB WN

CymmapHoe faeneHue He AOMKHO NpeBbiwaTth 75% MakcyMarnbHOro AaBrneHus Hacoca.




11

[Moabop cucTeMbl CMa3ku NocrenoBaTenbHOro

NencTBus

Bbi6op Hacoca

Mocrne onpegeneHus Bcex y3noB HYXXKHO BbIGpaTb HAacoc U3 npeanaraeMbiX Moaenen:

Hacoc pna macna YnpaBneHue Hacoc gnsa nnactu4yHomn cmasku YnpaBneHue
PMO py4Hoe PMG py4Hoe
MPT anekTpuyeckoe PAG nHeBMaTU4ecKoe
MPO areKkTpuyeckoe POG rmgpasnuyeckoe
PAO nHeBMaTU4eCcKoe PEG anekTpuyeckoe
PEO anekTpuyeckoe

BaxHo:

CucTtema nocnegoBaTenbHOro AeNCTBUS - caMasl HaaéxHas cuctema, NoaTomy Mbl npeanaraem:

- Mlcnonb3oBatb Hacoc ¢ PY4YHbIM NPpUBOAOM MPU MarioM 4YnUcrie To4eK CMa3kn Ui HegoCTaTke AeHEXHbIX

CPEeACTB;

- YCTaHOBUWTb 3a5nMBHON UNbTP B Bake 1 UNbLTP B IMHUKM ONst NUTaTenemn;

- YcTtaHoBUTb (*)Mﬂpr C TOHKOCTbIO (bl/lﬂpraLl,l/IVI 30 Mkm Ha Gake ans cuctem c 3aMKHYTbIM LMKIMOM O5A

cbopa macna;

- Vicnonb3oBaTb Tpy6ku ¢ AaBneHMeM paspbiBa 60MbLUMM, YeM MaKCcMMarbHOe AaBreHne, KOTOpoe MOXET
OblTb AOCTUIHYTO B CUCTEME;

- Micnonb3oBatb SJ'IeKTpOHHbIIZ KOHTPOInb And 06Hapy)KeHI/1$| HeMCﬂpaBHOCTeﬁ;

11



kcnnyataymsa CUCTeMbl CMa3ku
nocriegoBaTenbHOro AeNcTBms

C6opka n 3anyck CUCTEMBI
YcTtaHoBKa Hacoca u 6aka

1. PacnonoxuTte HacoCHyto CTaHLMIO Kak MOXHO Brivbke K nUTaTernto NepBoro Kackaga, Ho B TO XKe BpeMst
Tam, rge 6ak MOXHO Ob1no Gbl Nerko 3anonHUTbL CMa3KoM, a Takke, YToOb! Obinn BUAHBI NOKa3aHus Npubopos.
Y6enuTech, 4YTO JOCTATOMHO MecTa LS BbINOMHEHUA perynupoBoYHbIX paboT unv geMoHTaxa oTAerbHbIX
Y3IOB A1 OTNPaBk1 UX Ha PeMOHT. Jlyyile Bcero pacnonaratb 6ak BepTukansHO (415 yaaneHus Bo3gyxa us
CMa3Ku).

2. ®unbTp, yCTaHOBINEHHbIN MEXAY HACOCOM M MUTaTEeNeM NepBoro kackaga, 06ecnevnT MakcumaribHyo
3awWmTy NUTaTenemn oT 3aCopeHus.

YcraHoBka Gnoka nitatener nepeBoro kackaga

1. Y6eautecb, 4TO BCE BbIXOAbl MUTATENs MEPBOrO Kackaga COeAuMHeHbl C TOYKamy CMasku unv ¢
nuTaTensiMyM BToporo kackaga. MNutatenu o6bl4HO He ABMSAOTCA B3auMosaMeHseMbiMU. OHU MOryT UMeTb
BHELLUHee CXOLCTBO, HO pasHble BHYTPEHHME KaHamnbl W Kaxgbli nuTatenb YCTaHABMMBAaeTCs Ans
o6cnyXuBaHUA MHAMBUAYATBHBIX TOYEK CMa3Ku.

2. Mpu yBenMueHnM ToueK CMaskn Unv Korga MallyHa yCTaHOBIeHa Mocrie PeMOHTa, MOXET MOSIBUTLCS
HeoGX0AMMOCTb YBENUUUTL Mogadvy cMasku K OOHOW UMK HECKOSbKUM TouKaM. [1ns 3Toro MOXHO YCTaHOBUTL
[OMONHUTENbHbIE MUTaTeny.

3. MuTtaTenu, KOTOpbIE pacrpeaensiioT Macro B CUCTEMAX, paboTaloLwyx HENOCTOAHHO, PEKOMEHOYETCS
yCTaHaBNMBaTh B BePTHKanbHOM MOSIOKEHNI C BXOOM CBEPXY A1l €CTECTBEHHOrO yaaneHus Bo3ayxa.

YcraHoBka Tpy6, rmMOKMx TpyOOK 1 LUnaHroB

1. Tpybbl nepen ucnonb3oBaHMEM [JOSKHbI ObiTb OYMLLEHBbI criegylowyM o6pa3oM: O4YUCTUTL
NeCcKOCTPYNHOM 06paboTkon, yaanuTb 3ayCeHLbl Y NPOMbITb.

2. 3anonHuTe 6yxTbl MeQHbIX TPYBOK N1IacTUYHONM CMa3Koi. DTO YNpOoLLaEeT NepBoHaYaribHbIN Nyck nocre
MX yCTAHOBKU. 3anonHeHHas TpyoKka MOXET ObITb OTPEe3aHa 1 C Hell MOXHO 06paLLaTbCs Kak C MyCTOM.

3. Pa3smecTute TpyGKkM psaaoM C YCTaHOBKOW ANl NpeaoTBpalleHns UX nospexaeHusi. B arpeccuBHbIX
cpepax 3akpbiTb TPYOKM KOXyxoM. XKEcTko 3adumkeuposaTb Bce TpyObl 1 TPyOku, YTOObI U3-3a BUBpaLUi He
pasbeavHANMCb COEANHEHUS.

4, Y6eauTech, YTO K TO4KaM CMa3ku B NMOABWXHbBIX YaCTSAX NogBeAeHbl TMbKue NnacTuKoBble TPYGKU.

5. YNnoTHEHHbIE aHTUPUKLMOHHbIE Y3r1bl CKOSNbKEHUS [OMMKHbI 6biTb 060pYAOBaHbLI CRVBHON NPOGKOM.

3anyck cuctembl

3anonHUTbL CUCTEMY YMCTOV CMA3KOW.

3anonHuTbL 6ak YNCTOM CMa3KoN.

Ocnabwutb coeguHeHust TPyOOoK ¢ BriokaMu nuTaTene U To4KamMmm CMasku.

. Mepepn nyckom HEOGXOAMMO NPOBEPUTL CrieayoLLee:

- YCTaHOBKY Tanmepa.

- noTpebnsaemMyo MOLLHOCTb CUCTEMBI, HAnNpshkeHWe, (hady, nepeMeHHbIM U NOCTOSIHHBIN TOK U T.A4.

- BO37yX AJ11 CUCTEM C MHEBMATUYECKMM NPUBOAOM (BO3AYX [OIMKEH NPONTU Yepes BrioK MoAroToBKM).

- COeVIHEHUS K TAUMEPY, perne LMKna, pene AaeneHus U T.4.

5. 3anycTuTb Hacoc 1 nocnegoBaTesibHO 0cBOOOAUTL BCE MarMcTpanu CUCTEMbl OT BO3ayxa. 3aTaHyTb
UTKHT BO BXOOAHOM OTBEPCTMM Brnoka nuTaTenen nepeoro kackaga, Korga Hacoc Ha4YHET KavaTb CMasKy 6e3
BO3/lyxa, MOBTOPUTb 3TO e ¢ Griokamm nUTaTenei BTOporo kackaga u ToMKaMu CMasky.

Eall i

6. Mocne 3anycka cuCTeMbI MPOBEPUTL BCE COEAMHEHUS HA HANUYKE yTEYEK.
7. Bectn HabniogeHust 3a AaBneHUeEM B cucTeMe, UCCIenoBaTb NUKU UNW cnadbl OaBneHusl, KoTopbie
MoryT

HabrnoaaTbCAa B TOUKax CMasku unm us-3a gedopMmMpoBaHHOIro brnoka nutatenen, Unm ns-3a He3aBMHYEHOro
Uny oTCyTCTBYOLLEro OUTUHTA.




JKcnnyaTtauus CUCTEMbl CMa3Ku
nocriegoBaTenbHOro AencTBus

YcTpaHeHue HencrnpaBHoOCTelN
Kak npegoTBpallate HEMCMPaABHOCTU
1. Bak gormkeH 6biTb BCcerga 3anonHeH cmaskoi. Hacoc, pabotaroLwwumii ¢ nycTbiM 6akoM, MOXET 3aKaqaTb

BO3[yX B CUCTEMY U BbI3BaTb TPYAHOCTU C CO34aHMEM OABNEHUsl B CUCTEME UIU NPENSTCTBOBAThL 3aMOSIHEHUIO
Hacoca CMa3sKow.

2. WMcnonbsoBaTb YUCTYIO CMa3Ky, TaK KaK npwu HeGHaFOﬂpI/IFITHbIX YCINoBUAX BO3MOXHO 3acopeHune
Hacoca.
3. PerynﬂpHo nNpoBOOUTL NMOJSIHYKO NPOBEPKY CUCTEMBbI, BKIO4Yada OCMOTP pr6OK M WnaHros (B cny4yae

NOBPEXAEHUS), COEANHEHUSA (OHW AOIMKHbI GbiTh 3aTAHYTHI), BCE TOUKM CMasku (HEGOMbLUOE KONMYECTBO
CMasKu JOIMKHO ObITb Ha BXOAE B TOUKY CMasku).

Kak o6Hapy>u1Tb HEMCNPaBHOCTb

1. Hanunune Bo3sgyxa B Gake (Mpu MCMOMb30BaHWM NNAcTUYHOM CMa3ku) OObIMHO SIBRSIETCH NMPUYMHON
TOro, YTO HacoC He MOXeT co3fdaTb AaBMeHUe WUNu (NS py4YHbIX HAacoOCOB) MPW HaXaTUW Ha PydKy He
YyBCTBYETCS CONPOTUBIEHNE. [ns yCcTpaHeHWs 3Ton Npobnembl He06X0ANMMO OUMCTUTL Gak OT CTapon CMasky;
3anuTb B 6aKk HebonbLLOE KONMYECTBO Macha (3TO NMo3BONUT My3blpsiM BO3AyXa BCMbITh), @ 3aTeM 3anofIHUTb
6aK YMCTOM NNACTUYHOM CMaskon. YTo6bl ybeouTbCsl, UTO B CUCTEME HET BO3aQyxXa HEOOXOAMMO OTCOEANHUTD
TpybKy oT Bxopa brioka nuTaTernen u caenartb HECKOMNbKO NPOBHbLIX 3aryckoB Hacoca Ans NOosIHOro yaarneHus
BO3gyXa. BaxxHO yaanuTtb BeCb BO3[lyX U3 CUCTEMbI, MOCKOMbKY BO3AYLUHbIE NPOBKN HE MOryT BbICTPO
nepenatb CUrHan gaeneHns o 3abrnoKMpoBaHHbLIX TOYKaX CMasKu.

2. 3acopeHue B py4HbIX HAacOCax NPOsIBMSIETCA B Buae GrokMpoBku Hacoca (pyyka HaxogauTcsi B OQHOM
MONOXEeHUN UNN “oTNpPYXMHUBaAET” oBpaTHO B KOHLIe xoAa). [ns ycTpaHeHUs 3ToW HEUCNPaBHOCTU O4YUCTUTE
6ak (cmaska, BO3MOXHO, COOEPXUT MHOPOOHbIE BKIMHOYEHUS) U HaMOMHUTE €ro YUCTOW CMa3KOW Kak 3To
onvcaHo BbiLLE B MyHKTe 1 Mo yaaneHuio Bosayxa u3s 6aka.

3. [ns novcka 3a6nokMpoBaHHbIX TOYEK PACCMOTPUM CXeMy CMasku, npuBeaéHHyto Ha puc.1.1 (cTp 2-
1/1).

A) OTcoeauHnTb GNOK NUTaTENEen NepBoro Kackaaa v yoeantbCsl YTO U3 OCHOBHOM MarncTpanu oT Hacoca
nopaércsa cMaska.

B) Yaanutb 3arfylku CO BCEX [OMOMHUTENbHBLIX BbIXOAOB MUTaTeNsl MepBOro Kackaga WM 3atem

NOAKIIOYMTb BXOAHY0 Marnctparnbs. Macno gomKHO BbiTekaTb U3 BbIXOOHBIX OTBepCTUi. OTCYyTCTBME Macra Ha
BbIXO,aX U yBENIMYEHUE AaBEHNA HA MAHOMETPE 03Ha4aloT, YTo GroK NuTaTenemn HemcnpaeeH.

C) Ecnun 6nok nutatenen nepBoro kackaga UCpaBeH, TO HYXKHO NMPOBEPSATb KaxKabl NUTaTenb BTOPOro
kackaga (cM. nyHKT B). Ecnun pukcnpyeTcs NoBbILLEHNE AABMEHUs, 9TO 03HaYaEeT, YTO 3acopeHa BTOpUYHas
MarucTparb Unu HeucnpaeeH Onok nuTaTener BTOPOro kackaaa.

D) MoBTOpUTL MpoBEpKy nuTaTenen Ans kakgoro 6noka no nyHkram A, B, C go Tex mop, noka
3abnokMpoBaHHas Touka He Byaet obHapyxeHa.

]YcTaHoBKa MHAMKaTOPOB AaBeHUs (CMOTpK “YCTpoiCcTBa MHAMKALLMM AaBMNeHNUs CTepXXHEBOro Tuna”, cTp.
2-10/9) Ha 6rnioku nuTaTenen obner4yaeT NOUCK HEUCTNIPABHOCTEN.




kcnnyataymsa CUCTeMbl CMa3ku
nocriegoBaTenbHOro AeNcTBms

TunoBble npobnembl

Cuctema pa60TaeT, HO B HeW pa3BuBaeTCA CJIMLLKOM BbICOKO€e AaBJieHue.

MpuunHa HencnpaBHOCTH Cnocob eé ycTpaHeHusA

1. 3acopeHa To4ka BBOgA CMa3ku B nNapy TPEeHWs 1. OYMCTUTb NN 3aMEHUTb

2. PaspyweHa nnu 3abvta maructparnb 2. 3ameHuTb

3. 3acopéH nutaTtenb 3. OunCTUTb UNN 3aMEHUTb

4. HenpaBunbHO cobpaH brok nutatenemn 4. lMpoBepuTb CXeMy CUCTEMbI

5. KpenéxHble 60nTbl NUTaTENs CAMULLKOM CUIbHO 3aTAHyThl | 5. Ocnabutb 3aTskKy

6. HenpaBunbHoe coeguHeHne NMHUN 6. lNpoBepuTb cxemy cucTeMbl

7. CrivwikoMm ryctas cmaska 7. 3amMeHuUTb cMasKy

8. 3abuT 0bOpaTHbIN knanax 8. OunCTUTb KN 3aMeHUTb

9. TpyOKM CrNULLIKOM Manoro AnameTpa Unun o4eHb AnvHHble | 9. MpoBepnTb CXEMY CUCTEMBI

10. Nopgaya Hacoca crvLwKoM Benuka 10. YMeHbLWNTb Nnogady nyTém perynupoBku
BbldaBaeMon 403bl Ka4aloLUX S1EMEHTOB

11. Bbixog nuTatens 3arnyLuéH 11. Hukorga He 3arnywanTe BbIXogHoe
oTBepcTMe. YganuTe 3arnyLuky

Hacoc pa6oraeT, HO faBneHue OTCYyTCTBYET.
MpuynHa HeucnpaBHOCTH Cnoco6 eé ycTtpaHeHusA

1. OTcyTCcTBYET CMa3ka 1. Jo6aButb cmasky B Gak

2. Bo3gyx B Hacoce nnu B maructpansax 2. YganuTb BO3gyX U3 Hacoca 1 nutaTenen
nepBOro 1 BTOPOro kackaga

3. Tpyba, coeguHsitoasa Hacoc n 6ak umeet 3. 3ameHuTb

HegoCTaToOuHbIA AnameTp
4. 3acopeHue B 6ake nnv dounsTpa B NIMHUN BCACbIBaHUS 4. OuncTuTb
5. 3acopéH obpaTHbIl KnanaH B Hacoce 5. OuncTnTb NN 3aMeHNTb

6. PeryﬂMpOBO‘-lelVl BWHT Ha Hacoce ¢ NHEBMATUYECKMM Unn | 6. YCTaHOBUTb BUHT B Tpe6yeM0e NnoJ1oXeHne
rmgpasrin4ecknmMm nNnpmBoaOM OTperynmpoBaH HenpaBuiibHO

7. CMaska CnuLIKOM ryctas ans 3anofiHeHus Hacoca 7. 3aMeHUTb bonee }XnaKkom cMaskom

oo
oo

. PaspyleHbl unu npotekatoT TpyOkn u putruHMM . YNNOTHWTb NN 3aMEeHUTb

9. MNMpenoxpaHuTernbHbIA KnanaH HAaCTPOEH Ha CIIULLKOM 9. N3meHnTb AaBneHne HacTPOMKK KnanaHa
HU3Koe JgaBneHune




11

e,

Py4dHble Hacockl Tuna PMO gns »Xmgkon cmasku

OnucaHue

Hacocbl ¢ pydHbiM npuBogoMm cepuv PMO uvcnomb3yloTcsa B LEHTPanM30BaHHbIX CcUCTeMax
nocnegoBaTenbHON CMa3kn. Hacoc nmeeT antoMUHNEBBIN KOPMYC U CTarbHOM LUTOK, KOTOPbI NPUBOANTCS B
AeNCTBUe pyKow oneparopa npv nomoLy pblyara. bak co cMaskon pacnonoXeH Hag HacoCOM U UMeeT OObEM
0,3n vnun 1,4n. Hacoc ocHaLLéH perynmpyembiM NpeaoxpaHnTenbHbIM KnanaHoM. Ecnv cmaska BbiTekaeTt 13
npeaoxpaHMTeNbHOro KnanaHa, 370 03HavaeT, YTo TPybonpoBOA UMW OANH U3 NUTaTENen 3aCOopPEH.

TexHu4eckue XapaKTepucTtukun

Mopaua

1cm3/umkn

MakcumanbHoe pabo4ee gaBneHue | 1506ap (15 Mlla)

Bak

metannuyeckun 0,3n unn 1,4n

Tun cmasku

MwuHepanbHoe macno 50-1000cCT (Mm2/c)

OvanasoH Temnepartyp

Ot -10°C po +60°C

MpucoeauHeHue Ha Bbixoge

OtBepcTtrne M12x1 ¢ ouTuHrom ans Tpyokn ¢ BHELLHUM ANaMeTPOM

8mm
KpenneHne BepTtukanbHoe
Kop ona 3akasa
Kopn Tun Bak O61LEm b6aka
00.133.0 PMO-03 MeTannn4eckumn 0,3n
00.134.0 PMO-10 MeTannn4eckumn 1,4n

FaGapuTHbie pasmepbl

PMO-03

PMO-10

310

—34

a7

310

=34 _

—_—

a7

Bbixon

3-12

11



) Hacocbl Tuna PA ¢ nHeBMaTuU4eCKnM npuBoaoMm
) ANS XNOKOW CMa3kun

OnucaHue
Kopa ans 3akasa
Hacocbl ¢ nHeBmaTudeckum npusogomMm PA mcnonb3yloTcs B
LileHTpanun3oBaHHbIX CUCTEMax NnocnegoBaTensHoro aercteus. MNMogava Kon Tun Mopaua
CMa3K1 OCYLLECTBIAETCA [ABWKEHNEM MOPLUHSA, KOTOPbLIN YNPaBnseTca | 90.300.1| PA-1 1 cM3/LmKn
ckaTtbiM Bo3gyxoM. [MoplleHb Bo3BpallaeTcs B UCXOAHOE MONOXKeHWEe

Ay P palu A 90.300.2| PA-1,5 | 1.5 cm3/uukn
npu NOMOLLM NPYXUHbI. Bak 1 Hacoc MoryT GbiTb COEAUHEHbI MeXay 5
co6oii ¢ nomoLLbto uTuHra. Bo n3bexanue nonaaaHus rpsiav B Hacocn | 90.300.3 | PA-2 2 cm®/upmkn
B CUCTEMY CMa3ku B 6ake HeoOxoamMmMo NoCTaBUTb UILTP. 90.300.0 PA-0,3/2| 0,3-2 cm3/umkn

TexHn4eckne XapaKTepUucTukun

Mopaua 1-1,5-2 cM3/umKn - MKCUMpoBaHHasA UK
0,3-2 cm3/umkn - perynupyemas

MakcumanbHoe pabouee gaBneHue 3506ap (35 Mra)

OTHOWeHNe aaBreHna Macna K 50:1
AaBlIeHUI0 Bo3ayxa

[daBneHue Bo3ayxa Ha Bxoge 4 - 76ap (0,4 - 0,7MI1a)

LUuknoB B MUHYTY Makcvumym 10

MpucoeanHeHune OtBepctue G1/4”

[nana3oH Temnepartyp Ot -10°C po +80°C

Tun cmasku MuHeparnbHoe macno 50-2000cCT (Mm?/c) npu 40°C
KpenneHwue BepTukanbHoOe, ropM3oHTansHoe

Fa6apuTHble pa3mepsbl
Hacoc ¢ dmkcrupoBaHHOW nogadvemn
198
] 26,75 26,75
1

o -
blxon@

- G 1/4” Noason

Bo3ayxa

G 1/4”
a4 26 295
P _ e C6poc
Bo3ayxa
© D
N r/
N

DI &2 Bxoa =
q o G 3/8

Hacoc ¢ perynupyemon nogayen

210 A
4 06,75 . 96,75
Pl S ot e
= v% o @ ©) A I'Io.ana
l' %, ) 9,5 0,3 cm3/umkn
4 A CHHI® 16 1 em*/umkn
- %@ Noasom 24 1,5 cM3/umkn
G1/4” 3
— 26 29,5 2 cM>/umKn
4 L -
= % )
AN
DI & Bxog =
| — G3i8

3-13



HacocHag ctaHumsa Tuna PAO ¢ nHeBMaTUYeCKUM
NPUBOOOM ANS XXNOKOW CMa3Ku

O

OnucaHue

HacocHble cTaHuMyM € nHeBmaTtudeckum npveogoM PAO vcnonb3ylTcd B LEHTPanmM30BaHHbIX
cuctemax nocnegoBaTtenbHOro Aencteus. [llogada CMaskm OCYLLECTBMASAETCS ABWMXKEHWEM MOPLUHS,
yNpaBrisieMoro cxaTbiM BO34yxoM. [NopLueHb BO3BpaLLAETCA B MCXOQHOE MOMOXEHNE C MOMOLLbIO MPYXMHBI.
MMnacTukoBbIN NN MeTannMyeckuin 6ak yctaHoBMNEH B BEPXHEN YacTu CTaHLMK U 060pyaoBaH pene HMXKHEro
YPOBHSI CMa3Ku1 U 3aNTMBHbIM (DUITETPOM.

TexHu4eckune XapakKTepucTtuku

1-1,5-2 cM3/uMKn - PUKCUPOBaHHAsA UK
0,3-2 cm®/umkn - perynupyemas

Mopaua

MakcumanbHoe pabo4ee gaBneHue | 3500ap (35 Mla)

OTHoOLleHue gaBneHnsa macna K 50:1

AaBreHuno Bo3gyxa

[aBneHne Bo3ayxa Ha Bxoae 4 - 76ap (0,4 - 0,7MITa)

O61LEM Gaka 3-6-12n

MpucoeguHeHune Oteepctne G1/4”

[OwnanasoH Temnepatyp Ot -10°C po +80°C

Tun cmasku MuHepansHoe macno 50-2000cCT (Mm2/c) npu 40°C

Pene HMXHero ypoBHA cMa3Ku 250B/500"y, Tok 1,5A; 200B, nocT. Tok 1,5A; MoLlHocTb 50BT

Koabl ansa 3akasa

11

Koa Tun Bak Pacxop, Kon Tun Bak Pacxop,
90.315.1 | PAO-3NY |3n nnacTuk. 90.314.1 | PAO-3LA | 3n meTan.
90.317.1 | PAO-6NY |6n nnacTuk,| 1cm3/umkn 90.316.1 | PAO-6LA | 6n meTan. | 1cm3/umkn
90.317.5 | PAO-12LA | 12n meTan.
90.315.2 | PAO-3NY [3n nnacTuk. 90.314.2 | PAO-3LA | 3n meTtan.
90.317.2 | PAO-6NY |6n nnacTumk.1,5cm3/umkn 90.316.2 | PAO-6LA | 61 meTan. [1,5cm3/umkn
90.317.6 | PAO-12LA |12n meTan.
90.315.3 | PAO-3NY [3n nnacTuk. 90.314.3 | PAO-3LA | 3n meTan.
90.317.3 | PAO-6NY |6n nnacTuk.| 2cm3/umkn 90.316.3 | PAO-6LA | 6n meTan. | 2cm3/umkn
90.317.7 | PAO-12LA |12n meTan.
90.315.4 | PAO-3NY |3n nnacTtuk. 03-2 90.314.4 | PAO-3LA | 3n meTan. 032
90.317.4 | PAO-6NY 6 nnactuk| 5/ 90.316.4 | PAO-6LA | 6nmetan. | o3,
90.317.8 | PAO-12LA |12n meTan.
FabapuTHbIe pa3mepbl
Bak A B| C D E|F Bak A B|C| D |E|F
3n nnactuk. |155/181/290,5/172|/135] /// 3n metan. |156(181/300(167(155| ///
6n nnactuk. |250(276|385,5/172|135| /// 6n metan. |252/205/387/305/163|330
12n metan. |252(205/389(330(197355
230 E
- D - . D -
! B =
~ & _E 4 LT T A
911
m < m
= ok
S _‘I: ] il s y
(P (.
271,5 F E




3 HacocHaga ctanuua tmna MPO 3-x pbasHbim
D) anekTpoaBuraterniemM ans Xuakom cMmasku

OnucaHue

HacocHble ctaHummn Tvna MPO ncnonb3yoTes B LIEeHTPanM30BaHHbIX CUCTEMaX NocrneaoBaTeNbHOM
aencteusi. Hacoc MOHTMpyeTcst Ha KpbIlKY, CAENaHHYK W3 CTanbHOrO JIMCTa, Ha KOTOPOW BbIMOSHEHbI
OTBEPCTUSI AN KpenneHust Hacoca. OHa Takke SBNsieTcs Kpbllwkon 6aka. CTaHuust obopygoBaHa camnyHoM,
npegoxpaHuTeribHbIM KIanaHoM, perie HWMXHEero YpOBHA CMasKku, perynatopoM AaBlieHna U 3aliMBHbIM
unbTpom. Mo TpeboBaHU MOXHO 06ecneynTb crieumanbHble HaNPsKEHUS! U OAHODA3HOE HaNpPsKeHWE
220B. Pabouee paeneHue perynupyetcs B guanasoHe 50-120 6ap npu noMoLLm perynatopa Ha KpblLke 6aka.

TexHu4eckue XapakKTepucTtuku

Nogaua 150 - 250 - 500 cMm3/MnH

MakcumanbHoe paboyee gaBneHue | 50-1206ap (5-12 Mla)

MpucoeauHeHue Ha BbIxoae OtBepcTtre M12x1 ¢ ouTUHIrom ans TpyokM ¢ BHELLHUM OMaMETPOM
6MM

O61bEéM baka 3-6-12-50n

Tun cma3sku MwuHepanbHoe macno 50-2000cCT (Mm2/c) npu 40°C

AnekTpoasurartenb 3-x pasHbIN

Ovnana3oH Temneparyp Ot -20°C po +80°C

Mcnonb3yeMble HanpskeHUs 220B/380B - 50 'y

MowHocTb 0,18 kBT

3awuTa IP-55

YnpaBneHue HenpepbisHoe S1

Usonsauusa Knacc F

Pene HMXHero ypoBHA CMa3Ku 250B/500'y, Tok 1,5A; 200B, nocT. Tok 1,5A; mowHocTb 50BT

Koab! ans 3akasa

Kog Tun Bak Pacxopn Kopg Tun Bak Pacxopn
00.861.0) MPO-3LA 150 | 3n meTan.
00.860.0 MPO-3NY 150 |3n nnacTtuk.| 150 00.862.0 MPO-6LA 150 | 6n meTan. | 150
00.860.3| MPO-6NY 150 |65 nnactuk, CM*/MUH 00.863.0/ MPO-12LA 150|120 metan.| SM*/MUH

00.864.0 MPO-50LA 150|501 meTan.

00.861.1| MPO-3LA 250 | 3n meTan.

00.860.1| MPO-3NY 250 [3n nnactuk,| 250 00.862.1| MPO-6LA 250 | 6n meTtan. |250

00.860.4) MPO-6NY 250 |6n nnacTuk. cM¥/MUH 00.863.1 MPO-12LA 250|121 meTan.| CM>/MUH

00.864.1 MPO-50LA 250|505 meTarn.

00.861.2) MPO-3LA 500 | 3n meTan.

00.860.2) MPO-3NY 500 [3n nnacTtuk,| 500 00.862.2) MPO-6LA 500 | 6n meTan. |500

00.860.5 MPO-6NY 500 |65 nnactuk, SM*/M1H 00.863.2 MPO-12LA 500/ 12n meTan. cm¥/MuH

00.864.2 MPO-50LA 500/50n meTtan.

FabapuTHble pa3mepsbl

Bak A B C D|E|F Bak A/ B | C| D E|F
3n nnactuk. |155/181/348/167/170/230 6n metan. |250/205|443/305|178/330
3n metan. [156|182/335/167|165/236 12n metan. |250|205/443/330/210(355
6n nnactuk. |250(276|443/167|170/230 50n metan. |400|300/592|530/275|560




11

[nyH>XepHble HacocHble cTaHuun TMna PEO onga

XNOKOW CMa3Ku

OnucaHue

MNyH>XepHble HaCOCHble CTaHUuKu
mMoaenn PEO npegHas3HayeHbl Ans
NCMoNb30BaHNsl B CUCTEMax MnocregoBaTensHON
CMa3ky C OAHOW Maructpanbio unuM Ansg
CMasbiBaHWss OOHOM TOYKM cmasku. CraHums
NpvBOAMTCA B LENCTBME MOTOP-PEAYKTOPOM C
pasnuyHbIM NepeaTovHbIM OTHOLLIEHWEM U 3-X
das3HbIM HanpsaxeHuem 220B/380B,
ogHodasHbIM  HanpshkeHnem 115B/230B  wnu
NOCTOSAHHbLIM TOKOM. B0O3MOXHO ncnonb3oBaHue
mMoaenun SM (6e3 anekTpoaBuratens),
ynpaBnsiemMori MalluHOW, B KOTOPYI MNOAaétcs
cmaska. HacocHasd cTaHuuss MOXeT MMeTb OT
OfHOro A0 TPEX KavarlLlmx y3noB (CTaHgapTHas
Bepcusa obopygoBaHa OLHMM Kavyawwum
3N1eMeHTOM) C perynupyeMmblMm WMNu
HeperynupyembiM pacxogoMm. Kaxabln kadyatoLwmn
y3en obopynoBaH npefoxpaHUTEenbHbIM
KnanaHom Ans 3awuTbl CUCTEMbI OT BO3MOXHbIX
neperpysok. B crniyyae, korga Heob6xoaMMo MMeTb
©0onbLUMI pacxod MOXHO 06beaMHUTL TPU BbIXoAa
KayarLwux y3rnoB B OAHY NuHUK. LleHTpanbHbIn
Ban NpUBOAMTCS BO BpalleHue LuecTepHen Ans
obecneyeHna BcacbiBaHUA Kavawlero
anemMmeHTa. bak umeet Tpm pa3nuyHbix obbeéma: 2-
X NUTPOBbIN NAACTUKOBbLIN, 5-Tn nuTposbIn K 10-
TW NUTPOBLIN MeTannuyeckme. HacocHble
CTaHUUN WMET YyXe YCTaHOBMNEHHOE pene
HWXKHEro YPOBHS CMa3Ku.

TununyHoe npuMmeHeHune

@ o o
@0 o o

A

s

POER IR R
Bo o o 0 o o

11




11

e,

I'InyH>KepHa$| HaCOCHad CTaHUUA.

Mopoenb PEO-2N. [IBuratenb12B-24B, 6ak 2.

TexHu4yeckune XapakKTepucTtuku

Mopaya 3a uukn

0,16 cm3/umkn - (OUKCUPOBaHHbIN KavaroLLmii y3en
0,01-0,16 cMm3/upKn - perynupyembilit KadaroLwuin ysen

Konu4yectBO Kavyarowmx y3noB

otr1p003

OnekTpoaBurartenb 24B nocT. Tok - 30BT - 1,5A
12B nocT. Tok - 40BT1 - 3A

KonuyecTBO LUUKNOB B MUHYTY 15

O61bém G6aka 2n

MakcumanbHoe pa6oyee aaBneHue

250 6ap (25MMMa)

Owvana3oH Temnepartyp

Ot -30°C po +80°C

Tun cmasku

MuHepansHoe macno 50-1500cCT (Mm2/c) npu 40°C

anIcoe.CIVIHeHVIe Ha BbiXoge

Oteepctne G1/4”

Pene HWXXHero ypoBHsA CMa3Ku

250B/500y Tok 1,5A; 200B nocT. Tok 1,5A 50BT

CrtaHgaptHasa Mogenb o6opydoBaHa OOHMM KavawolimMm  y3rom. [ononHuTenbHble Kadawolue y3anbl

3aKa3blBakOTCA OTAESbHO.

Koab! ans 3akasa

Kon Tun HanpsxxeHue |®PukcupoBaHHas Perynupyemas Taiimep
nutaHusa, B nogaya nogava
90.916.1 PEO-2N LV 12V DC 12 b
90.908.1 PEO-2N R LV 12V DC 12 el
90.916.0 PEO-2N LV 24V DC 24 b
90.908.0 PEO-2N R LV 24V DC 24 o
90.916.1.T | PEO-2N LV 12V DC + TIMER 12 b el
90.908.1.T |[PEO-2N R LV 12V DC + TIMER 12 o el
90.916.0.T | PEO-2N LV 24V DC + TIMER 24 rx el
90.908.0.T [PEO-2N R LV 24V DC + TIMER 24 o el
280 FabapuTHble pa3mepsbl
2 --LR
d A ol
D P s
ity
(Il
i1y
i
N
N i i
% o
o S
0 <t : M~
. ’
|
T [T g /l ; l* :
( [ 1 m ny nY
) 2 + 3

186,5




11

I'InyH>KepHa;| HaCOCHa4d CTaHUNA.

| Mopoenb PEO-025N. IBuratensb 12B-24B, 6ak 5n.

TexHu4eckune XapakTepucTtuku

Mopaya 3a uukn

0,16 cm3/umkn - (PUKCMPOBAHHbIN KavaroLLmii y3en
0,01-0,16 cMm3/umKn - perynupyemsbilit KadaroLwmn ysen

Konu4yecTBO KayarLlmx y3roB or1m03

OnekTpoaBurartenb 24B nocT. Tok - 30BT - 1,5A
12B nocT. Tok - 40BT1 - 3A

Konu4yecTBO LUUKINOB B MUHYTY 15

O61BLéEMm baka 5n

MakcumanbHoe pa6oyee gaBneHue

250 6ap (25MTMMa)

Owvana3oH Temnepartyp

Ot -30°C po +80°C

Tun cmasku

MuHepansHoe macno 50-1500cCT (Mm2/c) npu 40°C

ancoe.ﬂMHeHMe Ha BbiXoae

Oteepctne G1/4”

Pene HMXXHEro ypoBHA CMa3Ku

250B/500y Tok 1,5A; 200B nocT. Tok 1,5A 50BT

CraHgapTHass Mogenb oGopyfoBaHa OAHMM Kadatolum Yy3riom. [ononHuTENbHble Kavarowwye yanbl

3aKa3blBaloTCA OTAENbHO.

Koabl ansa 3akasa

Kon Tun HanpsikeHune |®PukcuposBaHHas Perynupyemas Tavimep
nutaHusa, B nogaya nogavya

90.925.3 PEO-025N LV 12V DC 12 f

90.926.3 PEO-025N R LV 12V DC 12 e

90.925.0 PEO-025N LV 24V DC 24 i

90.926.0 PEO-025N R LV 24V DC 24 i

90.925.3.T| PEO-025N LV 12V DC + TIMER 12 o fl
90.926.3.T| PEO-025N R LV 12V DC + TIMER 12 el el
90.925.0.T| PEO-025N LV 24V DC + TIMER 24 o o
90.926.0.T | PEO-025N R LV 24V DC + TIMER 24 o o

162

H] @ e

280

G 1/4”

Fa6aputHbie pasmepbl

48,5
| 14

535
321,5

486,5

165

186,5

11



11

M

NyHXepHaa HacocHas ctaHums. Mogernb
PEO-52N. suratensb 220/380B, 6ak 2.

TexHu4eckue XapakKTepucTukun

Mopaya 3a uukn

0,16 cm3/umkn - OMKCUPOBaHHbIN KadatoLmi y3ern
0,01-0,16 cM3/uMKn - perynupyemblit KadatoLmin y3er

Konu4yectBO Ka4yaroLmx y3roB or1m03
3-x ¢pa3HbIN aneKTpoaBUraTenb Cwm. Tabnmuy 01
O61LEm baka 2n

MakcumanbHoe pabo4yee naBneHue

500 6ap (50MMa)

Owana3oH Temneparyp

Ot -30°C po +80°C

Tun cmasku

MwuHepanbHoe macno 50-1000cCT (Mm2/c) npu 40°C

MpucoeauHeHne Ha Bbixoge

Oteepctne G1/4”

Pene HMXHero YPOBHA CMa3Ku

250B/500y, Tok 1,5A; 200B nocr. Tok 1,5A 50BT

CTaH,D,apTHaﬂ Moaenb o6opyp,OBaHa OAHMM KaYakLlnMm Yy3rioMm. [ononHuTtenbHble Kavawouwume Yy3-bl

3aKa3blBaOTCA OTAESNbHO.

Koab! ansa 3akasa

Ko T NepenaTtouHoe “acrora, LUMKN/MUH Npy | dukcupoBaHHas Perynupyemas
A v yucno 50y, 60y nopava nogaya
90.896.0 | PEO-52N/30 LV 1-30 46 55 o
90.896.2 | PEO-52N/50 LV 1-50 28 33 e
90.896.5 | PEO-52N/80 LV 1-80 17 20 b
90.909.0 | PEO-52N/30 R LV 1-30 46 55 o
90.909.1 | PEO-52N/80 R LV 1-80 17 20 e
Tabnuua 01 “TexHM4YeCcKne XxapaKTepUCTUKU aneKkTpogBuratenen”
HanpsikeHune 220/380 - 265/400 CteneHb 3aWUThbI IP-55
YacToTta 50/60 Ny Knacc nsonauuun F
MowHocTb 90 Bt HenpepbiBHOE ynpaBneHue S1
FabapuTHble pa3mepbl
© ; B -
o ~
Ty gl
it Ty
it Ty
! [
it Ty
i N ety
! o [T
[ - Iy Iy
n
162 :S g
= ™ o~
. - = _ L ]
29 / -
o /[ \
- | 1 /Z
\ / -
360 209




11

I'InyH>KepHa$| HacocHasi ctaHums. Moaenb

PEO-5N. IBuratenb 220/380B, 6ak 5n.

TexHun4eckune XapakKTepucTtuku

Mopaya 3a uukn

0,16 cm3/umkn

- OMKCMPOBaHHbIN KadaroLmin y3en

0,01-0,16 cM3/uMKn - perynupyembli KadaoLmin yaen

Konu4yectBO Kavyarowwmx y3noB

otr1p003

3-x cha3HbIN aneKkTpoaBUraTesnb

Cwm. Tabnmuy 01

O61LEM baka

5n

MakcumanbHoe paboyee aaBneHue

500 6ap (50MMa)

Ovana3oH Temneparyp

Ot -30°C po +80°C

Twun cmasku

MuHepanbHoe macno 50-1000cCT (Mm2/c) npu 40°C

MpucoeanHeHue Ha Bbixoae

Oteepctne G1/4”

Pene HMXXHero ypoBHsi CMa3Ku

250B/500y, Tok 1,5A; 200B nocrt. Tok 1,5A 50BT

CrtaHgaptHaa wmogenb obopygoBaHa OOHUM  KadaloliMm  y3rom. [ononHUTEnbHble Kadalolime Yanbl

3aKa3blBalOTCA OTAENbHO.

Koabl ansa 3akasa

Ko Tun NepenartouHoe “acrora, LMKN/MUH NpU | dukcuposaHHas Perynupyemas
A uucno 500y 60y nopaya nopava
90.892.0 PEO-5N/30 LV 1-30 46 55 o
90.892.2 PEO-5N/50 LV 1-50 28 33 o
90.892.5 PEO-5N/80 LV 1-80 17 20 o
90.905.0 | PEO-5N/30 R LV 1-30 46 55 o
90.905.1 | PEO-5N/80 R LV 1-80 17 20 -
Tabnuua 01 “TexHn4Yeckne xapakTepUCTUKN aneKkTpoasuratenen”
HanpsixeHue 220/380 - 265/400 CTeneHb 3alWuThbl IP-55
YacTtoTa 50/60 Iy Knacc nsonsauuun F
MowHocTb 90 Bt HenpepbiBHOE ynpaBneHue S1
FabapuTHble pa3mepbl
&y <
©) o =5 -
S = < -
i M
$ I
|
0
N
: 3
162 I
| 2 T 1® +
29 L
| ] | [
360 209

3-20

11



11

[nyHxepHasi HacocHasa ctaHums. Mogenb
PEO-10N. Osuratenb 220/380B, 6ak 10n.

TexHun4eckune XapakKTepucTtuku

Mopaya 3a uukn

0,16 cm3/umkn
0,01-0,16 cM3/uMKn - perynupyembli KadaoLmin yaen

- OMKCMPOBaHHbIN KadaroLmin y3en

Konu4yectBO Ka4yarLwmx y3roB or1m03
3-x cha3HbIN aneKkTpoaBUraTesnb Cwm. Tabnmuy 01
O61LEm baka 10n

MakcumanbHoe paboyee aaBneHue

500 6ap (50MMa)

Ovana3oH Temneparyp

Ot -30°C po +80°C

Twun cmasku

MuHepanbHoe macno 50-1000cCT (Mm2/c) npu 40°C

MpucoeanHeHue Ha Bbixoae

Oteepctne G1/4”

Pene HMXXHero ypoBHsi CMa3Ku

250B/500y, Tok 1,5A; 200B nocrt. Tok 1,5A 50BT

CrtaHgaptHaa wmogenb obopygoBaHa OOHUM  KadaloliMm  y3rom. [ononHUTEnbHble Kadalolime Yanbl

3aKa3blBalOTCA OTAENbHO.

Koab! ans 3akasa

Ko Tun NepenartouHoe “acrora, LMKN/MUH NpU | dukcuposaHHas Perynupyemas
A yucno 50y, 60y nopaya nopgayva
90.924.0 | PEO-10N/30 LV 1-30 46 55 el
90.924.1 | PEO-10N/50 LV 1-50 28 33 e
90.924.2 | PEO-10N/80 LV 1-80 17 20 o
90.924.3 | PEO-10N/30 R LV 1-30 46 55 e
90.924.4 | PEO-10N/80 R LV 1-80 17 20 e
Tabnuua 01 “TexHM4YeCKue XxapaKTepPUCTUKU INeKTpoaBuratenen”
HanpsixeHue 220/380 - 265/400 CTeneHb 3alWuThbl IP-55
YacTtoTta 50/60 Ny Knacc usonsuum F
MowHocTb 90 Bt HenpepbiBHOE ynpaBneHue S1
FabapuTHble pa3mepsbl
© n g B 3
- -
g | g o —
| @
ol R
o ™
3 o
<
.
_— AL
&5
| 255

3-21

11



11

Hacoc py4Hon tnna PMG gna nonyxugkon m
NNacTU4YHOM CMa3Kun

OnucaHue

PyuyHon Hacoc mogenn PMG npegHasHaueH ans paboTbl B CUCTEMaxX LIEHTPanM30BaHHOW WU
nocnegoBaTenbHOM nogayn cmaskv. Hacoc umeet antoMUHMEBBIN KOPMYC M CTanbHOW MIYHXep, KOTOPbIN
NPYBOAWTCSA B OEWCTBME PyKOW onepaTtopa npu nomowm pbiyara. CtanbHon 6ak nof MriacTUYHYK CMasky
ycTaHoBneH Hag Hacocom. B mogenn PMG-10 BHyTpu 6aka 4ONOMHUTENBHO YCTAHOBMNEHA HAaXXMMHAS NPY>KnUHa
C HanpaenswLUM ONCKOM ANs YryyleHUs nogadm cmasku. 3anpaBka 6aka gOSmKHA OCYyLLEeCTBAATLCA Yepes
npecc-MacnéHKy C MOMOLLbIO 3anpaBoOYHOro NucToneTa (CM. cTpaHuly 2-9/6).

Hacoc ocHaléH perynmpyembiM NpeoXpaHUTENbHbIM KnanaHom. Ecniv npu HaxkaTum peldara cMaska
BblTEKAET M3 MPedOXPaHUTENBHOMO KnanaHa, To 3TO 03HadvaeT, YTo TpybonpoBoa unm oavH U3 nuTaTenen

3aCOpEH.

TexHu4yeckune XapakKTepucTtuku

MNogaua 1em3/umkn

MakcumanbHoe pabo4ee gaBneHue | 1506ap (15 Mla)

Bak MeTtannuyeckumn 0,3kr nunu 1,4kr

[Owana3oH Temnepartyp Ot -10°C po +60°C

MpucoeauHeHune Ha Bbixoae OtBepctne M12x1

KpenneHue BepTukanbHoe

Tun cmasku ansa PMG-3 cmaska ¢ knaccom go NLGI 0
(koadhuumneHT neHeTpauun He meHee 355)
ans PMG-10 cmaska ¢ knaccom o NLGI 2
(koadhPUUMEHT NeHeTpaUnn He MeHee 265)

MpumeyaHune: O6opyanoBaHMe AN 3anpaBKU CTaHLUMU CMOTpUTE Ha cTpaHuue 2-9/6

Koo pons 3akasa

Kop, Tun Bak O61bLEM baka
00.135.0 PMG-3 MeTannmyeckumn 0,3kr
00.132.0 PMG-10 MeTannmyeckumn 1,4kr

FabapuTHble pa3mepsbl

PMG-3 PMG-10

365 -

e
1 ™
[l (=1~
o) P N 8 = B
(32]
< 8 '
Ny = = Q ;
I < I
3 “
Bbixon 66 12, o
80

3anpaBoYHbIN WTYyLEp
(npecc-macnéHka)

3anpaBo4HbIN WTYLEP
(npecc-macnéHka)

3-22

11



11

HacocHble ctaHuun Tna PAG ¢ nHeBMaTuyeckum

NPUBOAOM ANS NAAaCTUYHON CMa3Ku

3a5MBHbLIM (OUSETPOM.

OnucaHue

HacocHble cTaHumMmn ¢ nHeBmaTtudeckum npveodoM PAG uvcrnonb3yloTcsl B LEHTPariM3oBaHHbIX
cucTeMax rnocrneaoBaTenbHOro AencTeus.
YMpaBsieMoro cxatbiM BO34yxoMm. NopLueHb BO3BpaLLaeTCsi B UCXOAHOE MOSIOKEHUE C MOMOLLIbIO MPYKUHBbI.
MeTannuueckuii 6ak yCTaHOBIEH B BEPXHEN YacTu CTaHLUMKU U 060pyaoBaH perne HUKHErO YPOBHS CMasky U

Mopaya cma3sku OCyLLeCTBINAETCA OBUWXEHUEM TMOPLUHA,

TexHu4eckune XapakKTepucTtuku

Mopaua

1-1,5-2 cM3/uMKn - PUKCUPOBaHHAsA Unu
0,3-2 cm3/upkn - perynupyemas

MakcumanbHoe paboyee faBneHue

350 6ap (35 MTlla)

OTHolweHue aaBneHns macna K
AaBreHno Bo3gyxa

50:1

[JaBneHne Bo3ayxa Ha Bxoae

4 -7 6ap (0,4 - 0,7Ma)

Bak

5-10 Kkr meTannmmMyeckumn

MpucoeanHeHune

Oteepctne G1/4”

Owvana3oH Temnepartyp

OT1-10°C po +80°C

Tun cmasku

Cwmaska ¢ knaccom NLGI3(koacpdumumeHT neHeTpaumm He meHee 220

Pene HMXxHero YPOBHSA CMa3Ku

250B/500My, Tok 5A; 30B nocT. Tok 5A; pe3anctmBHas Harpyska

KonuyecTBO LIMKNOB MUHYTY

Makcumym 4

KpenneHue

BepTurkanbHoe, ropusoHTansHoe

MpumeyaHune: O6opyanoBaHue Ansa 3a

npaBKu CTaHLUMMU CMOTPUTE Ha cTpaHuue 2-9/6

Koab! ans 3akasa

Kon Tun Bak Pacxop Kog Tun Bak Pacxop
90.311.3 PAG-60 | 5kr metan.| 1cm3/umkn 90.311.6 | PAG-100 |10kr meTan. 1cm3/umkn
90.311.4 PAG-60 | 5kr meTtan.| 1,5cm3/umkn 90.311.7 | PAG-100 |10kr meTan. 1,5cm3/umkn
90.311.5 PAG-60 | 5kr metan.| 2cm3/umkn 90.311.8 | PAG-100 |[10kr meTan, 2cm3/umkn
90.311.2 PAG-60 | 5kr meTan. | 0,3-2cm3/umkn 90.311.9 | PAG-100 |10kr meTan. 0,3-2cm3/umkn

FabapuTtHble pa3mepsbl
PAG-60 PAG-100
& = &
. 1
0 n ‘ =
) % <
2 2 ‘ ¥
L]
V.22 74 §_ I D o
af {0 G1/47 93
120
300,5

3-23




11

[nyHXepHble HacocHble cTaHuun Tuna PEG anga

NNacTU4YHON CMas3Ku

OnucaHue

MMnyH>XepHble HaCOCHblE CTaHUUW MOAEnu
PEG npepHasHayeHbl ANS UCNOMb30BaHUS B
cuctemax nocrnegoBaTenbHOM CMa3km C  OOHOW
MarucTpanbo Unu Ons cmasbiBaHWsi OLHOW TOYKM
cmaskn. CTaHuMs nNpvBOAMTCA B OEWCTBUE MOTOpP-
peaoykTopoM C pasfiMyHbiM nepefaTtoyvyHbIM
OTHOWeEHMEM KU 3-X dasHbIM HanpsXeHnem
220B/380B, ogHotasHbIM HanpsxxeHnem 115B/230B
UIN NOCTOSIHHLIM TOKOM. BO3MOXHO ucnonb3oBaHne
mogenun SM (6e3 anekTpogsuratenst), ynpaBnsemom
MaLLUMHOW, B KOTOpYyto nogaétca cmaska. HacocHas
CTaHLMsa MOXET MMETb OT OAHOMO A0 TPEX KavaroLmnx
y3rnoB (cTaHgapTHas Bepcusi obopyLoBaHa OL4HUM
KayawLluM 3MEMEHTOM) C pPerynmpyemMbiM WUn
HeperynupyembiM pacxogom. Kaxabin kavaromn
y3en obopydoBaH NpeaoxpaHuUTENbHbIM KrlanaHoMm
ONS 3alMTbl CUCTEMbI OT BO3MOXHbIX Neperpy3ok. B
cnyyae,korga HeobxoaMMo MMETb BONbLUNI pacxon,
MOXXHO 0ObeAMHUTbL TPY BbIXOA4A KadatoLLmX y3roB B
OOHY nuHW. LleHTpanbHbIi Banm npuvBOAUTCA BO
BpalleHne wWecTepHen Ana obecneyeHus
BCacbIiBaHMS kadalollero anemeHTa. bak nveert Tpu
pasnuyHbIX 06bEMA: 2-X NMUTPOBbLIN NNACTUKOBBIN, 5-
M NUTPOBLIN KU 10-T NUTPOBLIN METaANINYECKUE.
HacocHble CTaHLUMM UMELOT yXKe YCTaHOBMNEHHOE pene
HWXKHErO YPOBHSI CMasku. 3anonHeHne 6aka OOormKHO
OCyLleCTBNATbCSA 4Yepe3 Mpecc-MacléHKky BO
n3bexaHne BO3MOXHOIO NonagaHus rpsiamn 1 ny3sbipen
BO3ayxa.

TununyHoe npuMmeHeHune

@ o o
@0 o o

A

s

@ o e e e

11

3-24



e A MnyHXepHasa HacocHasi CTaHLus.
D Mogenb PEG-025N. Asuratens 12B-24B, 6ak Skr

TexHun4yeckue XapakKTepucTukun

Mopava 3a uukn 0,16 cm3/umkn - PMKCUPOBaHHbIN KavatoLmi y3ern
0,01-0,16 cM3/UmMKn - perynupyemblil KadatoLmin y3er
Konu4yectBO Ka4yawLmx y3roB otr1p03
dnekTpoaBurartenb 24B nocT. Tok - 30BT - 1,5A
12B nocT. 1ok - 40BT - 3A
KonnuyecTBO LMKNOB B MUHYTY 15
O61Eém bGaka 5kr
MakcumanbHoe pabo4ee gaBneHue | 250 6ap (25MTl1a)
Onana3oH Temneparyp OT-30°C go +80°C
Tun cmaskm Cwmazska c knaccom o NLGI 2 (koadpd. neHeTpauum He meHee 265)
MpucoeanHeHue Ha Bbixoae Oteepctne G1/4”
Pene HMXHero ypoBHsS CMa3Ku 250B/50INy, 5A; 250B nocT. Tok 5A, 40BrT, IP65 pe3uctnBHas Harpyska

CTaH,D,apTHaﬂ MoAerb o6opy,£|,OBaHa OAHUM Ka4arwnm  y3JriOM. [ononHuTtensHble Kavawouwme y3-bl
3aKa3blBaKOTCA OTAESNbHO.

MpumeyaHue: O6opyaoBaHue ANA 3anpaBKu CTaHLUMM CMOTPUTE Ha cTpaHuue 2-9/6

Koab! ans 3akasa

Kon Tun HanpsxeHue |®PukcuposaHHas Perynupyemas Taiimep
nuTaHua, B nopgaua nopava
90.925.2 PEG-025N LV 12V DC 12 o
90.926.2 PEG-025N R LV 12V DC 12 el
90.925.1 PEG-025N LV 24V DC 24 o
90.926.1 PEG-025N R LV 24V DC 24 o
90.925.2.T| PEG-025N LV 12V DC + TIMER 12 o e
90.926.2.T | PEG-025N R LV 12V DC + TIMER 12 o e
90.925.1.T| PEG-025N LV 24V DC + TIMER 24 o e
90.926.1.T | PEG-025N R LV 24V DC + TIMER 24 o e
FabapuTHble pa3mepsbl
ﬂm@ 8 =
I %’
: A
o
&
n
"
(=2
e
T
( 3anpaBoYHbIN WTYLEp v
(npecc- macnéHka) -~
280 | 186,5

3-25



11

[nyHxepHasi HacocHaa ctaHuus. Mogenb
PEG-52N. IBuratenb 220/380B, 6ak 2kr

TexHun4eckune XapakKTepucTtuku

Mopaya 3a uukn

0,16 cm3/umkn - OMKCMPOBaHHbIN KadaroLmin y3en
0,01-0,16 cM3/uMKn - perynupyembli KadaoLmin yaen

Konu4yectBO Ka4yarLwmx y3roB or1m03
3-x cha3HbIN aneKkTpoaBUraTesnb Cwm. Tabnmuy 01
Bak 2, 5 nnn 10kr

MakcumanbHoe paboyee aaBneHue

500 6ap (50MMa)

Ovana3oH Temneparyp

Ot -30°C po +80°C

Twun cmasku

Cwmaska c knaccom go NLGI 2(k-T neHeTpaumm He meHee 265)

MpucoeanHeHue Ha Bbixoae

Oteepctne G1/4”

Pene HMXXHero ypoBHsi CMa3Ku

230B/500y 2A; 230B nocT. Tok 40BT - IP65 pe3unctrBHas Harpy3ka

CTtanHpapTHas mopgenb obopyaoBaHa
3aKa3bIBalOTCA OTAENbHO.

MpumeyaHue: O6opyaoBaHue ANA 3anpaBKu CTaHLUMM CMOTPUTE Ha cTpaHuue 2-9/6

OOHUM KayatowmMm Yy3rnom. [ononHuTenbHble Kadalowme y3nbl

Kogbl ons 3akasa

Ko T MepenatouHoe YacTora, UMKN/MUH|  Pene HuXHero ®ukc. |Peryn.
A vn Yyucno 50Ny 60Ny, YPOBHSl CMa3KkM | nogava nogada
90.883.0 PEG-52N/30 1-30 46 55 e
90.883.2 PEG-52N/50 1-50 28 33 i
90.883.5 PEG-52N/80 1-80 17 20 e
90.903.0 PEG-52N/30 R 1-30 46 55 e
90.903.1 PEG-52N/80 R 1-80 17 33 o
Tabnuua 01 “TexHM4YeCKue XapakTepUCTUKU IfeKTpoaBuratenen”
HanpsikeHne 220/380 - 265/400 CTteneHb 3aWmThbl IP-55
YacroTta 50/60 'y Knacc nsonsauuun F
MowHocTb 90 Bt HenpepbiBHOE S1
Cwuna Toka 0,6-0,35A ynpaeneHue
Tun MEC-56 KoHcTpyKumusa B14
FabapuTHble pa3mepsbl
n—gl—» g N
oo ggﬁ
* . - -
= i B ) i ..
ﬂ 3anpaBoOYHbIN WTYLIEP ﬂ
[ (npecc- macnéHka) i
i i
i ot N [
M - o ‘c_) [
162 3 S
/ o & N
™
/ 4 —]
EF_ ® = Bl i
] L —— —
29 / L
o [ \
] N [ \
- \ /
\ ] ||

360

209

3-26

11



3 [1nyH>XepHasa HacocHas ctaHuua. Moaernb
D PEG-5N. [IBuratenb 220/380B, 6ak Skr

TexHun4eckune XapakKTepucTtuku

Mopava 3a uukn 0,16 cm3/umkn - (PUKCMPOBaHHLIN KavaoLwmi y3en
0,01-0,16 cM3/uMKn - perynupyembilit KadatoLmin y3er
Konu4yectBO Ka4yaroLlmx y3roB otr1p003
3-x dpa3HbIN IneKTpoaBUraTenb Cwm. Tabnmuy 01
Bak 5kr
MakcumanbHoe pabo4ee gaBneHue | 500 6ap (50MTl1a)
Ownana3oH Temneparyp Ot -30°C po +80°C
Tun cmaskun Cwmaska ¢ knaccom ao NLGI 2(k-T neHeTpauun He meHee 265)
MpucoeguHeHne Ha Bbixoge Oteepctne G1/4”
Pene HMXHero ypoBHA cMa3ku 250B/50Iy, 5A; 125B nocT. Tok 0,4A, IP65 pe3ncTuBHasa Harpyska

CTaH,D,apTHaFI mogernb oGopyp,osaHa OAHMM Ka4darwnMm Yy3IroM. [ononHuTtenbHble Kavarouwme Yy3-bl
3aKa3blBalOTCA OTAENbHO.

MpumeyaHue: O6opyaoBaHMe ANA 3anpaBKu CTaHLMU CMOTpUTE Ha cTpaHuue 2-9/6

Koab! ans 3akasa

Koa Tun MepepaTouHoe acTora, UMKN/MUH NPU dukcuposaHHas Perynupyemas
yucno 50y 60y, nogaya nogaya
90.880.0 PEG-5N/30 LV 1-30 46 55 e
90.880.2 PEG-5N/50 LV 1-50 28 33 e
90.880.5 PEG-5N/80 LV 1-80 17 20 e
90.898.0 | PEG-5N/30 R LV 1-30 46 55 r
90.898.1 | PEG-5N/80 R LV 1-80 17 20 o
Tabnuua 01 “TexHMuyeckne xapakTepUCTUKKN aneKkTpoasuratenen”
Hanpsi:keHue 220/380 - 265/400 CTteneHb 3aWunThbl IP-55
YacTtoTa 50/60 Ny Knacc nsonsauumn F
MowHocTb 90 Bt HenpepbiBHOE S1
Cuna Toka 0,6-0,35A ynpaeneHue
Tvin MEC-56 KoHcTpykuus B14

FabapuTtHble pa3mepsbl

370

3anpaBOYHbIN WTYLIEP
(npecc- macnéHka)

510

162

G 1/4”

29

120
N

360 ‘ 209

3-27



11

O

[nyHxepHasi HacocHaa ctaHuus. Mogenb
PEG-250N. Osuratens 220/380B, 6ak 25kr

TexHu4eckue XapaKTepUuctTukun

Mopaya 3a uukn

0,16 cm3/umkn - OMKCUPOBaHHbIN KavatoLwmm y3en
0,01-0,16 cM3/UmMKn - perynupyembiii KayatoLmin y3en

Konu4yectBO Ka4yarLwmx y3roB otr1p03

3-x dpa3HbIN IneKTpoaBUraTenb Cwm. Tabnmuy 01

Bak 10kr

MakcumanbHoe pabo4ee gaBneHue | 500 6ap (50MMMa)

Owvana3oH Temneparyp Ot -30°C po +80°C

Tun cmasku Cwmaska ¢ knaccom go NLGI 2(k-T neHeTpaummn He meHee 265)
NMpucoeanHeHue Ha BbIxoae Oteepctne G1/4”

Pene HMXXHero ypoBHA cMa3sKku 250B/500y 5A; 125B nocrt. Tok 0,4A, IP65 peanctuBHas Harpyska

CraHpaptHaa Mogenb oGopyagoBaHa OOHWMM  KavalolwyM  y3rom. [OononHuUTEmNbHbIe Kavawlume yanbl
3aKasblBaloTCSA OTAEMbHO.

MpumeyaHune: O6opygoBaHMe ANA 3anpaBKu CTaHLMU CMOTpUTE Ha cTpaHuue 2-9/6

Kogbl ana 3akasa

Ko Tun MepenaToyHoe Yacrora, UMKN/MUH NpU \dukcuposaHHas Perynupyemas
A yucno 50y, 60Ny nopaya nopgayva
90.922.0 | PEG-10N/30 LV 1-30 46 55 e
90.922.1 | PEG-10N/50 LV 1-50 28 33 e
90.922.2 | PEG-10N/80 LV 1-80 17 20 o
90.923.0 | PEG-10N/30 R LV 1-30 46 55 e
90.923.1 | PEG-10N/80 R LV 1-80 17 20 e
Tabnuua 01 “TexHU4YecKkne xapakTepucTUKN anekTpoasuratenemn”
HanpsixkeHue 220/380 - 265/400 CTeneHb 3aWnThbI IP-55
YacToTta 50/60 Ny Knacc usonsuum F
MowHocTb 90 Bt HenpepbiBHOE S1
Cuna Toka 0,6-0,35A ynpaeneHve
Tun MEC-56 KoHcTpykuus B14
FabapuTHble pa3mephbl
fﬁﬁi ]| %
==
3anpaBOYHbIN @
wTyuep o
(npecc-macnéuka) , | o
o | 9
(L]
n
3
o
T
N == \_‘ ‘@J
360 209

3-28

11



11

[nyHxepHasi HacocHaa ctaHuus. Mogenb
PEG-250N. Osuratens 220/380B, 6ak 25kr

TexHu4eckue XapaKTepucTtuku

Mopayua 3a yuukn

0,16 cm3/umkn - (PUKCUPOBAHHbIN KavaroLLmii y3en
0,01-0,16 cMm3/umkn - perynupyemsbilii Kadarowmn ysen

KonunyectBo Kavarowmx y3noB

or 10015

3-x dpa3HbIN IneKkTpoaBUraTenb

Cwm. Tabnuuy 01

Bak

25kr

MakcumanbHoe pa6oyee gaBneHue

350 6ap

Ovana3oH Temnepartyp

Ot -30°C po +80°C

Tun cmasku

Cwmaska ¢ knaccom go NLGI 2(k-T neHeTpaumm He meHee 265)

anCOEAMHeHMe Ha BbiIXoae

Oteepctne G1/4”

Pene HMXXHEro ypoBHA CMa3Ku

250B/500y 5A; 125B nocT. Tok 0,4A, IP65 pe3nctuBHaga Harpyska

CraHpapTHasi mopgenb oGopydoBaHa
3aKa3blBalOTCS OTAENBHO.

MpumeyaHue: O6opyaoBaHMe ansa 3a

OAHMM Ka4dakwnMm  Yy3IrioM. D,OI'IOJ'IHI/ITeJ'IbeIe KaydawLuwine yanbl

NpaBKu CTaHLUM CMOTPUTE Ha cTpaHuue 2-9/6

Koabl ons 3akasa

Kon Tun MepepatouHoe “acTora, LUMKN/MUH Npy | dukcupoBaHHas Perynupyemas
yncno 500y, 60Ny, nopaya nopaya
90.930.0 PEG-250N/30 1-30 46 55 o
90.930.1 PEG-250N/50 1-50 28 33 o
90.930.2 PEG-250N/80 1-80 17 20 e
90.930.3 | PEG-250N/30 R 1-30 46 55 e
90.930.4 | PEG-250N/80 R 1-80 17 20 o
Tabnuua 01 “TexHU4Yeckne xapakTepucTUKN anekTpoasuratenemn”
HanpsikeHue 240/240 - 380/420 CteneHb 3aWnThbI IP-55
YacToTta 50y Knacc usonsuum F
MowHocTb 180 Bt HenpepbiBHOE S1
Cwuna Toka 0,7-122A ynpaeneHuve
Twvin MEC-63 KoHcTpykuus B14

FabapuTHble pa3mepsbl

437 320
3256
=
DO & @@ Do & @ G
== ()

11



11

“93 O6opyanoBaHue Ans 3anpaBku CTaHLMN
nnacTu4Hon cmaskon ans oodvek 50/60 kr

cebs cnefgyrouime KOMNOHEHTbI:

- TENexXkKa;

- IXCTONET ANs 3anpaBky;

- onadparma,;

- KPbILLIKa;

- LUIIaHr OT Hacoca K MUCTONETY;

Kop onsa 3akasa - 0A13034

NaHHoe oO6opygoBaHMe p[nsa 3anpaBku
KOHCUCTEHTHOW CMas3Kol ycTaHaBnmMBaeTcs Ha 604KM Ha
50/60kr gnameTtpom ot 340 go 385Mm K BKIOYaEeT B

- HaCcoC C NHEBMATU4YE€CKM NMpnBOAOM;

TexHu4eckune XapakKTepucTtuku

OTHoLeHVe aaBneHnsa Mmacna K AaBrneHunio Bo3ayxa 50:1
OnameTp KpbILwKu 3:8 6ap
OunameTp KpbILwKn 340MMm - 385Mm
HOunameTp anacparvel 370Mm
[nuvHa wnaHra ot Hacoca K NMCToneTy 4m

11

3-30



“p> OnHoNMHenHble NUTaTenu nocregoBaTenbHOIro
NEencTBus

OnucaHue

Cuctema nocrnegoBaTtenbHOro AenWcTBUs obecnedvBaeT pacrnpefernieHne u LOo3VpoBaHMe CMasku
30M10THMKaM, ynpaensemMbiMM Apyr OPYroMm BO B3aMMOCBSI3aHHOW MOCNefoBaTeNnbHOCTU. 30M0THUKM
pacnonoXeHbl NocnefoBaTenbHO B psf U No3ToMy HecpabaTbiBaHWE OQHOMO M3 HUX Bbi3blBAET OCTAHOBKY
paboTbl BCen cnctembl. OCTaHOBKa CUCTEMbI CIyHaeTCs Takke BO BPEMS 3aCOPEHMS BbIXOOHbIX OTBEPCTUN
UM KOrda Heucnonb3yemMoe BbIXOLHOE OTBEPCTUe 3armnylleHo. [pvMeHeHne TOnbKO OOHOro nuTaTens,
OCHALLIEHHOIO 3MEKTPUYECKMM KOHLIEBbIM BbIKMOYATENEM, [OCTaTOMHO Ans 3(PEKTUBHOINO KOHTPOMS
pacnpegeneHust cMasku. lNogaya Hacoca onpefensieTcs Kak CyMMa pacxofoB OT BCeX nutaTenen, 4to bonee
TOYHO MO CPABHEHUIO C LIMPKYNSALMOHHOW CUCTEMOM, paboTatoLlen B TeHeHe ONpeaeriEHHOro NpoMeXxyTka
BpeMeHu. Yepes nutaTernb, Ha3biBaEMbI [MaBHbIM NUTaTeNneM (MacTepoM), MOXHO cHabaTb CMasKkow Apyrue
nuTaTenu ¢ NOMOoLLb 00beauHEHMS Ux B Briok. TeopeTnyeckn 3To MOXHO NpogornkaTb 6eckoHeuHo. OgHako,
n3-3a NOTepb AABMEHUS U HanNM4mns rasa B cMaske, He LiernecoobpasHo npumMeHaTb 6onee 2-x KackagoB nocne
rMaBHOro NUTaTens, Tak kak BO3MOXHA HepaBHOMepHasi pabota 0cobeHHO NMpu UCNOMb30BaHMUN NAACTUYHON
CMa3Ku Unm npu MUHMMaribHbIX CKOPOCTAX NOTOKaA.

Cxema LeHTpanM3oBaHHOMN
CMa304YHOM CUCTEMbI C
nutaTensmMm
nocrnegoBaTesfibHOro
OencTBuUs.

3-31



11

OgHoNVHerHbIe NUTaTenu nocrieqoBaTenbHOro

NEencTBus

MpuHUMN paboThbl

1. Moa oencTBMeM faBneHus cMasky Ha npaBbii Topew, 30/T0THUK
“A” HaunHaeT nepemeLLaTbcs BrneBo. 3onoTHUkM “B” n “C” HenogBWXHbI.
Cwmaska nagét yepes Bbixoa 4.

2. 3onoTHuK “A” B KpaHeM neBoM nonoxeHun. Nog oencrenem
OaBIeHNs CMa3sKkuM Ha NpaBbli TOpeL, 30M10THUK “B” nepemellaeTcs BNeBo.
Cwmaska ngétyepesBbixoq 1.

3. 3onoTHuK “B” B KpamHem neBoM nonoxeHuu. [log goencrenem
OaBIIeHNs CMasKku Ha Npaebl Topew, 30M10THUK “C” nepemMellaeTcsi BIEBO.
Cmaska Maét yYepes Bbixop 2.

4. 3onoTtHuk “C” B kpalHem neBoM nonoxeHuu. o gencresvem
OaBnNeHns CMaskM Ha neBbI Topel, 30M0THMK “A” BO3BpawaeTcs B
ncxopHoe nonoxexve. Cmaska MgeT yepes Bbixog 3.

YEpHbIM UBETOM MOKasaHbl KaHamnbl, COEAUHEHHbIE C
HarHeTaHneM. 3alUTPMXOBaHHbIE KaHarbl - KaHarnbl, MO KOTOPbIM cMas3ka
NnocTyrnaetr K TOYkam CMa3ku. benbiM UBETOM MoOKal3aHbl KaHanbl, B
KOTOPbIX OTCYTCTBYET AABMNEHME.

MocnepoBaTenbHOCTbL PaboThbl 30MIOTHUKOB NUTaTenemn

30MN0THUKN OAHOMUHENHbLIX NUTaTeENen nocneaoBaTENbHOIMO
OENCTBUS BblAAT TOYHbIN 0OBbEM CMa3KM He Yepes CBOW BbIXOA, a Yepes
BbIXOA APYroro 30f10THMKA, HO OHU B 3aMKHYTOW MOCNeaoBaTENbHOCTH.
MepBbi (NepBbI BCTynaeT B paboTy) 30M0THWUK AOCTABMASET CMa3Ky K
BbIXOAHbLIM OTBEPCTUSIM NOCIeAHEro 30M0THMKA. MNocneaHuii (nocrnegHun
BCTynaeT B paboTy) 30M0THMK [AOCTaBMSET CMasKy K BbIXOA4HbIM
OTBEPCTUSIM MPOMEXKYTOYHOIO 30510THUKA UMK, eCIn ux bornee Tpéx, To K
BbIXOAHBIM OTBEPCTUAM ONuXanwero K HeMy 30JIOTHUKA.
[MpOMEXYTOUHBI 301TOTHWUK AOCTaBISAET CMa3Ky K BbIXOAHbLIM OTBEPCTUSIM
nepBOro 30/10THUKA.

@ @ @® @ <= —=
E - YN YN YW ]ED @ ® @

4 \\i \\V/i \ Vi \ - —
BXo4HasA npOMe)KyTquail KOHeYHasA

ceKuusa cekuus cekuusa

P

Do

L1
Hoo e
@@@§

v

1]

b
@
@@

==

S
@ @
@ @
bl

U 0§

= -

4 RS

- &
1

=

“

4

3-32

11



11

ng> OOHoNMHEenHble NUTaTenn nocrneagoBaTenbHOro

NencTBus

PUCYHOK 1
A92.087015 A92.089002
<4
PUCYHOK 2
A73.087010
- ® —
= euim e e
y - —I=
A73.127039

Ucnonb3oBaHMe BbIXOAHbIX OTBepCTMﬁ

Kaxxgbln 30N0THUK NUTaTeNs pacnonaratoT Tak, YToObl OH nogasan cmasky K 1 unu 2 Beixogam. Korga
CTOMT pasgenstoLas npobka (cM. pucyHok 1), pacxog noctynaet B 0b6a Bbixoga. Korga pasgenstowas npobka
OTCYTCTBYET (CM. PUCYHOK 2), ABOMHOW pacxo nocTynaeT B OA4MH U3 ABYX BbIXxOA40B. B cnyyae HeobxoammocTun
NCMNOMb30BaHNs OOHOIO BbIXOA4A HYXXHO yAanuTb LUApWK U pa3gensioLLyo NpobKy M yCTaHOBUTL 3arfyLUKy B
Hewncnonb3yemblvi Bbixod. OBbIMHO MCMONb3YHTCHA NUTaATENU C YCTAHOBIIEHHOW pasgensiowen npobkon un
ABYMS BbIXOAAMMU.

BaxHo: Henb3s 3arnywatb 06a Bbixo4a 04HOr0 M TOrO e 30J/1I0THU1Ka.
AkcnnyaTauua AomkHa NpoxXoAuTb B YUMCTON OKpYKaloLen cpeae.

3-33

11



11

O

OgHoNVHerHbIe NUTaTenu nocnenoBaTenbHOro

NencTBus

TexHu4eckune XapaKTepucTuku

Pacxoa, mm3/umkn

50 - 100 - 150 - 200 - 300 - 400 - 500

Pabouyee naBneHune

Ot 30* go 300 6ap (o1 3,0 oo 30MI1a)

KonuyectBo cekuumn

OTt3p0012

Ownana3oH Temneparyp

Ot -20°C po +100°C

Kopnyc nutartens

OumHkoBaHHas cTanb

KonvyecTBo UMKNOB B MUHYTY

Makcmumym 300

KpenéxHble 60onTbl

M6x50

KoHTponbHble Npnbopbi

BuayanbHas n anekTpuyeckas nHankaums (onums)

BxogHoe oTBepcTue

M10x1 nog douTuHrM Ansa TpyOok ¢ HapyXHbIM AMaMeTpom 6MM, 8MM
n 10Mm

BbixoaHble oTBepcCcTUd

M10x1 nog conTuHrM anst TpyboK C HApyXHbIM AnaMeTpoM 4MM, MM
n 8mMm

Twun cmasku

MuHepanbHoe macno ot 15 cCT (MM?/C) 1 Bbllle UNK NnacTuyHas
cmaska c knaccom NLGI 2 (k-T neHeTpauum He MeHee 265)

* - MMHMManbHOe AaBreHue, Heobxogumoe Ans Hopmaanoﬁ paGOTbI nutartens.

Koabl ons 3akasa cekuuwn nutartenen

Pacxon | BxogHas |[MpomexyToyHas KoHeuHas KoHeuHas cekuusi ¢ BU3yarnbHbIM
MM3/MUH | ceKumsa | ceKkuums cekums MHOuKaTopom*

50 02.810.1 02.811.1 02.812.1 -

100 02.810.2 02.811.2 02.812.2 02.821.8 SX

150 02.810.3 02.811.3 02.812.3 02.821.9 SX

200 02.810.4 02.811.4 02.812.4 02.822.0 SX

300 02.810.5 02.811.5 02.812.5 02.822.1 SX

400 02.810.6 02.811.6 02.812.6 02.822.2 SX

500 02.810.7 02.811.7 02.812.7 02.822.3 SX

35, 3-36

MpumeyaHue: BusyanbHbI MHAMKATOP pacnoyioXeH Ha JieBOM CTOpPOHe Oroka nutaTtenew (BuA Ha
BXOAHYI0 cekuuio). [nsa 3akaza MexaHU4eCcKoro pene unm 6eCKOHTaKTHOro BbiKIo4YaTesns cM. cTp. 3-

Kogbl onsa 3aka3a 6onToB AnsA coopku

6noka nutateneun A
Kog KonunuyectBo cekuumn A, Mm
08.301.1 3 94 . :
08.301.2 4 114 = 7'z =
08.301.3 5 134
BonT
08.301.4 6 154
08.301.5 7 174
08.301.6 8 194
08.301.7 9 214 Lan6bI laika
08.301.8 10 234 A70.105002 08.700.9
08.301.9 11 256
08.302.0 12 276

PekomeHAyeMbIi MOMEHT 3aTsXKuU - 12 Hm

3-34

11



11

OgHoNVHerHbIe NUTaTenu nocnenoBaTenbHOro
OEeNCTBUA C pasfiMYHbIMU MHAUKATOpaMU

BVI3yaﬂbeIIZ MHOWKaTop obecneymBaet ,EI,O3VIMeTpVI‘-IeCKI/IIZ KOHTPOJIb CMa3Kn 4epe3 CUCTemy. Korga
NnocTynaeT CMa3sKa, WTOK MHanKaTtopa, CBSA3aHHbIN C O031pYyLWNM NopLUHEM BblABUTaeTCA UINN 3aABUTraeTcA.
LLTok MHOUKaTopa ynpaendaeT 4ONoJIHUTElNTbHbIMU yCTpOVICTBaMM (TaKVIMVI KakK pene).

MexaHnyeckoe pene ycTaHaBnMBaETCS Ha BU3yallbHbI MHAMKATOP U YyNPaBsieTCca ero LTOKOM AJis
KOHTPOMNS [03MPOBaHUA CMa3kn yepe3 cuctemy. Pene ycTaHaBnuBalT Ha [MaBHbI NUTaTenb U OHO
KOHTpONMpyeT nogady cmasku. 1o OTCyTCTBMIO MEPEKITYEHUSI perne MOXHO CYyAUTb O HEencnpaBHOCTU
cucTeMbl (HeucnpaBHa rnaBHas NUHWUS UM 3abnoKMpoBaHbl NUTaTenu BTOporo kKackaga). Pene Takke
yCTaHaBMMBaT Ha MMTaTeny BTOPOro Kackaga, 4tobbl Jobutbes Gomnee TouHOro KoHTpons. Jlydiwe Bcero
YCTaAHOBUTb penie Ha Bce nuTaTenu BTOPOro kackaga. [pu OBWXKEHMM LUTOK MHAMKATOpa NepekrivaeT
KOHTaKTbl perne (B nonoxeHun HO wnm H3). Ecnn koHTakT pene Haxogutca B nonoxeHun HO, To gns
BbIMOSTHEHMS MOSTHOTO LKA CMa3KM KOHTaKT JOSMKEH NepeKniounTees B nonoxeHne H3, a 3atem cHoa B HO.
€Cnv cMa3o4vHas cTaHumMs He 06opyLoBaHa aMeKTPOHHOM KapTom, Mbl MOXEM YCTaHOBUTbL CBOK 3MIEKTPOHHYHO
kapTy. Pene Hernb3s ncnonb3oBaTth Npy HENPEPbIBHOM ABVXXEHWM [O3UPYIOLLLETO MOPLUHS.

MuTtaTenu nocnepgoBaTesibHOro AeUCTBUSA C BU3yalibHbIM MTHOUKAaTOPOM

KRR .

Hyalalele]s ]p

ol
AR

MuTtaTtenn nocnepgoBaTesibHOro AeMCTBUA C MEXaHUYECKUM pene

AneKkTprUyecKkue XxapakTepucTuku 1
CoepguHeHus | C nomoubto coeguHeHns 3P ¥
3awuTa IP-55 | |2

o o 3
Temnepatypa | OT -5°C go +80°C HO H3

Mpumep MOHTaXxa perne Ha NUTaTenb

[
Hyalslsle e P
ololelels

I

3-35

11



ng> OOHoNMHEenHble NUTaTenn nocrneagoBaTenbHOro
)8 OENCTBUSA C pas3nMYHbIMN MHOMKATOPaMU

MutaTtenu nocnegoBaTenbHOro AeMcTBUA C 6eCKOHTAKTHbLIM BbIKITlOHaTenem

BecKOHTaKTHbIN BbIKIlOMaTENb COCTOUT U3 WHOYKTUBHOIO p[art4uka, KOTOprl7I BMOHTUPOBaH B
aHOAMPOBAHHbIN antOMUHUEBLIA KOPMYC W yCTaHaBMMBAETCsl Ha Bu3yanbHbIM MHAOukaTop. Korga LwWTok
BU3yalribHOro nHanKatopa npoxognt MMMO MHOYKTUBHOIO AaT4yuKa NpoucxoauT 3aMblkaHue uenu. Ob6bIYHO
OECKOHTaKTHbIE BbIKMOYMATENM WUCMOMNb3YTCA B CUCTEMAX C 3aMKHYTbIM LIMKIIOM CMa3Ku ONs KOHTPOns
HenpepbIBHOTO LMKna n moryT coBepLuatb 40 300 UUKITOB B MUHYTY.

TexHMYecKkne XxapaKkTepUCTUKN Kop ans 3aka3a 6eCKOHTaKTHOrO BbiKiovaTens:
HanpskeHune 6-30B nocrT. ToK 49.052.0
Tok Ha Bbixoae Makc. 200mA
Tok noTpebnsembin <12mA
Temnepartypa Ot -25°C po +80°C
3awuTta IP-65
Ka6enb 3x0,14 mm? MBC —
Kopnyc HepX. cTanb
n
AnekTpuyeckas uenb & T
< |
P o
o -~ I.O‘
KOPUYHEBbIN [ ~
ﬁ YEPHbIN HO °
R — _Il:_l 27 15
PNP NO CUHUN o

I'Ipumep MOHTa)xa 6€CKOHTAKTHOro BbIKIloYaTens Ha nuTaTenb

3-36



“p> OOHoNMHEenHble NUTaTenn nocrneagoBaTenbHOro
NencTBus

®DuUTUHIM Aana TpyoboK K nutatensam
PesbboBble oTBepcTUS Ha Bxoge B nutatensax - M10x1 nog dutuHrm ¢ npasowi pesbbon ans

npucoeavHeHust TpyGok ¢ BHELHUM AnameTpoM 6-8-10mMM. Pe3bGoBble 0TBepCTUSt Ha GOKOBbLIX BbIXOdaX B

nutatenax - M10x1 nog ouTrHIM ¢ NpaBon pe3bbor ANns NpucoeaMHeHnsa TpyBOoK ¢ BHELLHUM AnaMeTpoM 4-6-
8mm.

A73.127039

% A73.087010
T e
L _ | | [ _

06.051.0 __G} @ Q}__

06.051.0
04.051.0 04.051.0
S é S
04.052.0 06.052.0 T | T T | T /' 06.052.0 04.052.0
A I O I N O 4
H Iy . —_N H
8 / @ ﬁ @ \ 8 8
ol _
8 ]
04.054.0 06.054.0 | 05.513.0

05.513.0 106.054.0 04.054.0

A51.088022

I 03.217.0
03.513.0
06.056.0
06.053.0 06.054.0 04.056.0
|
[ ]
04.053.0 04.054.0
E 210
L
26 28

11 11

3-38



11

OgHoNVHerHbIe NUTaTenu nocnenoBaTenbHOro

NencTBus

Bnok nutatenen. Kog onsa 3akasa

02.8_ _.
T

T

TTTT

Tun 6noka

00 - 6nok Tvna DPA
(BbIXOAbI BOOK C 2-X CTOPOH)

50 - Gnok Tuna DPA - CM
(BbIXOAbI BOOK C 2-X CTOPOH
+ MexaHu4eckoe perne)

61 - 6nok Tvna DPA - CMG
(BbIXOAbI BOOK C 2-X CTOPOH
+ BECKOHTaKTHbIN BbIKIHO4aTENb)

70 - 6nok Tvna DPA - SX
(BbIXOAbI BOOK C 2-X CTOPOH
+ BU3yarnbHbI HAMKATOP)

KonnyectBO cekuumn

03 - 3 cekumu (6 BbIXOAOB)
04 - 4 cexkumu (8 BbIXOLOB)
05 - 5 cexumn (10 BbIXOAOB)
06 - 6 cexumn (12 BbIXOOB)
07 - 7 cexumn (14 BbIXOAOB)
08 - 8 cexumn (16 BbIXO4OB)
09 - 9 cexkumn (18 BbIXOAOB)
B

11 - 11 cekumn (22 Bbixoga)
12 - 12 cekumn (24 Bbixona)

10 - 10 cekuwmin (20 BbIXOOOB)

Dosa cekumm, mm?®

C050 - 50

C100 - 100
C150 - 150
C200 - 200
C300 - 300
C400 - 400
C500 - 500

XXXX - HoMep cneumsgenus
Grioka (cm. npumedaHue 2)

MpumeyaHmel: 3nekTpomexaHundeckoe perne, GECKOHTaKTHbIN BbIKMOYaTenb U BU3yarbHbI WMHAMKATOP
pacnonaratoTcs B MOCneaHew CeKLUN Ha NeBOW CTOPOHe 6rioka (B1A Ha BXOAHYHO CEKLIMIO).

I'IpvlmeanMeZ: Ecnu HY>XHO 3aKa3aTb 6nok c¢ pa3nnMyHbiMn  0o3amMun cekumn wn/vnn c pas3nnMyHbIMn
HanpaBlrieHNnAMN BbIXOA0B B CEKUUAX, OﬁpaTMTer K MOCTaBLKMKY ONA nonyyYeHua HoMepa crneumncrnonHeHna

6noka.
MabapuTHbIe pa3mepbl
KonuuyecTtBo cekuumn H L
3 65 80
4 85 100
5 105 120
6 125 140
7 145 160
L
20.,20,20.20, 2020
o 1. @@ e ee
L El[--mmmmm [ED
\NNYNYNNLY
15,5 ? % ? % ? 1,5
o o®|® @ @@
N = =/
o ® e e e e [EJ
() P I N I I
% D S D D
boror v
H

“loee)

60

KonunuecTtBoO cekuum H L
8 165 180
9 185 200
10 205 220
11 225 240
12 245 260
M10x1

3-37

11



OgHoNVHerHbIe NUTaTenu nocnenoBaTenbHOro

NencTBus

MOCTOM.

Rl

sansfoans

‘%

sensjoans)

CoepuHutenbHbIn MocT. Kop ana 3akasa - 09.600.1

I'Ipvl HeobXoaAMMOCTN MMeTb BonbLUNiA pacxon 4epel3 oAuH BbIXOO MOXHO COEOMHUTL ABa BbiXOoOa

snisans!
L~ |

H

®

¢

@
©

D@
(A
N2

® @ e

(D

]

&l
&l

LY |

SRR

cubsjounsjoubsjoubejeoube)

09.600.1

Ucnonb3oBaHue ABYX BbiXo4oB
B CeKUuusax nutartens

Ucnonb3oBaHue ogHOro Bbixoaa
B CeKUuusax nutartens

0
v
o \%\

4
g
&

11

i
;

Q t
//!!//
oK =
/,{T_// /-

3-39

11



11

e,

O6paTHbIe KIariaHbl B NMTaTendax

O6partHble KnanaHbl yCTaHaBNMBAIOT Ha BbiXxo4ax rMaBHOro nuTatens (MuTaTtens Nnepeoro Kackaaa) u
Ha BXogax nuTaTernei BTOPOro kackaga asisi Toro, YTobObl n3bexaTb nepetedek cMaskm o6paTHO B MMaBHYHO
maructparnb. B Tex cnyyasx, korga MarucTparnb o4eHb ANUHHAs, UCTIoNb3YTCsA rmbkue TpyGKM, ryctas cmaska
Unv BO3HMKAET NMPOTUBOAABIIEHNE B TOYKE CMasku, TO obpaTHble KnanaHbl YCTaHaBMMBAOT M Ha BbIXodax

O6paTHble KnanaHbl

nuTaTenen BTOPOro kKackaga.

Mogenu: 14.050.6 n 14.050.7

Mogaenu: 14.050.8 n 14.050.9

Koabl ans 3akasa

Koo

OnucaHue

A

14.050.6

O6paTHbIf KnanaH Ha BXOAe B
nutatenb, pe3bba M10x1,
Bpe3Has BTyrka nofg Tpyoky
J4Mm nnu Gmm

M10x1

CH12

15,5

24,5 M10x1 k

14.050.7

OG6paTHbIf KnanaH Ha BXOAE B
nuTaTtenb, pe3bba M10x1,
“onueka” nog TpyoKy

g8mm unum F10mMm

G 1/4”

CH17

18

27 M10x1 k

14.050.8

OGpaTHbIf KnanaH Ha BbIXoae
13 nutartens, pe3bba M10x1,
Bpe3Has BTyrKa nog Tpyoky
J4Mm nu Jémm

M10x1

CH12

15,5

24,5 M10x1 k

14.050.9

O6paTHbIf kKnanaH Ha Bbixoae
13 nutartens, pesbba M10x1,
“onvBka” nog Tpyoky P8mMm

G 1/4”

CH17

18

27 M10x1 k

11

3-40



”> O6paTHble kKnanaHbl B nUTaTensax

Mpumep Mcnonb3oBaHUA 06paTHbLIX KanaHoB

o4 @6 28
ami ami
04.051.0 (] 04.052.0
= | |04.104.0
06.051.0 [1 ] 06.052.0 (1) 06.004.0
—T
‘ @ ’14.050.7
2[l|14.050.6 AT
uE
M10x1 k M10x1 k
@4 6 -8
(D CD
04.051.0 [ 04.052.0 [ ]
| | 04.104.0
06.051.0 [[1 [l 06.052.0 = 06.004.0
—
f : 114_050_8 ‘. 3 I’14.050.9
uE

3-41



MaHomeTpbl

Mpumep McnonHeHUs MmaHoMeTpa ¢ Griokom.

Koabl ans 3aka3a 6nokoB cM. Ha cTpaHuue 4-28, 4-29

Koa ans 3akasa MNpucoeanHeHune Owana3soH, 6ap
46.100.0 R 1/8” BHU3 0-40
46.300.0 R 1/8” BHU3 0-60

MaHomeTpbI cepuun 46 MMeroT NIACTUKOBLIN kKopnyc G40MmMm.

Kop, ans 3akasa MpucoeauHeHue Owvana3soH, 6ap
M63-010/10R G 1/4” BHuM3 0-10
M63-025/10R G 1/4” BHuM3 0-25
M63-060/10R G 1/4” BHu3 0-60
M63-100/10R G 1/4” BHuM3 0-100
M63-160/10R G 1/4” BHuM3 0-160
M63-250/10R G 1/4” BHu3 0-250
M63-400/10R G 1/4” BHu3 0-400

11

MaHomeTpbl cepumn M63 numetot kopnyc 363mMm u3 HepkaBeloLen CTanu v rMMULEPUHOBYIO 3arINBKY.

11



ng> Pene nasneHus

Pene paBneHus Tvuna PMN

PerynnpoBoOYHbIV BUHT on 3alMTHbIA Konnayvék
| 1
‘ 1
|

Knemma 6,3x0,8

no DIN 46248 B ¥
LLlecTUrpaHHuK ¥ | ¥
noa Knwo4d 24 mm 2 ‘ A -
| | |
| | 1
’ 1 o Y
| .
‘ I
X517 IV
| _R1/8"_ A
H3 22

HopmanbHO pa3oMKHYTbIN HopmanbHO 3aMKHYTbIN —

TexHUYeCKMe XxapaKTepuCTUKU Mem6paHHbie perne pfaBneHus
HanpsikeHue 220B/50I"w; 250B nocT. Tok npeAnasHatebl AnA KOHTPONA AaBleHna B
cuctemax cMaskvd. Pene MMeENOT LECTUrpaHHbI

MowHocTb 100Bt Kopnyc, HenpoHuLaemylo MembpaHy, cepebpsiHble
Cwuna Toka 0,5A -pesuncTrBHag Harpyska KOHTaKTbl, PEryrnupoBOYHYI0O MNpPYXuHY. [lpu
0,25A - nHaykTUBHAaA Harpyska OTCYTCTBMM [AaBIeHUS 3neKTPU4eckne KOHTaKThI

Temnepatypa oT -5°C 10 +60°C HaxogAatca B nonoxeHun HO unu H3. Llasneumg
cpabaTbiBaHUA perynupyeTcss MareHbKoW

3awuTa IP-54 OTB&PTKOM, YCTaHABNMBAs NOMKATUE MPYXUHbI. He
Makc. uncno TaktoB| 200 B MUHYTY HY>KHO npunaratb 60nbLINX YCUNKI K OTBEPTKE, Tak
Mpo6ow nsonsiumm | 15008 KaK MOXXHO copBaTb pe3b0Oy B koprnyce U NoBpeauTb

npyxuHy. [Ons 3awuTtbl KOHTAKTOB U BHYTPEHHUX
YCTPOWCTB OT TIpsi3v M MNbiNMM  LenecoobpasHo
MCNONb30BaTb 3alUTHbLIA KONMa4yok Tuna
CAP1/CP-1.

Koabl onsa 3akasa pene naBneHunsA

11

o | o | Branpeni o | a3 | Branpeni
49.061.0 PMN-1A 0,1-1 40 49.062.0 | PMN-1C 0,1-1 40
49.061.1 | PMN-10A 1-10 40 49.062.1| PMN-10C 1-10 40
49.061.2 | PMN-20A 10-20 40 49.062.2 | PMN-20C 10-20 40
49.061.3 | PMN-50A 20-50 40 49.062.3 | PMN-50C 20-50 40
49.061.5 | PMN-150A 30-150 47 49.062.5 | PMN-150C 30-150 47
49.061.6 | PMN-250A 100-250 47 49.062.6 | PMN-250C 100-250 47

11



11

Pene naBneHuns

Pene paBneumsa tuna PFL gna cuctem uMnynbCHoOM CMa3Ku

Pene pasneHusa tuna PFL wucnonbsyetca B
cucTtemax WUMNynbcHom cmasku. Pene wumeer
BpaLLaloLWwuiics cTanbHol kopnyc (YTo6Gbl MOXHO Obinio
NPUCOEAMHNTDL pene K MarucTpanu u 3akpenuTtb ero),
peryriupoBoYHyI0 raiky Ansi HacTPOWKU OaBrieHUst U
UTUHT NS COeOQMHEHUs1 C [MaBHOM Marucrparblo.
BHyTpu kopnyca pacnonoxeH Bbiknioyatens. Pene
JaBrneHuss yctaHaBfMBaeTCs B KOHLeEe TrnaBHOMN
Maructpanu Ans npaBuUribHOr0 KOHTPOMS [OaBrEeHWs.
Pene naeneHust UCNonb3yloTcs B CUCTEMaX UMMYSbCHOM
CMasKku TakKke Ansi onpeaeneHus 3aCOpEHHOCTM Unu
paspyLleHusa marmctpanu. 3aMblkaHue KOHTaKToB perie
He NPUBOAMT K OCTAHOBKE HAcoca, a CurHan ot perne
MOET Ha 6ok ynpaBneHns U UCMosb3yeTcsl TONbKO AN
MHAuKauun paboTtbl cuctembl. Pene paeneHus
o6opyaoBaHO YeTbIPEXKOHTAKTHLIM pasbeEMOM  (Tpu
pabounx koHTakTa u “3emns”) c aawuton IP-65.

-

@6mm (cm. cTp 3-)

n
N~
©
g 3
o \
< —
Q - f.@
~ X 2N
b S =
= =
)
=50
34
42
TexHU4YecKue xapaKTepUCTUKN Kopabl ansa 3akasa
HanpsixeHune 250B/500y; 250B nocT. Tok Kopn [Ownana3oH perynMpoBKU AaBreHus
Cwuna Toka 5A 49.045.0 5-18 6ap (0,5 - 1,8MTla)
KoHTaKTbl HO-H3 49.046.0 15-75 6ap (1,5 - 7,5Mla)
3awmTa IP-65
Hap. M10x1 nog puTuHr
MpucoeanHeHne Aans Tpyokun @4mm nnm

[Ownana3oH Temnepartyp

OT1 0°C po +80°C

Tun cmasku

Macno BA3KOCTbIO OT
50cCT (Mm?/c) npu 40°C

4-3

11



11

Pene pacxoga

OnucaHue

HacTpavBaemble pere pacxoja WCNoNb3ylTcA B
cMcTeMax C 3aMKHYTbIM LIMKIIOM CMaskv Ans KOHTPONS MoToka
cmaskn. [Mepemeltas repkoH, MOXHO BbICTaBUTb Tpebyembin
pacxop Mo LwKarne, pacrnofioKeHHOW Ha kopnyce pere. [lonnasok ¢
MOCTOSIHHBIM MarHMTOM BKITHOYAET repKOHOBOE (3NEKTPUYECKOE)
perne npu ymeHblleHuM pacxopa. Pene pacxoga Heobxoaumo
yCTaHaBnmBaTb CTPOro BEPTUKasbHO.

TexHun4eckune XapakKTepucTtuku

Ovana3oH KOHTpOINnpyemMbIX pacxogoB

Ot 0,3n/muH go 60 n/MuH

[dvanasoH Temnepartyp

Ot -20°C pgo +80°C

HanpsixeHue 220B/50lNy; 220B nocT. Tok
Cuna Toka 0,5A

KomMmmyTupyemasi MOLWHOCTb 50BT

AneKkTpuyeckoe npucoeanHeHue OnekTpopasbeMm

3awmTa IP-55

KpenneHue BepTtukanbHoe

MakcumanbHoe pa60-1ee AaBrieHue

506ap (5,0MI1a)

Koabl ons 3akasa

Kon Tun HOwnana3oH pacxoaa, nN/MuH Pe3bba
45.010.0 FCE 1 R3 0,3-3 G 1/8”
45.010.1 FCE 2 R9 1-9 G 1/4”
45.010.2 FCE 3 R18 2-18 G 3/8”
45.010.3 FCE 4 R24 3-24 G1/2r
45.010.4 FCE 5 R35 6-35 G 3/4”
45.010.5 FCE 6 R60 15-60 G171

FaGapuTHbie pasmepbl

&
A B Cc D E CH
60 20 13,5 89 G1/8” 15
o) 62 22 13,5 93 G 1/4” 17
64 24 15,5 104 | G3/8” 20
68 28 18,5 115 | G1/2” 24
72 32 22,5 132 | G344 30
85 45 24,5 157 G171 37
&

11



ll?; BcachbiBatowime ounsrpsbl

BcacbiBatowuii UnLTP € NNIAaCTUKOBLIM KOPNYCOM

=

°\°’

BcachkiBarowmin ounsTp ¢ MeTansiM4eckum Koprnycom

G 3/8)

90,5

Kop onsa 3akasa ToHKoCTb (hunbTpauun, MKkm | Peab6a

A93.086021 60 3/8

4-5



11

HanopHblie punesTpbl

PUnbTPbI TPYOHOro MOHTaXa As XKUAKOM U NNaCTUYHOWN CMa3Ku
MakcumanbHoe pabo4ee gaBneHue 500 6ap

|

]

S

y

3 [ [ Y =
- - ©
o 0) ~
i i
65
25,5
=) m' o
< (yr]

~V—~

50

¢VIJ1prbI ANA XUOKON CMa3Ku

Kop onsa 3akasa ToHkocTb hunsTpaumnmn, MKmM Pe3bb6a PunbTpyOLWNN 3NEeMeHT
07.260.0 25 G 1/4” 07.262.0
07.260.1 40 G 1/4” 07.262.1
07.260.2 60 G 1/4” 07.262.2
07.260.3 125 G 1/4” 07.262.3

PUnLTPLI ANA NACTUYHON CMa3KK

Koa ans 3akaza | TOHKOCTb ounbTpaLum, MKM Pe3L6a duUnLTPyOWMn aneMeHT
07.261.0 150 G1/4” 07.262.4
07.261.1 300 G1/4” 07.262.5
07.261.2 150 G 3/8” 07.262.4

11



Pene HWXHero YPOBHA CMa3Ku

Pene HMxHero YPOBHA AnA macna v HOHY)l(VI,D,KOﬁ CMa3Kun

TexHu4eckue XapakKTepucTtuku

HanpsxeHue 250B/50l"y, 150B nocT. Tok 1,5A - ons macna
24B nocT. ToK 2A - Ang Nony>XnaKkowm cMaskum

KoHTakTt “H3” - korga 6ak nycTon
3awumTa IP-65
TemnepaTtypa OT0°C go 70°C
Cma3ska Macrio BsiskocTbio o 1000 cCT (Mm?/c) npu 40°C
Monyxmakasa cmaska ¢ knaccom NLGI 000-00
Koabl ans 3akasa pene Koabl ansa 3akasa pene
HWXXHETrO YPOBHA ANA Macna HWXXHEro YPOBHSA ANA NOMYXWOKOW CMa3sKu
Kon A Kon A
A70.094029 | 130MmMm @52 A70.094038 | 115Mm

39
A70.094037 | 230MMm A70.094039 | 210mm
A70.094056 | 365mMm
22,5
‘ 218
N @

B —

) I [ ]

Ly

i

224

K o H

39 260




11

LLIETOYkM AN cmasku Lenen n apyrnx

NOBEPXHOCTEWN CNOXHOW popMbl

Mogenb 14.000.1

Mogenb 14.000.2

BHYTpPeHHsAA pe3bba G1/8”

BHYTpeHHAA pe3b6a UNF 5/16”

230
G.1/8”
|
o
[
S b
|
o
<
240

UNF 5/16”
24 HUTKWN Ha OOUM

[ <

90

212

Moaenb 14.000.3

Moaenb 14.000.4

06XUMHas raika nog Tpy6ky @4mm

BHYTPEeHHsAA pe3bba M8x1

M8x1

23

52

220

Moaenb 14.000.8

3axumbl 08.608.5 ana weétoukn moaenu 14.000.8

BHYTPEHHAA pe3bba G1/8”

G1/8”

I

Bl16

70

20

26,4

18

11

4-8



11

TpyOKn

MMbkne apMmupoBaHHbIe NNACTUKOBLIE TPYOKU Ans 6bicTporo moHTaxa. Mogenb S-30

Tpy6ka S-30-5/32” Koa ansa 3akasa: 30.330.0

—
T Z2e/9 000N/ on
"'ﬁ:r-*‘"‘ Wl /2 0000ey
. 3 :
11

< ©
- - - Q Q
TexHU4Yeckue xapakTepUCTUKMU
Kon Pa6Gouee naBneHue [aBneHue paspbiBa MwuH. paguyc nsrnba Temnepartypa
30.330.0 2006ap 8006ap 35mMm Ot -40°C po +100°C

Tpyoka S-30-1/4” Kog ans 3akasa: 30.331.0

= Wq:‘i;',*.ﬂ'?m 2648 0000/a o
| s o
| § 8
TexHMYecKMe xapaKTepUCTUKMN
Kon Pa6Gouee naBneHue [laBneHue paspbiBa MuH. paguyc nsrnba Temnepartypa
30.331.0 2006ap 8006ap 50mMm Ot -40°C po +100°C

4-9

11



11

TpyOkun

MbKkne HeapMMpoBaHHbIe NNTaCTUKOBbLIE TPYOKMU

, ) A . B g
1 ry . .B. ; I’/ [a) a
Makc. pabouee |[aBneHue MuH. paguyc | 3aka3/
Tpy6ka Kon | Duap/Dex | Macca, krim AaBrneHue, 6ap |pa3pbiBa, 6ap| narmba, MM | YnakoBka
30.110.0 4x3 0,006 40 160 55 (ko
Hei 30.120.0 6x4 0,017 50 200 60 °T1HOCV'TC9‘
eMnoH K 1 MOroH.
PAG 30.130.0 8x6 0,024 30 120 120 MeTpY).
30.140.0 10x8 0,031 30 120 250 ByXTbl 110
30.150.0/ 12x10 0,038 25 100 280 100m
MbGkne HeapMMpoBaHHble NNAacTUKOBbLIE TPYOKU
4 \\,‘ $ pe o
, ) *\ - - - & g
* ) T :
Makc. pabouee |[JaBneHue MwuH. paauyc | 3akas/
Tpy6ka Kon | DHap/Dex | Macca, krim AaBrneHuve, 6ap |pa3pbiBa, 6ap | narmba, MM | YnakoBka
30.159.0* 4x2 0,010 70 280 25 (ko
* OTHOCUTCS
Heinon 30.160.0 4x2,5 0,008 48 193 36 K 1 TOTOH.
30.161.0* 6x3 0,022 70 280 36 MeTpy).
PA12 SR Py
30.162.0** 8x5 0,032 48 193,5 80 §Y1X5|6|Mﬂ0
30.163.0*  10x6 0,052 52,5 210 135 ** 5O00M
Mbkne meaHble TPyGKK
Q
$ . _ 5§ S
L 1 °
Makc. pabouee |[aBneHue MwuH. paguyc | 3akas/
Tpy6ka Kon | DHap/Dex| Macca, krim OaBreHue, 6ap | paspbiBa, 6ap M3rmba, MM | YnakoBkKa
30.200.1 4x3 0,049 130 (kon
M 30.210.1 6x4 0,140 200 OTHOCUTCHA
€Ak 130.230.0, 8x6 0,196 130 K1 K
30.240.0 10x8 0,252 100 Tpr6bI)-
30.250.012x10 0,308 70 yxTH!

4-10

11



dukcupytoLmne 3axkumMbl Ans Tpyook

OF, OF, - 9F OF
AVAR) , AVAAYAR) YYD
e fD - T ccoptl
T T o T
LA—>
Kop ans 3akasa oT Kon-Bo Tpy60kK OF A
08.101.0 4 1 4 -
08.102.0 4 2 4 -
08.103.0 4 3 4 -
08.104.0 4 4 4 28
08.105.0 4 5 4 32
08.106.0 4 6 4 36
08.206.0 6 1 5,5 -
08.206.1 6 2 5,5 -
08.208.0 8 1 5,5 -
08.208.1 8 2 5,5 -
08.210.0 10 1 5,5 -
08.212.0 12 1 5,5 -
3aknénku-camopesbi AN (PUKCUPYIOLLUX 3aXKUMOB
B
Kon A B Cc
16.065.0 3,5 6 6,5 (&)
16.080.0 3,5 6 8
A

11

11



11

ng> DOUTUHIU

OnucaHue

PUTUHI ONS CUCTEM CMa3Ky ObIBatOT TPEX BUAOB: LL@HrOBbI€ (PUTUHIU, OBXMMHBbIE (OUTUHIN C BPE3HON
BTYIKOW M HAKOHEYHWKM L1151 apMUPOBAHHbIX NacTUKOBbIX TPYOOK.

LlaHroBble UTUHIM NCNOMNb3YTCA MO0 C NITAaCTUKOBBIMU TPYOKaMu C BHELLHUM UaMETPOM 4MM UNn
6MM, NMBO co cTanbHbIMU TPyBamMu C BHELLHUM AuaMeTpoM 4MM Ui 6MM, UMEOLLMMU KaHaBKy (CM. 4epTéex 1
HWXe ).

OGXUMHbIe (PUTUHIM BbiBaOT ABYX BMAOB: C BPE3HOW BTYMNKOM TMna “T” Ha MakcumansHoe paboyee
aasnexve 3006ap 1 ¢ Bpe3HOW BTYIKON - “ONMBKON” Ha MakcumarnbsHoe paboyee gaeneHue 1506ap.

HakoHe4HUKM ncnonb3ytoTca Anst GbICTPOro MOHTaxa MNacTUKOBOW  apMupoBaHHOW Tpybku S-30-
5/32"n
S-30-1/4”. HakoHeuHukn onga Tpyokun S-30-5/32” nmetoT KaHaBKy M MOryT MOHTMPOBATLCS KaK C LLaHroBbIMU
PUTUHraMu, Tak 1 C r’MapPaBINYECKUMM OOKUMHBIMU PUTUHIAMM C BPE3HOW BTYIKON. HakoOHEYHNKM ANnst TPYOKu

S-30-1/4” He UMEIOT KaHaBKM M MOHTUPYIOTCS TOMbKO C rMApaBnnyeckMMm OOXUMHBIMU OUTUHIAMM C BPE3HOM
BTYJIKOMN.

Mpumep MOHTaXxa LLaHroBOro (hUTUHra

Bce npsmble GUTUHIM C HapyXHOW pe3bOor UMEKT BHYTPEHHMIN wecTurpaHHmnk (Ch B) ans
obner4yeHnst MOHTaXXHbIX paboT.

lMepen yctaHOBKOW TPyOKMN B (PUTUHT, yOeaUTeCh. YTO TOPEL, HE MMEET 3ayCEHLEB, a CeYeHne
Tpy6KmM kpyrnoe. MNMpu ncnonb3oBaHUM METANIMYEeCcKkon TpyoKn, Ha Hel Heobxoamnmo caenatb KaHaBky. B
3TOM criyqae UTKHT ByaeT nyylle yaepxusatb TpyOky.

Mﬂmwayéﬂzy

—_— /////// 2

U3Bne4veHne TpyoGKMU
Mpw ycTaHoBKe TPYOKM B PUTHHT yBeanTecs, 3BrieyeHue Tpy6
4TO TpyGKa NpOLLNa Yepes LIaHroBbIN 3aXK1M
W YNMOTHUTENBHOE KOMbLIO.

\

HaxxMuTe Ha KomnbLO LiaHmv U , yaepxuBasi ero
HaxxaTbIM, NOTAHUTE 3a TPYOKY.

Mprmep MCNONHEeHUs KaHaBKU
Ha MeTannuM4yeckux Tpyokax G4mm n G6mm (deptéx 1)

o4 — 1
' 26
% : Y
88 N
1| $° |
~
5,75+0,05
T —
3,75+0,05

11



11

PUTUHIN

Mpumep MOHTaXKa 0GKUMHOTO (PUTUHIa

-

—

Mpumep MOHTaXxa HAKOHEYHUKOB

4-13

11



ng> LlaHroBbie PUTUHIK

L2

=V

ChB
D1
TexHUYeckne xapakTepUCcTUKU

Martepuan HuvkenupoBaHHas naTyHb

Pa6ouee naBneHue 2506ap (25MTM1a)

[daBneHune pa3pyLieHuUs Cebiwe 10006ap (100MTl1a)

Onana3oH Temneparyp OT1-20°C go +120°C

Tun cmasku YKnpgkas, nonyxunakas, nnactmyHas

BHyTpeHHee ynnoTtHeHune NBR, “0” - konbuo , 90Sh

Koabl ansa 3akasa
Kon 3, Mm D1 L1 L2 ChA ChB

03.255.0 4 R 1/8” 8 21 10 3,0
03.255.1 4 M6x1 8,0 25 10 2,5
03.255.2 4 M8x1 8,0 22 10 3,0
03.257.5 4 UNF 5/16” 8,0 22 10 3,0
03.255.3 4 M10x1 8,0 21 11 3,0
03.255.4 4 M6x0,75 6,0 23 10 2,5
03.256.0 6 R 1/8” 8 26 12 4,0
03.256.1 6 M6x1 8,0 28 12 2,5
03.256.2 6 M8x1 8,0 28 12 4,0
03.257.6 6 UNF 5/16” 8,0 28 12 4,0
03.256.3 6 M10x1 8,0 24 12 4,0
03.256.4 6 M12x1 9,0 25 13 4,0
03.257.4 6 R 1/4” 11,0 26 14 4,0

11

11



LlaHroBble oUTHMHIN

11

L3
Ch
r/
I ]
|
3
2
=
i | S
|
D1
TexHnYyeckne xapakTe pUCTUKU
Martepuan HukenupoBaHHas naTyHb
Pabouee naBneHue 2506ap (25MMa)
[daBneHune paspyLieHus Cabiwe 10006ap (100MIa)
Onana3oH Temneparyp Ot -20°C po +120°C
Tun cmasku YKngkas, nonyxugkas, nnactuyHas
BHyTpeHHee ynnoTHeHue NBR, “0” - konbuo , 90Sh
Koabl ons 3akasa
Kopg g, mm D1 L1 L2 L3 Ch
03.255.5 4 M6x1 8,0 26 22 6
03.257.0 4 M6x0,75 6,0 24 22 6
03.255.6 4 M8x1 8,0 26 22 6
03.257.7 4 UNF 5/16” 8,0 26 22 6
03.255.7 4 R 1/8” 7,5 25 22 6
03.255.8 4 M10x1 8,0 26 22 6
03.256.5 6 M6x1 8,0 26 24 6
03.256.6 6 R 1/8” 7,5 25 24 6
03.257.1 6 M8x1 8,0 26 24 6
03.257.8 6 UNF 5/16” 8,0 26 24 6
03.256.7 6 M10x1 8,0 26 24 6
03.256.8 6 M12x1 9,0 26 24 6
03.257.2 6 G1/4” pasmepbl CMOTpUTE Ha cTpaHuue 3-11/2




11

ng> LlaHroBble pUTUHIK

YrnoBou uaHroBbin ¢outuHr. HapyxHas pe3bba R 1/4”,
Tpy6a guameTpom 6mm.
Kon ansa 3akasa: 03.257.2

210

7
24

n
o
(O]
[-e] L]
N
n
=
N n
¥ -
R 1/4”
MepexogHuk M6x0,75 - M10x1
Kog ans 3akasa: 03.255.0
M10x1 26, a[—[]—]s 03.256.7
r’d
(i
03.256.3 =

21,5
5

SW 12 b g

T T 03.255.0

M6x0,75

11



11

”) HakoHeuHukn ans Tpyokn S-30-5/32”

[JaHHble HAaKOHEYHUKN MOXHO MCMOSIb30BaTb KaK C UaHroBbiMU (hUTUHramu nop TPYOKy
OnamMeTpoMm 4 unm 6 mm, Tak U ¢ rmgpaBrMiYecKkMMmn UTUHraMm ¢ BPe3HbIM KOJIbLLOM.
MpsAMON HaKOHeYHMK
Koa ans 3akasa: 04.111.0
48,5
<
Q
)
1l
21
MpsAMon HaKOHEeYHUK
Kop onga 3akasa: 04.112.0
48,5
© Ch 10 Ch12
Q
[ e
21 ;
YrnoBow HaKOHEYHUK
Koo ans 3akasa: 04.112.2
47
=
THFN
&
Ch12 S
o4
YrnoBow HaKOHEYHUK
Kop onga 3akasa: 04.112.3
48
o I
™
o6 11




”3 HakoHeuHunkn ans Tpyoku S-30-5/32”

MpsiMon HaKOHeYHMK

Ch1

Ch2 (1]

Ch3 Jé 2— <

% )
G
Kop A B G Ch1 Ch 2 Ch3
04.120.2 13 42 G 1/8” 12 14 14
04.120.3 15 44 G1/4” 12 14 17

[nsa nepexoga c Tpybkun S-30-5/32” Ha TpyOKy S-30-1/4” ncnonbadyetca cutuHr 04.116.5 (cm. ctp. 3-12/3).

YrnoBou HaKOHEYHUK

Y .
N
Ch 1 HXM o
' <
Ch3
G
C
Kono A B C G Ch1 Ch 2 Ch3
04.120.6 31 38 62 G 1/8” 12 12 14
04.120.7 33 40 68 G114 12 12 17

[na nepexona c Tpyokm S-30-5/32” Ha TpyoKy S-30-1/4" ncnonbadyetrca utunr 04.116.5 (cm. ctp. 3-12/3).




11

HakoHeuHukn ansa Tpyoku S-30-1/4"

[aHHble HaKOHEYHUKM MOXHO MCMNOSIb30BaTb TOSILKO C rmapaBsrnn4yeckunmm CbVITVIHraMVI Cc
BPEe3HbIM KOJ1bLIOM.

MpsAMoi HaKOHEYHUK

Ch1
] om
Ch2
H <
(]

Kop [/} A B Ch1 Ch2
04.114.5 6 21 63 12 17
04.113.0 8 22 63 12 17
04.114.6 10 22 63 12 17

YrnoBow HaKOHEYHUK
ch :@ < @
(%)

Kon 3, MM A B C Ch1 Ch 2
04.116.0 6 36 44 58 12 17
04.116.1 8 40 48 62 14 17
04.116.2 10 42 50 64 14 17

MpsAMon HaKOHEeYHUK
Ch1
Ch2 '
m
Ch3 ' 3
<
G

Kopg A B G Ch1 Ch2 Ch3

04.116.3 15 56 G1/4” 17 17 17

[nsa nepexopa c Tpybkun S-30-5/32” Ha TpyOKy S-30-1/4”" ucnonbadyetca cutmHr 04.116.5 (cm. ctp. 3-12/3).

4-19

11



11

HakoHeuHukn ansa Tpyoku S-30-1/4"

YrnoBow HaKOHEYHUK

i
N

Ch1

(2]
>
w

—
\Ch 2 o
' <

G

Nna nepexoga c Tpyokn S-30-5/32” Ha Tpybky S-30-1/4” ncnonbayetcst putuHr 04.116.5 (cm. ctp. 3-12/3).

Kopn A B C G Ch1 Ch 2 Ch3
04.116.4 35 44 75 | G1/4” 17 14 17
MpsaAMon HaKOHEeYHUK
Ch1
m
A\
ﬁ o
60°
G
Kopn A B G Ch1 Ch 2
04.116.5 11 52 G1/4” 17 17

4-20

11



ng> OOGXMMHblEe PUTUHTU

OHOprIe BTYNKU AnNA NNacTUKOBbIX pr60K

KoA grpwm A B | C | D | E

A\ | 2120200 2 2 83|38 03| 8

© < [ 034000 | 25 |25 83| 3803 8
I " 03.401.0 3 3 |83 38| 03| 8

D_|_. E _ 03.402.0 4 4 | 10 | 58 | 03| 97
B 03.403.0 6 6 125 7.9 | 03 | 12,2
03.404.0 8 8 145 99 | 03 | 14,2

034050 10 | 10 | 145 11,8 05 | 14,2

OnopHble BTYMKW YCTaHaBNMBAKTCS BHYTPb TPYOKM NpW MCNOMb30BaHUU (PUTUHIOB C BPE3HbIMU
BTYynkamu gns obecneveHns ooxuma Tpybkmn BTYnKon. MNMpn MoHTaxe TPybOK B LAaHroBble (PUTUHIM ONOpPHbIE
BTYIIKM HE NCMOMb3YHOTCS.

Bpe3Hasa Btynka tuna “T”
MakcumanbHoe aaBneHue 300 6ap

D
koA Ans Hapyx.
o Bpe3HOAVIABTyJ1KVI QT?)).,, mm A ~ c D
06.051.0 4 55 4 1,5 3,5
m 06.052.0 6 7,3 4 1,5 5
06.053.0 6 7,3 55 2,5 6,2
06.054.0 8 9 55 2,5 8,2
A 06.055.0 8 9 | 65 | 25 | 82
06.056.0 10 11,4 6,5 2,5 10,2

OGx1MHOM PUTUHT NoA Bpe3HyH BTYINKy Tuna “T”
MakcumanbHoe gaBneHue 300 6ap

D Koa Ans Koo .qn;[ HapyX.
— 0GXMMHOro| Bpe3HOM o A B|C|D|ISW
TP,MM
dutuHra BTYJKU
SW o 04.051.0 06.051.0 4 |M10x19,5| 4 |42/ 10
I | 04.052.0 06.052.0 6 |M10x19,55 4 6,2/ 10
i ) 04.053.0 06.053.0 6 |M12x19,5/5,5/6,2| 12
o 04.054.0 06.054.0 8 |M12x19,5/5,5/8,2| 12
Ew 04.055.0 06.055.0 8 |M15x1 116,5/8,2| 17
' 04.056.0 06.056.0 10 |M15x1 11/6,5[10,2 17
A

O6XnMHas ramka nog Bpe3Hyr BTynKy Tuna “T”
MakcumansHoe gaBneHue 300 6ap

‘.
Koa ans Koa Flﬂﬂu Hapyx
, 1) 06GXMMHOW Bpe3Hou .| A | B|C|SW
SW ramkm BTYJIKU @p,Mm
d/ 04.071.0 06.051.0 4 M10x1 15 |4,2| 12
A |

04.072.0 06.052.0 6 M10x1 15 6,2 12

4-21




ng> OOGXMMHblEe PUTUHTU

Bpe3Has BTynka - “onuBka”
MakcumanbHoe aaBneHue 150 6ap

C
B
KoA A1 BPe3HOW BTYNKU-"ONMUBKN” HapyXHbIW guameTp TpyoKu, Mm A B C
06.002.0 4 4,5 5,8 4.1
06.003.0 6 5,5 8,4 6,1
06.004.0 8 6 10,4 8,1
OGX1MMHON PUTUHT NOA BPEe3HYH BTYJIKY - “ONUBKY”
MakcumanbHoe gaBneHue 150 6ap
D
! (&)
SW 1
:: @
=
A
KoA, AN 06XKMMHOro KoZA, ANA Bpe3HoMn Hapy>XHbIN
doutnHra BTYIKW-"ONUBKN” AnameTp Tpyoku, Mmm A B C|D|SW
04.102.0 06.002.0 4 UNF 5/16” 85 | 4 41| 8
04.103.0 06.003.0 6 G1/8" | 95 5 (6,110
04.104.0 06.004.0 8 G1/4” |10,5/55/8,1| 14
04.102.2 06.002.0 4 M8x1 85| 4 (41| 8
04.060.0 06.003.0 6 M10x1 | 95 | 5 16,110
04.104.3 06.004.0 8 M14x1,5| 11,5 14,5/ 8,1| 14

OGxMMHas ramMka nog Bpe3Hy BTYJIKY - “ONMBKY”
MakcumanbHoe gaBneHue 150 6ap

11

C
(a1]
SW
P
A
Kop, ANA 06XXNUMHOMN KoA Ansi Bpe3Hon HapyXHbIW A B [ C|SwW
ramku BTYNKU-"ONNBKN" AnameTp TpyoKku, Mm
04.001.0 06.002.0 4 UNF 5/16” | 12 4,1 10

4-22

11



11

PUTUHIN

Mpsamon PUTUHT Noa Bpe3Hyk BTYNKy Tuna “T”

E
D_C
) —ml - 1 <
SW
Kop ons 3akasa A B C D E SwW
03.220.0 M8x1 k | M10x1 8 4,5 22 12
03.221.0 R 1/8” M10x1 9 5 23,5 12
03.222.0 M10x1 k | M10x1 9 5 23,5 12
03.223.0 M6x1 k | M10x1 8 3 20,5 12
03.223.1 M6x0,75 k| M10x1 8 3 20,5 12
Mpamon PUTUHT Noa Bpe3Hy BTYNKy Tuna “T”
E
D C
m <
SW
Kop ans 3aka3a nepexogHuKa A B C D E sSwW
03.226.0 M8x1k | M10x1 9 5 23,5 12
03.227.0 R 1/8” M10x1 9 5 23,5 12
03.228.0 M10x1k | M10x1 9 5 23,5 12
03.209.0 R 1/4” M10x1 10 8 20 14
03.215.0 M12x1k | M15x1 10 10 25 17
03.216.0 R 1/4” M15x1 8 10 23 17
03.217.0 M10x1 M15x1 8 10 23 17
03.512.0 M10x1 M10x1 16,5 4,5 29 15
03.513.0 M10x1 M12x1 16,5 4,5 29 15
17.502.0 M12x1k | M10x1 14 5 26 14
Mpsimon bUTUHT Nofd Bpe3Hyto BTYNKY - “OnuBKy”
E
D _C
=Y
) —lr 1 <
SW
Kon ans 3akasa A B Cc D E SW
03.265.0 M6x1 k | UNF 5/16” 6 4 18,5 8

4-23

11



11

np \ PUTHHMM
MpsamMon hUTUHT Noa Bpe3Hyo BTYNKY - “OnuBKy”
B _
Koa ansa 3aka3sa A B C D E sSw
17* 03.202.1 R 1/8” | UNF 5/16” 9 8 18 10
_7 1 0a 03.205.0 R 1/8” G 1/8” 9 10 23 12
SW w 03.204.0 R 1/4” | UNF 5/16” 10 8 20 14
o 03.206.0 R 1/4” G 1/8” 10 8 20 14
03.208.0 R 1/4” G 1/4” 10 11 23 16
A 03.214.0 R 1/8” G 1/4” 9 15 27 17
YrnoBoun hUTUHT nop Bpe3Hyto BTYNKy Tuna “T”
G
-
w (] |
wl 3
o I
A
Kop nns 3akasa A B C D E F G Sw
03.260.0 M8x1k M10x1 8 4,5 17,5 22 13 12
03.261.0 R 1/8” M10x1 9 5 18,5 23,5 13 12
03.262.0 M10x1k M10x1 9 5 18,5 23,5 13 12
03.263.0 M6x1k M10x1 6 4,5 15,5 20 13 12
03.264.0 M6x0,75k |  M10x1 6 4,5 15,5 20 13 12
YrnoBoun huTUHT
4
| (11]
|
w |
a [ sw
© |
|
A
Kop ansa 3akasa A B (o4 D E sSw Bpe3Has BTynka
03.230.0 M8x1k | M10x1 9 16,5 24 12 T™n “T”
03.231.0 R 1/8” M10x1 9 16,5 24 12 T™n “T”
03.232.0 M10x1k| M10x1 9 16,5 24 12 T™n “T”
03.233.1 M12x1k| M10x1 9 18 26 15 T™n “T”
03.233.0 M12x1k| M12x1 9 18 26 15 T™n “T”
03.102.0 R 1/8” | UNF 5/16” 9 15 21 12 “onueka”
03.601.1 M8x1k | UNF 5/16” 9 15 21 12 “onueka”

4-24

11



11

np \ PUTHHIM
Yrnosow (oUTUHr noa BPe3HYHo BTYIKY - “OnuBKY”,
mopenb 03.509.0 - noa Bpe3Hyto BTYNKy Tuna “T”
Koa ans 3akasa A B C D E Sw
SW ( 03.601.0 M8x1k | UNF 5/16” 8 17 24 12
L I mj 03.501.0 R1/8” |UNF5/16"| 8 17 24 12
" 03.502.0 R 1/8” G 1/8” 8 17 24 12
a | ’.- 03.503.0 R 1/4” G 1/4” 10 23 32 15
o | 03.504.0 R 1/4” G 1/8” 10 23 32 15
| 03.505.0 R 1/4” | UNF 5/16” 10 23 32 15
A 03.602.0 R 1/8” G1/4” 8 23 32 15
®dutuHr nop 45°
Q
i w
- — <
sSW c
D
Kop pns 3akasa| A B (o] D E sSw BpesHas BTynka
03.235.0 M10x1k| M10x1 7,5 30 14 10 T™n “T”
03.236.0 R 1/8” M10x1 7,5 30 14 10 T™n “T”

Yrnosou NOBOPOTHbLIN PUTUHT NOA BPE3HYHO BTYIIKY - “OnNUBKY”

E
SwW
I
o g
N/l
|
I 3
A
F
Koo pnsa 3akasa A B C D E F SW
03.355.1 M6x0,75] M8x1 8,6 24 17 24 9
03.355.0 M6x1 M8x1 6,6 22 17 24 9
03.351.0 M8x1 M8x1 6 24 18 25 12
03.351.1 G 1/8” M8x1 6,5 26 19 27 14
03.350.0 M10x1 M10x1 6,5 26 21 28,5 14
03.519.3 M12x1 M10x1 6 29,5 25 35 17
03.519.4 M12x1 | M14x1,5 6 29,5 27 37 17

4-25

11



11

PUTUHIN

KoHnveckun Hunnenb A
I
| o
sSw
o I
| W
|
B
Kon ans 3akasa A B Cc D E SW
03.000.5 R 1/8” R 1/8” 21 8 8 12
03.000.6 R 1/4” R 1/4” 27 11 11 14
03.000.3 R 1/8” R 3/8” 29 12 12 17
UunuHapnyecknn HANNenb
(MocTaBnseTcsa B KOMMIEKTe C ABYMS Lanbamm)
A
| N
o |
|
SwW | /\ m
A |
|
1 gd
A
Kon ans 3akasa A B C D SW | Kog wamnbbl [MpumeyaHwue:
03.000.1 M10x1 18 6 6 12 | A73.131009 UéaV'Gbl
akasblBatoTcs
03.000.2 M12x1 21 7 7 14 | A73.131004 oTAeMbHO
A92.106261 R 1/4” 31 12 12 19 | A92.114052
MegHble Wanbbl
Kon ans 3akasa| Pesb6a BUHTa A B Cc
A52.131021 M6x1 8,5 6 1
A52.131017 M6x1 10 6 1
A52.131018 M8x1 14 8 1
A52.131015 M8x1 14 8 1,5
A52.131016 M8x1 12 8,5 1
A A77.131002 |G1/8” unn M10x1| 14 10 1,5
A73.131009 |G1/8" unu M10x1| 14 10,2 1
B © A73.131004 |M12x1 unun G1/4”| 15 12 1,5
A92.114052 G1/4” 18 135 | 1,5
A52.131008 M14x1 17 14,2 1,5

4-26

11



11

np \ 3arnywku
sw{|l]]m
L1
[a]
O
A
Kopn ansa 3akasa A B C D Sw
05.001.0 UNF 5/16” | 3,5 12,5 16 8
05.003.0 G 1/8” 4.5 12,5 17 10
05.004.0 G 1/4” 55 14,5 20 14
05.012.0 M12x1 55 11,5 17 12
ou (T =
SW
[a)
(8]
A
Kop ons 3akasa A B C D SW
05.001.1 R 1/8” 4 8 12 10
sw4D ] @
J -
(=)
(&)
—
_AJ MpumeyaHue:
Kornbuo 02.636.0
Kop ons 3akasa A B C D SW | 3akasbiBaetcs
05.011.0 M10x1 4 9,5 13,5 | 12 | OTAENbHO
oL i
SW
[a]
(&)
A
Kop onsa 3akasa A B C D SW | Koa wanobl
05.001.2 M8x1 4 6 10 12 | A52.131016
05.006.0 M10x1 5 7 12 12 |A52.131019
05.013.0 M12x1 3 9 12 15 |A73.131004

4-27

11



KonnekTopbl

11

Mpsimon 6nok
D H
P A N w
| (O] —
D D o .
Tk
< P :
B
Kopn ons 3akasa A B C D E F G H
01.831.3 M10x1 31 23,5 20 55 15,5 4,5 18
01.902.0 G1/8” 31 23 20 5,5 16,5 6,5 16
Mpsimon 6nok
B p— p—
D D el
[T
—— 1 w
< | ::+: i :+:: : f(?
P S
c D
Kop ons 3akasa A B C D E F G H
01.902.3 G1/4” 30 40 20 30 20 5 5,5
Yrnosowm 6nok
D p—
_____TI.I N
€ Lo oD O r——I——1 71,
st
| rA |l
< T o +
)1
[
p— p— E
B
Koa ona 3akasa A B C D E F G
01.831.4 M10x1 31 30 20 15 5 4,5 1 1
01.151.1 G1/8” 35 30 20 15 55 6,5
01.902.4 G1/4” 40 30 30 20 5 55

4-28



KonnekTtopsl

KpecTtoob6pa3Hbin 650k

E
| w
==|B IL_-[_‘I'_]-_—{J 6,==3 I
< kAl
L ey
—_H I I L —
e
I [
Lol
D
C
Koa ona 3akasa A B C D E F G
01.831.2 M10x1 30 31 15 20 5,5 4.5
01.903.1 G1/8” 30 35 15 20 55 6,5
01.160.3 G1/4” 40 40 20 30 5 5,5
01.547.0 M12x1 30 31 15 20 55 4.5
T-06pa3HbIN 6oK
D H
Lo
Di_ | i€ ©
== T ==
_=;_I —==
I s 1 B
<4 fF—F =4
| === |
== Li— — -
B
Kog ons 3akasa A B C D F G E H
01.831.1 M10x1 31 23,5 20 55 5,5 15,5 18
01.903.0 G1/8” 31 23 20 55 6,5 16,5 16
01.160.0 M12x1 31 23,5 20 55 4.5 16,5 18

T-o6pa3HbIN 6ok

D

Lo o 1
) o @

Koo ans 3akasa A B C D F G E H

01.160.2 G1/4” 40 20 30 5 5,5 20 30

4-29



”) [MoBOPOTHLIE DUTUHIU

Mpsimo NOBOPOTHLIN hUTUHT NoA Bpe3HYIO BTYNKY Tuna “T”

MakcumansHoe gasneHue 506ap

28,8
9,5 8,5
x [ I — ]
S H—Hl— — <
s, =1t _ ]
SW 12
Kog onsa 3akasa A
09.015.0 R 1/8”
09.015.1 M10x1k

YrnoBon nOoBOPOTHbIN (PUTUHT NoA Bpe3Hyto BTYNKy Tuna “T”

MakcumanbHoe gaenerHvne 506ap

14
*
e
=
@
< ™
T3
A
Kop pons 3akasa A
09.016.0 R 1/8”

09.016.2 M10x1k

YrnoBou ABYXyPOBHEBbIAN NOBOPOTHLIN (PUTUHI Noa Bpe3Hyro BTYINKy Tuna “T”

MakcumanbsHoe gaeneHune 506ap

15,5 >
| =
— =
I )
,.
- L
o v
™ +
0
~ — %
- 2
=
A SW 12
Kop ons 3akasa A
09.020.0 R 1/8”

4-30




11

”) [MoBOPOTHLIE DUTUHIU

YrnoBou TPEXypPOBHEBbLIA MOBOPOTHLIA (PUTUHI NoA Bpe3Hyk BTynkKy tuna “T”

MakcumanbsHoe gaeneHne 506ap

15,5
1 E
L] 5
| ﬁ____ *
] i i g lf,‘
Q == o
DT X
o H =
«® L_4 Y
N~
M- |I II SW 12
A
Kop ons 3aka3sa A
09.023.5 R 1/8”
YrnoBou ABYXypOBHEBbLIA NOBOPOTHLIN (PUTUHT
Ha Tpu BbiXoAa nopa Bpe3Hyr BTYINKy tuna “T”
MakcumanbsHoe gaenerHune 506ap
31

. |

30

17

11

I
§
|
i ”
i
M10x1 M10x1

SW 12

39,56

Koo onsa 3akasa A
09.023.4 R 1/8”

YrnoBou ABYXyPOBHEBbLIN NOBOPOTHbLIN (PUTUHT
Ha YeTbipe BbixoAa noa Bpe3Hyk BTynky tuna “T”

MakcumansHoe gaeneHvne 506ap

39,5
M10x1 M10x1

17
(7))
s
i
k-
i

11_|M10x1 M10x1
30

>

Kop onsa 3akasa A
09.023.6 R 1/8”

4-31

11



11

np> CuncteMbl MMKPOCMa3KM

00

BBeaeHune

CucteMbl MUKPOCMa3Ky paspaboTaHbl Ans pasnuMuHbIX TEXHOMOMMYECKUMX MpoLieccoB obpaboTku
MeTanna, ¢ uenbto 3aMeHnTb coboii COXK. Bnarogapsi ToMy, YTo KayatoLue afeMeHTbl CUCTEMbI MUKPOCMAa3KU
BblAIOT OYEHb Maroe KOMM4ecTBO Macra, KOTOpoe MpakTUYeckn BCE O0CedaeT Ha PexyLLeM UHCTPyMeHTe,
OTCYTCTBYET 3arpsisHeHe OKpYKatoLLei cpefbl.

MpumeHeHune

CucTeMbl MMKPOCMa3KN MOTYT MPUMEHATBLCA B
peske NEeHTOYHOW MUITON, peske AOWCKOBOW nunou, (pesepoBaHuM, HapesdaHun pesbbbl, CBepneHuu,
NPOTArMBaHUW, 3aTOYKe WHCTPyMEeHTa, npokatke, 3yboHapesaHuu, u3rube, nepdopauuu, LUTaMNoBKe,
06paboTke NMCTOBOrO MeTanna BblAaBnnBaHmem npu 6bICTPOM BpaLLEeHnW, HaMOTKe METanIM4Yeckomn NeHTol,
Ha MOHO- 1 ABYXPEenbCOBOM KOHBeWepe, Lienn, NULLIEBON MPOMbILLITEHHOCTU

MpenmyuwiectBa

MMoBblWweHne NpoM3BOAUTENBHOCTM, YBENuyeHme pecypca paboTbl MHCTPYMEHTa, BbIe KayecTBO
obpabaTtbiBaeMol MOBEPXHOCTU, YMEHbLUEHME 3aTpaT Ha MPOM3BOACTBO, MOMyYyeHue Gonee BbICOKUX
AonyckoB pa3mepoB obpabaTbiBaemon noBepxHocTH, noTpedbnerHne COX cHmxkaeTcsa Ha 90%, cyxme oTxoabl
(CTPYXKW, LLENKN), yMEHbLLEHNE NPOCTOS 1 ObICTPas OKynaemMocTb 000pya0BaHuUS.

Cuctema MMNKPOCMAa3KN 1 pacribiinTesribHbleé HaKOHEYHUKN
014 CMa3KM J1OKaJIbHbIX TOYEK U peXyLuero MHCTpyMeHTa

CTaHumMst MMKPOCMAa3KK
Mopenb MINI-GF

5-1

11



np> CuncteMbl MMKPOCMa3KM

+ R

@ =
L .
- )

OnucaHue

CTtaHumsa MMKpocMasku npegHasHadeHa Ansg HaHeCeHUs TOHKOrO Cros Macria Ha NMOBEPXHOCTb MHCTPYMEHTA.
HaHeceHHOe Macrno CrnocobCTBYET CHUKEHUIO TPEHMSI B 30He 00OpaboTky MeTanna, YTo MOMOXUTENbHO
CKasblBaeTCs Ha NPOAOCIKUTENBHOCTU paboTbl MUHCTPYMEHTA.

lMHeBMaTNYeCKnin [O3aTOp, BXOASALLUIA B COCTaB CTaHLMW, UMEET perynnpoBky obbema macna ot ot 0 go 40,6
MM°3a 1 BRPbICK.

C nomoLLbto reHepaTopa MMMNyIbCOB N3MEHSIETCSA YacTOTa BNPbICKOB Macna oT 1 40 66 B MUHYTY.

B cocTtaB cTaHuum BXoauT:
1. MnacTtukoBbI 6ak 06 bemom 1,2 n
2. NaTtumk ypoBHsa macna 1A 250V AC 50W
3. JosaTopbl (BO3MOXHa ycTaHOBKa 1 nnu 2)
4. leHepaToOp MMMNYNbLCOB YaCTOThbl cpabaTbiBaHWA Ao3aTopa
5. KoakcmanbHbIV UNAHT (Hapy>XHbIN LWNAHT - 6MM, BHYTPEHHUWN LUMaHT - 2,5MM) B Ka&XXAYH0 TOYKY ANMHON SM.

Kop onsa 3akasa ctaHUuM

Koa ansa 3akasa Mogpenb craHuumn KonuuecTtso gosaropos
70.004.0 MINI-GF-1/1.2L 1
70.004.1 MINI-GF-2/1.2L 2

Tpebyemoe gaBneHue cxaToro Bosgyxa cocraBnset 5...10 6ap.

11

5-2

11



11

“93 CuncteMbl MMKPOCMa3KM

FaGapuTHbIe pasMepbl CTaHUUK

MINI-GF
B [ :
58 3 | %m
=
c 8
@L‘oo
<
w \
\_ S————— — J
1 SRR Qg WS =S
= e | Fb—~
50 @F
“al L.:JI'_ @
T 28
D
& &
@ O |®
“E o
® )
KonuuecTteo nosaropos O6BLEM EMKOCTH A B Cc D E
1 1.2n 260 129 147 155 244
2 1.2n 280 129 147 155 264

5-3

11



11

np> CuncteMbl MMKPOCMa3KM

Kauvarowmi anemMeHT cTaHLUMN MUKPOCMAa3KKU

: (T— T

T _@_ 1 )
i R IR S
®,. 1 1l
N )
—— - Y
] e
[ ]

1. Perynsatop o6bema Bnpbicka macna 3a 1 umMkn

2. PerynaTtop konu4yecTsa LIMKIOB 3a MUHYTY

3.MoaBop cxxatoro Bo3gyxa

4. PerynaTop NoToka Bo3ayxa B pacnbITUTENbHOMW rONoBKe

1. PyKOﬂTKOVI peryndaTtopa obbema BMpbICKa N3MEHAETCA XOA4 MIlyH>Xepa Kadawlero Hacoca, TeM caMbIiM
n3mMeHsieTcst 06beM Macrna, nogaBaemoro 3a 1 UMk B pacnblIUTENbHYIO FOJ10BKY.

Y KaXkgoro KavaroLLero Hacoca CcBosi perynupoBka, COOTBETCTBEHHO MOXHO NnodaBaTb pa3Hble obbembl Mmacna
B pa3Hbl€ TOYKN.

2. Perynatop konuyecTsa LMKMOB YNPaBMseT KayaloLMMy Hacocami, YBENMUNBas UM yMEHbLUAs 4acToTy
nofayv onpegeneHHbIX perynatopoM obbema 403 Macna 3a 1 MUHYTY B pacnbiiIUTENbHYHO FoSoBKY.
Perynatop konnyecTsa LIMKIOB yNpaBnseT BCeMU KayaroLLyMm HacoCaMu O4HOBPEMEHHO.

3.lMopava BO34yXa npon3BoanTCA Ha BCHO CTaHUUIO C OLHOW TOYKM.
I'IpM NOAKIKYEeHUN CXaToro Bo3ayxa CTaHUMa HadvMHaeT nofdaBaTb BO34YyX B pPacChblUTUTENIbHYHO TOMMOBKY U
Ka4yaTtb Macso, Npu oTKIKO4YeH BoO3ayxXa CTaHUNA OCTaHaBIIMBaETCA.

4. MNpwy BpaLLeHN PYKOATKN perynatopa B O4HY CTOPOHY MOTOK BO3dyXa YBENUUMBAETCS, MPWU BpalleHun B
LIPYTyto CTOPOHY - yMeHbLLaeTcs. KonmuecTBo nojaBaemMoro Bo3ayxa BUSIET Ha Ka4eCTBO pacrbifieHns Macha.
PerynaTtop notoka obecne4nmBaeT perynmpoBKy BO BCEX PaCMblIUTENbHbIX FONIOBKaX OAHOBPEMEHHO.

MoTok Bo3gyxa U3 perynatopa B pacnblUTENbHY TOMOBKY MOAAETCH MOCTOSIHHO, BHE 3aBUCMMOCTU OT
ob6bema nogaBaeMoro Macrna v Konm4ecTsa LIMKII0B.

11



11

CuctemMbl MUKPOCMa3Ku

PykosiTka perynsitopa
obbema Brnpbicka

BcacblBaHue macna
u3 pesepsyapa

Q)

C6poc
Bo3ayxa

\
S\

N

S

NN

1 g\‘g\\%j\‘vﬁ‘vﬁ“é
SNNAAA

,;l.é

AN\
AN\

S

W\

CxaTtbili BO3ayX
(ynpaBneHue)

T | N

{

Macna

Bosagyxa

KavatoLnin anemeHT ¢ perynmnpyemMbim 0OBbEMOM [OCTABNSAET ONTUMASIBHOE KONIMYECTBO CMa3KM vyepes
KoaKcuanbHbIM LWIaHr ¢ MarncTparnbio CXXaToro Bo3gyxa B paCHbIﬂMTeﬂbeIVI Hacagok. B pacnbiinTeribHOM

Hacagke Xunakaa CcMaska,

NMOBEPXHOCTb. Takon BUA HAHECEHNS CMa3Ku PE3KO YMEHbLLAET TPEHWNE U HarpeB MHCTPYMEHTAa U 3aroTOBKM.
CxartbIvi Bo3gyx nog aasrneHnem 5-10 6ap nocTynaeT B Ka4aloLLmii SNeMeHT, BO3AENCTBYS Ha MITyHxXep
Kavarowiero sremMeHTa. nyHxep OBMXETCA NOA4 AEWCTBMEM CXAaToro BO3[yxa W BblAaBnvBaeT TOYHOEe
KONMMYeCTBO CMa3ku Yepe3 BbIXOAHOE OTBepCTUe B TPYOKy. Kak TonbKko nnyHxep AOWEN OO0 KOHUA, BO34yX
cbpacbiBaeTcs Yepes BbIX/10MHOe oTBepcTHe. [NopLueHb Nog AeNCTBUEM MPY>KNHbI BO3BPALLLAETCs B MCXOQHOe
NOSIOXKEHME M NONOCTb BHOBb 3aMnofiHAETCA CMa3kon. KavatoLmin anieMeHT roToB COBEPLLMTL 04epeHOM LMK
nogavm cMasku. Konnyectso LIMKINOB MOXET perynupoBaTbes oT 3u/cek. 40 1U/MUH. ¢ MOMOLLIO perynsTopa

4acCTOThbl LLMKIOB.

I'Io,qaqy CMa3Kn MOXHO TaKxXe oTperynmposaThb B Anana3oHe OoT 0MM3D,0 41 MM3 3a LUnKn.

MpuHUMn pa6oTbl

nonagasi B CTPYK CXaToro BO34yxa, pacnbinserca Ha obpabatbiBaemyto

11



Cucrtemsl MUKPOCMAa3KU

PerynupoBka 06béMa BrpbiCKa CMa3Ku Ka4yalowmm 35IeMEHTOM

. @
= L (&
| D
¢ T
M A X
1 obopoTt
2 obopoTa
3 obopoTa
4 obopoTta
—5 obopoToB
—6 obopoToB

= -

T—? o6opoToB mn

Konu4yectBO 060poTOB Konuuecreo noauumi O61bem BnpbIcKa
perynsitopa 3a o6opot
“Wenyok” 0O 40.60mm3
‘Lenyok” 1 38.80mm3
1 “Llenyok” 2 37.00mm3
“lWenyok” 3 35.30mm3
“Lllenyok” 4 33.50mm®
“LWenyok” 5 31.80mMm3
2 “llenyok” 6 30.00mm3
“lenyok” 7 28.30mMm°
“lenyok” 8 26.50mMm3
“lenyok” 9 24.80mm3
3 “LWen4yok” 10 23.00mm3
“Lenyok” 11 21.30mMm°
“LLjenyok” 12 19.50mm>
“Wenyok” 13 17.80mm3
4 “Wenyok” 14 16.00mm3
“LWenyok” 15 14.30mMm3
“LLlenyok” 16 12.50mMm°
“LLjenyok” 17 10.75mMm3
5 “Lenyok” 18 9.00mm®
“Wenyok” 19 7.20mMm3
“Wenyok” 20 5.40Mmm3
“Wernyok” 21 3.60mm3
6 “Lllenyok” 22 1.80MMm3




Cucrtemsl MUKPOCMAa3KU

11

MonoxxeHus perynsaTopa 4acToTbl LMKIOB

( baBneHue 6 6ap)

66 UMKIOB B MUHYTY

N\

=

-
4

@ El:
\ll
7/

S
IL\\

37 UMKIOB B MUHYTY

D=
LY,
=)o
st

21 uMKN B MUHYTY

_
I,/
(\\ )0

13 UMKNOB B MUHYTY

10 UMKNOB B MUHYTY

6 LMKNOB B MUHYTY

n
v

\
=

\ V1 5 UMKNOB B MUHYTY

\¢&/

4 umkna B MUHYTY

3 uMKna B MUHYTY

2 umkna B MUHYTY

1 UMKN B MUHYTY

8.

5-7

11



11

”) CuncteMbl MMKPOCMa3KM

00

Cuctema MUKpOCMasKn 1 pacnblinTenbHble HAKOHEYHUKM
AN CMa3Ky ABMXKYLLMXCS NEHT U APYrMX NOBEPXHOCTEN

CwucTtema npegHasHayveHa A CMasku ABWXKYLLENCs NeHThbl wupuHor ot 50mm o 800mm. Koa ans 3akasa:

PucyHok 1

Ha pucyHke 1 npumep TOro, Kak HYXHO
pacnonaraTb pacnbliMTeNbHbIE HAKOHEYHUKN:

- PacctosaHue go neHtbl 100-150Mm;

- Yron HaknoHa HakKOHEYHUKOB - 45°;

- Kaxkgbli HAKOHEYHUK MOKPbIBAET NMOBEPXHOCTb
100Mmx120MMm

620

650

o8 210,5

CucTtema npegHasHayveHa A cMasku NeHTbl wupuHor ot 50mm go 800Mm.

B cocTtaB cuctemMbl BXOOAT:

1. Pacnpegenutenb C aneKTpoMarHUTHbIM  yrpaBneHneM,HanpsikeHne 24BnocT. nnun nepem. ToK,
220B nepem. TOK.

2. 6-nuTpOoBBbIN Bak C pene HUKHEro YPOBHS

3. OTce4HOM KpaH

4. [lpoccenb

5. Perynarop 4actoTbl LMKIOB

6. KoakcuanbHbIN LWAAHT C HApY>XHbIM AuaMeTpoM 8MM TMHON SM.

Bce Toukn cmasbiBatoTCs HE3aBMCMMO APYr OT Apyra v MOTryT BbITb OTKIHOYEHbI MPY MOMOLLIM OTCEYHbIX KPaHOB
no3. 3 ¥ COOTBETCTBYHOLLUMU perynsaTopamm oobéma 403 KayatoLnx 311EMEHTOB.

11



11

Cucrtemsl MUKPOCMAa3KU

PacnbinuTenbHbI HAKOHEYHUK € pe3bbon G 1/8”

Kog ans 3akasa - A70.093241

010618

G 1/8”

s -

04.103.0

Ch 12

06.003.0

© cus: |

38

Mnockue pacnbinuTesnibHblie Hacagku

OJ1S MarioM CKOpPOCTU NoAayu NeHThl

Kog ans 3akasa - 70.102.0

[y 70,5 ‘[ 300 |
< E ADD0DDEEET]

SEE B0OHNDDEEE

Kog ans 3akasa - 70.102.1

© 70,5 300 |
5 DDEEET. ]
b i ¢ @
o)
7 IDOREE=
Q@m

Koo pnsa 3akasa

OnucaHue

70.102.0

KpenneHue BUHTaMu, rmbKuin LWNaHr

70.102.1

erI'IJ'IeHVIe Ha MarHuTe, rMoKWi WnaHr

KoHunyeckue pacnbinurenbHble HAacagku

Ona 60MnbLION CKO

POCTH NoaaYyun NeHThbl

Kog ans 3akasa - 70.102.2

70,5

o
N

2 - 300
HE, L BDDOrEEaI=
ol BODHODEEaT

Kog ans 3akasa - 70.102.3

300

.« o iR pE1=== =]

o BOOIODEEET

o) 70,5
§ |

.31

245

Koo ona 3akasa

OnucaHue

70.102.2

KpenneHue BuHTaMu, rubkun wnaxr

70.102.3

KpenneHne Ha marHute, rmbknin LWwnaHr

11

5-9



Cucrtemsl MUKPOCMAa3KU

PacnbinurenbHbIN HAKOHEYHUK
C TMOKMM LUJTaHIOM,
KpensieHMe BUHTaMU

Kog onsa 3akasa - 70.100.0

PacnbinurenbHbIA HAKOHEYHUK
C TMOKUM LUJIAHIOM,
KpensieHMe Ha MarHuTe
Kog ans 3akasa - 70.100.2

11

66,5 300 66,5 300
@245
¢
o ] NlfE= D=
a z < ﬁ[ﬁ 41
Sw15 Sw15
= 16+ 380000
37,5
37,5 S
Bbi60op Yyncna pacnbUiNTeNbHbIX HAKOHEYHUKOB
B 3aBUCUMOCTU OT Pa3MepoB PexXyLlero UHCTPYMeHTa
.? = !
(\\ = 4 <\ o~
N Q N W o
- N\ -
1 '4 Y
: - 2 _W
» £ o = |
Ouametp Yucno Ouametp Yucno AvnamveTp Yucno
MeTYMKa |HaKOHEYHUKOB cBepna HaKOHEYHUKOB dpesbl HaKOHEYHUKOB
3MM - 10MMm 1 TMM - 12MMm 1 IMM - 12MM 1
11Mm - 20Mm 2 13MM - 24Mm 2 13MM - 40Mm 2
21Mm - 40Mm 3 25MM - 48Mm 3 41Mm - 100mMm 3
41Mm - 60Mm 4 49Mm - 60MMm 4 101MM - 240Mm 4

11



Cucrtemsl MUKPOCMAa3KU

PacnbinutenbHbIW HAKOHEYHUK AN rOPU3OHTaNbHOW NIEHTOYHOMW MUNbI
C LUMPUHOMN Nne3Busa ot 6Mm ao 34mm

Kop ans 3akasa | Kon-Bo BxogoB | Kon-Bo BbIXxogoB 40
70.111.0 1 3 20
4,5 15
f
-—
© |
- — ]
| $ ]
n
Te]
|l 3
™
P

|

T

PacnbinuTenbHbIW HAKOHEYHUK AN rOPU3OHTaNnbHOW NeHTOYHOMW MUMbI
C WnpuHon ne3sus ot 41mm go 80mm

Kon onsa 3akasa | Kon-Bo BxogoB | Kon-Bo BeixogoB | lLupuHa nesgua | A B C
70.111.1 2 5 41 41 39 | 60
70.111.2 2 5 54 54 | 52 | 73
70.111.3 2 5 67 67 | 65 | 86
70.111.4 2 5 80 80 | 78 | 99

15
L
- —'
|
Il S
—— In i )
. (&)
F 1
A <
; .
N

G1/8” G1/8”




11

CucteMbl MUKPOCMAa3Ku

PacnbinurenbHbIW HAKOHEYHUK ANSA BePTUKANIbHOW JIEHTOYHOMW NUIbI

C LUMPUHOM Nne3Bus oT 6MmM A0 34Mm

Koo ans 3aka3a | Kon-Bo BxogoB

Kon-Bo BbIxogoB

70.112.0 1

15
— |
F—=L]
- 0 i
- 3
% _J'I e
3
\
*
G 1/8~
LB I LB I
LT L
PP
PacnbinuTtenbHbIW HAKOHEYHUK AN BepTUKaNbHOW JIEHTOYHOM NUnbl
C WnpuHon ne3sus ot 41mm go 80mm
Kon ons 3akasa | Kon-Bo Bxogos | Kon-Bo BbixogoB | LupuHa ne3Bus A B (03
70.112.1 2 5 41 41 49 70
70.112.2 2 5 54 54 62 83
70.112.3 2 5 67 67 75 96
70.112.4 2 5 80 80 88 | 109
15
- :
¥ " L
(He i
ﬁ -—
b e : w _i_
= 0 L
I
- I ]
\ < ¥
F I
< . *
= *

11



11

Cucrtemsl MUKPOCMAa3KU

PacnbinurenbHbIN HAKOHEYHUK AN ANCKOBOW NUbl

Kon onsa 3akasa

Kon-Bo BxogoB

Kon-Bo BbIxogoB

R

15

70.106.2 2 5
60
24 50
G 1/8” 4,5
3! S
< N
=
— G SIS
SR
5 A3 \
o )
5 <
I o
A A
[T

PacnbinurenbHbIn HAKOHEYHUK ANl AUCKOBOW NUbl

Koo onsa 3akasa

Kon-Bo BxogoB

Kon-Bo BbixogoB

Koo onsa 3aka3a Kon-so BXOA4O0B

Kon-Bo BbixogoB

70.103.2 1 3 70.103.5 1 3
14 12,5 G1/4”
:: TS 2
-— '/ \' |
\\ /4
I~ o |
0
27,5 g
32,5 ‘ 0
G 1/8”
|
T t I
212 7,5
_ |265] |6 72
2 gy o 41
‘ H ! 2 21
|
a
M5 }_l_'[
Z/\N ()

11




CnpaBoyHble Tabnuubl

o0

Knaccudukaumsa cmasku

Xunakas cmaska Monyxuakasa n nnacTMYHas cMaska
CpenHsa BaskocTb cCT (Mm2/c) ISO Knacc NLGI | KoadhcbmumeHT neHeTpaumm
10 ISO VG-10 000 445 - 475
15 ISO VG-15 00 400 - 430
22 ISO VG-22 0 355 - 385
32 ISO VG-32 1 310 - 340
46 ISO VG-46 2 265 - 295
68 ISO VG-68 3 220 - 250
100 ISO VG-100 4 175 - 205
150 ISO VG-150 5 130 - 160
220 ISO VG-220 6 85-115
320 ISO VG-320
460 ISO VG-460
680 ISO VG-680
1000 ISO VG-1000

MapeHve gaBneHus Ap (6ap) Ha Kaxxgom MeTpe Tpyoku

BsaskocTb macna, Pacxop Q, n/muH
DHap./DBHYTp., MM cCT (Mm2/c)
0,01/ 0,05 0,2 | 0,5 1 25 | 4 6 9
34 0,1310,65|2,59 | 6,45
4/2 175 0,67 | 3,33
490 1,87
34 0,05|0,23| 0,91 | 2,27
4/2,6 175 0,23 | 1,17 | 4,68
490 0,66 | 3,28
34 0,02|0,09|0,24 047|119 | 1,9 | 2,78 | 4,17
6/4,6 175 0,12 0,48 | 1,19 | 2,38 | 5,96
490 0,34 | 1,34 | 3,35 | 6,67
34 0,02 |0,05| 0,11 | 0,27 | 0,44 | 0,66 | 0,98
8/6,6 175 0,11]0,28 0,56 | 1,41 |2,25| 3,37 | 5,06
490 0,32 0,79 | 1,67 | 3,91 | 6,29
34 0,01 0,02 | 0,04 |0,09|0,15| 0,23 | 0,34
10/8,6 175 0,04/ 01| 02| 05 (0,78 1,17 | 1,75
490 0,11 10,27 | 0,55 | 1,37 | 2,19 | 3,28 | 4,92
34 0,010,02|0,05|0,08|0,12| 0,19
12/10 175 0,02|0,05| 0,11 | 0,27 | 0,41 | 0,61 | 0,96
490 0,06 0,15 0,3 |0,75| 1,2 | 1,79 | 2,69




CnpaBoYHble Tabnuubl

Tabnuua cpaBHeHUA BA3KOCTEN

cSt 40°CSus100°F E 50°C cSt 40°CSus100°F E 50°C ¢St 40°C'Sus100°F E 50°C
2 32,64 1,119 41 190,5 5,465 200 925,6 26,32
3 36,05 1,217 42 195,0 5,590 210 971,8 27,65
4 39,15 1,308 43 199,5 5,720 220 1018 28,95
5 42,36 1,400 44 2041 5,845 230 1065 30,28
6 45,57 1,481 45 208,7 5,975 240 1111 31,60
7 48,77 1,563 46 213,3 6,105 250 1157 32,90
8 52,07 1,653 47 217,9 6,235 260 1203 34,25
9 55,48 1,746 48 2225 6,365 270 1249 35,55
10 58,88 1,837 49 2271 6,495 280 1296 36,85
11 62,39 1,928 50 2317 6,630 290 1342 38,18
12 66,00 2,020 55 254.8 7,238 300 1388 39,50
13 69,70 2,120 60 277.,8 7,896 310 1434 40,80
14 73,50 2,219 65 300,8 8,554 320 1480 42,12
15 77,31 2,323 70 323,8 9,912 330 1527 43,45
16 81,21 2,434 75 347,0 9,870 340 1574 44,75
17 85,22 2,540 80 370,2 10,53 350 1620 46,10
18 89,32 2,664 85 393,3 11,19 360 1666 47,40
19 93,43 2,755 90 416,5 11,85 370 1712 48,70
20 97,64 2,870 95 439,5 12,51 380 1759 50,00
21 101,8 2,984 100 462,6 13,16 390 1805 51,35
22 106,1 3,100 105 485,8 13,82 400 1851 52,65
23 110,4 3,215 110 509,0 14,47 450 2082 59,25
24 114,7 3,335 115 532,1 15,14 500 3214 65,80
25 119,0 3,455 120 555,3 15,80 550 2545 72,40
26 123,4 3,575 125 578,5 16,45 600 2777 79,00
27 127,8 3,695 130 601,6 17,11 650 3008 85,60
28 132,3 3,820 135 624,7 17,76 700 3239 92,20
29 136,7 3,945 140 647,9 18,43 750 3471 98,80
30 1411 4,070 145 671,1 19,08 800 3702 105,3
31 145,5 4,195 150 694,2 19,75 850 3934 111,9
32 149,9 4,320 155 717,2 20,40 900 4165 118,5
33 154,4 4,445 160 740,4 21,05 950 4396 125,0
34 158,9 4,570 165 763,4 21,72 1000 4628 131,6
35 163,4 4,695 170 786,6 22,38
36 167,9 4,825 175 809,7 23,03
37 172,4 4,955 180 832,9 23,70
38 176,9 5,080 185 856,1 24,35
39 181,4 5,205 190 879,3 25,00
40 185,9 5,355 195 902,5 26,67
cSt caHTUCTOKC 40°C
SuUs Cenbonr 100°F

E° rpagyc JHrnepa 50°C




